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Evidence Act Amendment Act, 1976.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, \By His Excellency Alr Chief Marshal Sir Wallace
o Wit: Kyle, Knight Grand Cross of the Most Honournble
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor. Royal Victorian Order, Commander of the Most
[LS.] Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Crder, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted Dby section 2 of the
Evidence Act Amendment Act, 1976 that, subject
to section 3 of that Act, the Act shall come into
operation on a date to be fixed by proclamation:
Now, therefore, I, the Governor, acting with the
advice and consent of the Executive Council, do
hereby fix the day on which this proclamation is
published in the Gowernment Gazette as the date
on which the Evidence Act Amendment Act, 1976
shall, subject to section 3 of that Act, come into
operation.

Given under my hand and the Public Seal
of the said State, at Perth, this 1ith
day of May, 1977.

By His Excellency’s Command,

IAN MEDCALF,
Attorney General.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Evidence Act Amendment Act (Noc. 2), 1975.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, }By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
To Wit: Kyle, Knight Grand Cross of the Moest Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commandetr of the
Governor, Royal Victorian Order, Commander of the Most
[LS.3 Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinguished -
Flying Cross, Knight of Grace of thz Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by section 2 of the
Evidence Act Amendment Act (No. 2), 1975 that
the provisions of that Act shall come into
operation on such date or dates as is or are
respectively, fixed by proclamation: Now, therefore,
I, the Governor, acting with the advice and consent
of the Executive Council do hereby fix the day on
which this proclamation is published in the
Government Gazetite as the date on which the
provisions of the Evidence Act Amendment Act
(No. 2), 1975 shall come into operation.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State at Perth this 1ith day of
May, 1977,

By His Excellency’s Command,

TAN MEDCALF,
Attorney Genersl.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !
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Road Traffic Act Amendment Act (No. 2), 1976.

PROCLAMATION
WESTERN AUSTRALIA, \By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
To Wit: Kyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor, Roya! Victorian Order, Commander of the Most
[L.S.1 Exceflent Order of the British Empire, Companion

of the Distinguished Service Order, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the
Commonweaith of Australia.

WHEREAS is it enacted by subsection (2) of sec-
tion 2 of the Road Traffic Act Amendment Act
(No. 2), 1976, that the provisions of section 3 and
paragraphs (a), (b), (e¢), (d), (&), (f) and (h) of
section 4 of that Act shall come into operation on
such date or dates as is or are, respectively, fixed
by proclamation: Now, the1ef01e I, the Governor,
acting with the advice and consent of the Executive
Council, do hereby fix the 1st day of June, 1977 as
the date on which the provisions of section 3 and
paragraphs (a), (b), (¢), (d), (e), (f) and () of
section 4 of the Road Tlafﬁc Act Amendment Act
(No. 2), 1976 shall come into operation.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth this 11th day of
May, 19717.

By His Excellency’s Command,

D. H. O’NEIL,
Minister for Police and Traffic.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Parks and Reserves Act, 1895.
PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA }By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
iyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor, Royal Victorian Order, Commander of the Most
[L.S.3 Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinduished
Flying Cross. Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St, John of
Jerusalem, Governot in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by subsection (4) of
section 3 of the Parks and Reserves Act, 1895, that
the Governor may by proclamation constitute any
Board of Parks and Reserves appointed under the
Act under such name as he deems fit, a body
corporate with perpetual succession and a Common
Seal with power to sue and be sued in its corporate
name, to acquire, hold, lease and dispose of real
and personal property to borrow money with the
approval of the Governor and to do and permit to
be done all things which are required by that
Act to be done by a Board for the purpose of giving
effect to that Act: Now, therefore, I, the Governor
acting with the advice and consent of the Executive
Council do hereby constitute, pursuant to sub-
section (4) of section 3 of the Parks and Reserves
Act, 1895, the Board of Parks and Reserves
appeinted under that Act to control and manage
Class “A” Reserve 1149 to be such a body corporate
under the name of Government Domain Reserve
Board.

GIVEN under my hand and the Public Seal
of the said State, at Perth, this 11th day of
May, 1971.

By His Excellency’s Command,

JUNE CRAIG,
Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Land Act, 1933-1972.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA 1By His Exceilency Air Chief Marshal Sir Wallace
JKyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor. Royal Victorian Order, Commander of the Most
[L.S.] Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Ordet, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the
Commonwealth of Australia.

File No. 1758/72.
WHEREAS by section 31 of the Land Act, 1933-
1972, the Governor may by Proclamation and
subject to such conditions as may be expressed
therein, classify as of Class A any lands of the
Crown reserved to Her Majesty for any of the
purposes specified in the said section; and whereas
it is deemed expedient that the addition to Class
“A” Reserve No. 31760 for the purpose of “Park
and Protection of River and Foreshore” as
described hereunder, should be classified as of
Class A: Now, therefore I, the Governor with the
advice of Executive Council do by this my Pro-
clamation classify as of Class A the land described
hereunder.
Given under my hand and the Public Seal of
Western Australia at Perth, this day of
11th May, 1977.

By His Excellency’s Command,

JUNE CRAIG,
Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN ! 1!

Schedule.

Oldfield Location 464 containing an area of
95.225 0 hectares. (Plan 421/80 AB.3.4.)

Land Act, 1933-1972.
PROCLAMATION

(Resumption.)

WESTERN AUSTRALIA, }By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
To Wit: Kyle, Knight Grand Cress of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor. Royal Victorian Order, Commander of the Most
[L.S.1 Exceflent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinguished
Fiying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealith of Australia.

Corres. No. 1821/170.

WHEREAS by section 11 of the Land Act, 1933-
1972, the Governor may resume, for any of the
purposes specified in section 29 of the said Act,
any portion of land held as a Special Lease; and
whereas it is deemed expedient that the portlon
of Special Lease 3116/5546 described hereunder
should be resumed for one of the purposes
specified in paragraph (g) of Section 29 of the said
Act, that is to say, for the purpose of ‘““Pipeline”:
Now, therefore, I, the Governor with the advice
and consent of the Executive Council, do by this
my Proclamation resume the portion of Special
Lease for the purpose aforesaid.

Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth, this 11th day
of May, 1977.

By His Excellency’s Command,

JUNE CRAIG,
Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Schedule.

All that portion of Special Lease No. 3116/5546
containing an area of 8 780 square metres surveyed
as portion of Dampier Location 92 as shown on
Lands and Surveys Original Plan 13861. (Plan
Broome Regional.)
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Land Act, 1933-1972,
PROCLAMATION

(Resumption.)

WESTERN AUSTRALIA, }By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
To Wit: Kyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor, Royal Victorian Order, Commander of the Most
CL.S.1 Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonweaith of Australia.

Corres. No. 4282/00.

WHEREAS by section 11 of the Land Act, 1933-
1972, the Governor may resume, for any of the
purposes specified in section 29 of the said Act, any
portion of land held as a Special Lease; and
whereas it is deemed expedient that the portion of
Special Lease 3116/4574 described hereunder should
be resumed for one of the purposes specified in
paragraph (g) of section 29 of the said Act, that is
to say, for the purpose of “Pipeline”’: Now, there-
fore, I, the Governor, with the advice and consent
of the Executive Council, do by this my Proclama-
tion resume the portion of Special Lease for the

purpose aforesaid.
Given under my hand and the Public Seal of
the said State, at Perth, this 11th day of

May, 1971.

By His Excellency’s Command,

JUNE CRAIG,
Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN ! I I

Schedule.

All that portion of Special ILease No. 3116/4574
containing an area of 3 716 square metres surveyed
as portion of Dampier Location 92 as shown on
Lands and Surveys Original Plan 13861. (Plan
Broome Regional).

Land Act, 1933-1972.
PROCLAMATION

(Resumption.)

WESTERN AUSTRALIA, }By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wailace
To Wit: Kyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor. Royal Victorian Order, Commander of the Most
Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealth of Australia.

File No. 3877/64.
WHEREAS by section 108 of the Land Act, 1933~
1972, the Governor may resume, for any purpose
as in the public interest he may think fit, any por-
tion of land held as a Pastoral Lease; and whereas
it is deemed expedient that the portion of Pastoral
Lease described in the schedule hereto should be
resumed for “Pipeline’”: Now, therefore, I, the Gov-
ernor, with the advice and consent of the Executive
Council do by this my proclamation resume portion
of pastoral Lease No. 3114/810, Crown Lease No.
243/1972, for the purpose aforesaid.
Given under my hand and the Public Seal of
Western Australia, at Perth, this 11th day
of May, 1977.

By His Excellency’s Command,

JUNE CRAIG.,
Minister for Lands.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Schedule.

All that portion as comprised in Dampier Loca-
tion 92 as surveyed and shown on Original Plan
13861 containing an area of 1.0822 hectares. (Plan
Broome Regional).

Coal Mine Workers (Pensions) Act, 1943-1973.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, 1By His Excellency Air Chief Marshal Sir Wallace
To Wit Kyle, Knight Grand Cross of the Most Honourable
WALLACE KYLE, Order of the Bath, Knight Commander of the
Governor. Royal Victorian Order, Commander of the Most
{L.S.] Excellent Order of the British Empire, Companion
of the Distinguished Service Order, Distinguished
Flying Cross, Knight of Grace of the Most
Venerable Order of the Hospital of St. John of
Jerusalem, Governor in and over the State of
Western Australia and its dependencies in the

Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted—

(a) by paragraph (a) of subsection (8) of
section 21 of the Coal Mine Workers
(Pensions) Act, 1943-1973 that notwith-
standing anything contained but subject
to subsection (5) of that section, the
Governor may from time to time by pro-
clamation increase or decrease the rates
of contribution payable by each mine
worker or by each owner as fixed in para-
graph (d) of subsection (2) of that section;

by paragraph (c¢) of that subsection that
any proclamation made under that sub-
section shall take effect as if the same had
been enacted by Parliament as an amend-
ment to the principal Act as from the
date of the publication thereof in the
Government Gazetie or from such other
date either prior to or subsequent to such
date of publication as is specified in the
proclamation and paragraph (d) of sub-
section (2) of that section shall as from
that date be deemed to be amended
accordingly:

Now, therefore, I, the Governor, acting with the
advice and consent of the Executive Council and
under the provisions of paragraph (a) and para-
graph (c) of subsection (8) of section 21 of the
Coal Mine Workers (Pensions) Act, 1943-1973 do
hereby—

(c) subject to subsection (5) of that section
increase the rate of contribution payable by
each mine worker and by each owner to the
rate of contribution specified in relation
to a mine worker and an owner respectively
in the Schedule to this proclamation; and

(d) specify that this proclamation shall take

effect on and from the 20th May, 1977.

Given under my hand and the Public Seal
of the said State, at Perth, this 11th day
of May, 19717.

By His Excellency’s Command,

ANDREW MENSAROS,
Minister for Mines.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

(b

~

Schedule.
Rates of Contribution.

Mine Worker—$3.86 per week.
Owner—$14.475 per week.

AT a meeting of the Executive Council held in
the Executive Council Chambers, at Perth, this
11th day of May, 1977, the following Orders in
Council were authorised to be issued:—

Fire Brigades Act, 1942-1975.
ORDER IN COUNCIL.

WHEREAS it is enacted by subsection (1) of
section 5 of the Fire Brigades Act, 1942-1975, that,
subject to the provisions of subsection (2) of
that section, the municipal districts and parts
thereof constituted as fire districts prior to the
coming into operation of the Fire Brigades Act
Amendment Act, 1971, as set out in the Second
Schedue to the Act, are for the purposes of the
Act fire districts under the respective names as
set out in that Schedule; and whereas the Shire
of Mandurah was so declared the Mandurah Fire
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District; and whereas it is further enacted, inier
alia, by subsection (2) of that section that for the
purposes of the Act the Governor may from time
to time, by Order in Council, adjust the boundaries
of a fire district: Now, therefore, His Excellency
the Governor, acting with the advice and consent
of the Executive Council does hereby adjust the
boundaries of the Mandurah Fire District so that
the boundaries are in accordance with the descrip-
tion set out in the Schedule to this Order.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Schedule.
MANDURAH FIRE DISTRICT.

All that portion of land bounded by lines
starting from the intersection of the low water
mark of tine indian Ocean with prolongation
westerly of the northern boundary of Lot 104 of
Cockburn Sound Location 16 as shown on Land
Titles Office Plan 741 and extending easterly to
and along that boundary to a northwestern side
of Fremantle Road; thence generally southwesterly
along sides of that road to the prolongation
westerly of the southern side of Gordon Road;
thence easterly to and along that side to a south-
eastern side of Thornborough Road; thence
generally southerly and generally easterly along
sides of that road to the southeastern corner of
Land Titles Office Lot 6, as shown on Land Titles
Office Plan 8565; thence easterly to the southern-
most southwestern corner of Land Titles Office
Lot 12, as shown on Land Titles Office Plan 7590;
thence easterly along the southern boundary of
that lot and onwards to a western shore of Goegrup
Lake; thence generally southerly along that shore
and generally southerly and generally westerly down-
wards along the right bank of the Serpentine River
t0 a southwestern side of Pinjarra Road (Road Num-
ber 784); thence generally northwesterly and gener-
ally westerly along sides of that road to a south-
eastern side of Wanjeep Street; thence generally
southwesterly along sides of that road to the pro-
longation southeasterly of the southwestern side of
Boundary Road; thence southeasterly along that
prolongation to the right bank of the Serpentine
River; thence generally southerly downwards along
that bank to the prolongation northeasterly of
the southernmost southeastern boundary of Land
Titles Office I.ot 168, as shown on Land Titles
Office Plan 2087 (4); thence southwesterly to and
along that boundary and onwards to the Low
Water Mark of Peel Inlet; thence generally
westerly along that mark to the prolongation
southwesterly of a northwestern side of Wanjeep
Street; thence northeasterly to and generally
northeasterly along sides of that road to the
southwestern side of Boundary Road; thence north-
westerly along that side to the prolongation easterly
of the southern boundary of Murray Location 58;
thence westerly to and along that boundary to
the western side of Old Coast Road; thence
generally northeasterly and generally northerly
along sides of that road and generally north-
westerly and generally westerly along sides of
Leighton Road to an eastern side of Dalrymple
Terrace; thence southerly and southwesterly along
sides of that terrace to a southwestern side of
McLarty Road; thence generally northwesterly
along sides of that road to an eastern side of
Armstrong Street; thence generally southerly and
northwesterly along sides of that street and
onwards to a western side of Marsh Place; thence
generally northerly along sides of that place to
a southern side of McLarty Road; thence westerly
along that side to the northwestern side of Wilkins
Street; thence northeasterly along that side to
the easternmost southeastern corner of Location
1636; thence generally southwesterly, generally
northwesterly and northeasterly along boundaries
of that location to a southeastern side of Janis
Street; thence generally westerly along sides of
that Street to a southeastern corner of Location
1635; thence northwesterly along the southwestern
boundary of that location and onwards to the Low

Water Mark of the Indian Ocean aforesaid and
thence generally northeasterly, generally easterly,
southeasterly across the entrance of Peel Inlet,
again generally northeasterly and generally north-
erly along that mark to the starting point. (Lands
and Surveys Public Plans R248-4, Pi 8-4, Pi 23-4,
Pi 24-4, Pi 25-4, Pi 39-4, Pi 40-4, Pi 41-4, Pi 56-4,
Pi 57-4, Pi 72-4.)

Land Act, 1933-1972.
ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-
1972, it, is infer alia, made lawful for the Gov=~
ernor by Order in Council to direct that any land
reserved pursuant to the provisions of this Act
shall be granted in fee simple to any person (as
defined in the said section) subject to the condi-
tion that the person shall not lease or mortgage
the whole or any part of the land without the con-
sent of the Governor and subject to such other
conditions and limitations as the Governor shall
deem necessary to ensure that the land is used for
the purpose for which the land is reserved afore-
said; and whereas it is deemed expedient, as fol-
lows:—

Corres. No. 1760/74.—That Reserve 34488 (Kar-
ratha Lot 1544) should be granted in fee simple to
The Baptist Union of Western Australia (Incor-
porated) to be held in trust for the purpose of
“Baptist Church and Manse”.

Corres. No. 796/77.-—That Reserve No. 34624
(Geeraldton Lot 2724) should be granted in fee
simple to The St. John Ambulance Association in
Western Australia Incorporated to be held in trust
for the purpose of ‘“Ambulance Sub-Centre Site”,

Now, therefore, His Excellency the Governor by
and with the advice and consent of the Executive
Council, doth hereby direct that the beforemen-
tioned reserves shall be granted in fee simple to the
abovementioned bodies to be held in trust for the
purposes aforesaid, subject to the condition that
the land shall not be leased or mortgaged in whole
or in part without the consent of the Governor.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Land Act, 1933-1972.
ORDER IN COUNCIL.
File No. 1185/64.

WHEREAS, by section 33 of the Land Act, 1933-
1972, it is made lawful for the Governor to direct
that any Reserve shall vest in and be held by any
person or persons to be named in the Order, in
trust for any of the purposes set forth in section 29
of the said Act, or for the like or other public
purposes to be specified in such Order and with
power of leasing; and whereas it is deemed expedi-
ent that Reserve No. 27270, should vest in and be
held by the Shire of Cranbrook in trust for the
purpose of “Recreation”: Now, therefore, His Ex-
cellency the Governor, by and with the advice and
consent of the Executive Council, does hereby dir-
ect that the beforementioned Reserve shall vest in
and be held by the Shire of Cranbrook, in trust
fer “Recreation” with power to the said Shire of
Cranbrook, subject to the approval in writing of
the Minister for Lands to each and every lease or
assignment of lease being first obtained, to lease
the whole or any portion thereof for any term not
exceeding twenty-one (21) years from the date of
the lease, subject nevertheless to the powers re-
served to me by section 37 of the said Act; pro-
vided that no such lease or assignment of lease
shall be valid or operative until the approval of
the Minister for Lands, or an officer authorised in
that behalf by the Minister, has been endorsed on
the Lease Instrument, or Deed of Assignment, as
the case may be.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.
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Local Government Act, 1960-1976.
ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 288 of the Local Government
Act, 1960-1976, it shall be lawful for the Governor,
on request by a Council of a Municipal District, by
Order published in the Government Gazetie to de-
clare any lands reserved or acquired for use by the
public or used by the public as a street, way, public
place, bridge or thoroughfare, under the care, con-
trol, and management of the Council, or lands
comprised in a private street, constructed and
maintained to the satisfaction of the Council, or
lands comprised in a private street of which the
public has had uninterrupted use for a period of
not less than ten years, as a public street and if
the Council thinks fit, that the Governor shall
declare the width of carriageway and footpaths
o_f the public street; and whereas the Councils men-
tlonegi in the schedule hereto have requested that
certain lands named and described in the said
schedule, which have been reserved for streets
within the said Councils, be declared public streets:
Now, therefore, His Excellency the Governor, by
and wjth the advice and consent of the Executive
Council, doth hereby declare the said lands to be
public streets and such land shall, from the date
of this Order, be absolutely dedicated to the public
as streets within the meaning of any law now or
hereafter in force.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Schedule.
City of Stirling.
L. & 8. Corres. 1252/77 (R. 5367).

Road No. 15787. A strip of land, varying in
width, commencing at the western side of Road
No. 1284 (Main Street) at the southeastern corner
of Lot 82 of Part of Lot 12 of Perthshire Location
Au (Land Titles Office Diagram 47914) and ex-
tending as delineated and shown coloured green
on Land Titles Office Diagrams 40090, 47914, 44015,
50202 and 1790 and delineated and shown coloured
brown on Diagram 39642 through Lots 74 of Part
of Lot 18, Lot 82 of Part of Lot 17, Lot 75 of Part
of Lot 20, Lot 83 of Lot 21, Part of Lot 43 of Lot
23 and Part Lot 43 all of Perthshire Location Au
to terminate at the eastern side of Road No. 5490
(Albert Street). (Public Plan Perth 2 000 11.32.)

L. & S. Corres. 3007/76 (R. 5337).
Town of Cockburn.

Road No. 15772 (Albert Road). A strip of land,
varying in width, commencing at the southern side
of Torquil Road at the northwestern corner of Lot
19 of Cockburn Sound Location 10 (Land Titles
Office Diagram 39129) and extending as delineated
and shown bordered green on Land Titles Office
Diagram 50902 southward along the western
boundaries of the said Lot, to terminate at the
southwestern corner of that Lot at the northern
side of Waverley Road. (Public Plan Perth 2000
11.11).

(The notice published at page 911 of the Gov-
ernment Gazette dated April 1, 1977, applicable to
Road No. 15572 is hereby superseded.)

Shire of Serpentine-Jarrahdale.
L. & S..Corres, 2891/76 (R. 5350).

Road No. 15782. A strip of land, 20.12 metres
wide, commencing at the western side of Xing
Road at the eastern boundary of Peel Estate Lot
7921 and extending as delineated and coloured blue
on Land Titles Office Plan No. 11465 generally
westward through the said Lot and Lots 720 and
719 to terminate at the eastern boundary of Lot
433. (Public Plan Welland N.E. 1:25 000.)

Forests Act, 1918.
ORDER IN COUNCIL.

Forests File 973/63; Lands File 1123/31, V.2.
WHEREAS by the Forests Act, 1918, it is provided
that the Governor may by Order in Council dedi~
cate any Crown lands as State Porests within the
meszning and for the purpose of that Act: Now,
therefore, His Excellency the Governor with the
advice and consent of the Executive Council doth
hereby dedicate the area described in the schedule
hereto as an addition to State Forest No. 47 within
the meaning and for the purposes of the said Act.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Schedule.

Nelson Location 10172 containing an area of
61.213 7 hectares. (Public Plan 453C/40 E.4.)

Land Act, 1933-1972.
ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933~
1972, it is made lawful for the Governor to direct
that any Reserve shall vest in and be held by any
person or persons to be named in the order in
trust for the like or other public purposes to be
specified in such order; and whereas it is deemed
expedient, as fellows:— :

File No. 3289/13.—That Reserve No. 15388 should
vest in and be held by the Western Australian
Wwildlife Authority in trust for the purpose of
“Conservation of Flora and Fauna”.

File No. 2131/57—That Reserve No. 25438 should
vest in and be held by the Shire of Greencugh in
trust for the purpose of “Recreation”.

Tiile No. 1875/60.—That Reserve No. 25766 should
vest in and be held by The Shire of Kalamunda in
trust for the purpose of “Municipal Purposes”.

File No. 2950/62, V.2.—That Reserve No. 27094
should vest in and be held by the Minister for
Works in trust for the purpose of “Use and
Requirements of the Government”.

File No. 4571/65.—That Reserve No. 28905 should
vest in and be held by the Town of Canning in
trust for the purpose of ‘“Public Recreation”.

File No. 776/66.—That Reserve No. 29875
should vest in and be held by the Town of Canning
in trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 2706/65.—That Reserve No. 29877 should
vest in and be held by the Town of Canning in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 1102/71.—That Reserve No. 30077 should
vest in and be held by the Shire of Augusta-
Margaret River in trust for the purpose of “Gravel
and Sand”.

Tile No. 1603/72—That Reserve No. 32188 should
vest in and be held by the Shire of Capel in trust
for the purpose of “Gravel”.

File No. 3297/73.—That Reserve Nos. 33081 and
23082 should vest in and be held by the Town
of Canning in trust for the purpose of ‘“Public
Recreation”.

File No. 1095/76~—That Reserve No. 34174 should
vest in and be held by the City of Stirling in trust
for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 2613/76.—That Reserve No. 34270 should
vest in and be held by the Metropolitan Water
Supply, Sewerage and Drainage Board in trust for
the purpose of “Water Supply”.

File No. 1742/76.—That Reserve No. 34314 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 1854/76.—That Reserve No. 34327 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 1540/76.—That Reserve No. 34328 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.
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File No. 1543/76 —That Reserve No. 34330 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 2822/74.—That Reserve No. 34332 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 1952/76.—That Reserve No. 34360 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 1954/76.—That Reserve No. 34368 should
vest in and be held by the Shire of Wanneroo in
trust for the purpose of “Public Recreation”.

File No. 2342/75.—That Reserve No. 34564 should
vest in and be held by the Minister of Water Sup-
ply, Sewerage and Drainage in trust for the purpose
of “Pipeline”.

File No. 3743/76.—That Reserve No. 34621 should
vest in and be held by The State Energy Commis-
sion of Western Australia in trust for the purpose
of “Government Requirements (State Energy Com-
mission) .

File No. 1256/77.—That Reserve No. 34622 should
vest in and be held by The Minister for Community
Welfare in trust for “Community Welfare Pur-
poses”.

File No. 1116/77.—That Reserve No. 34623 should
vest in and be held by The Minister of Community
Welfare in trust for the purpose of “Community
Welfare Purposes”.

File No. 1305/75.—That Reserve No. 34625 should
vest in and be held by The Minister for Community
Welfare in trust for the purpose of “Housing (Com-
munity Welfare Department)”.

File No. 1338/77.—That Reserve No. 34628 should
vest in- and be held by the Minister for Western
Australian' Government Railways in trust for the
purpose of “Railway Housing”.

File No. 1297/77~—That Reserve No. 34629 should
vest in and be held by the Shire of Harvey for a
term of five (5) years from the date of the Order
in trust for the purpose of “Recreation”.

File No. 1296/77.—That Reserve No. 34630 should
vest in and be held by the Shire of Harvey for a.
term of five (5) years from the date of the Order
in trust for the purpose of “Recreation”.

File No. 2876/76.—That Reserve No. 34644 should
vest In and be held by the Shire of Dandaragan in
trust for the purpose of “Gravel”.

File No. 995/77.—That Reserve No. 34652 should
vest in and be held by The Minister for Community
Welfare in trust for the purpose of “Housing
(Department of Community Welfare)”.

Now, therefore, His Excellency the Governor, by
and with the advice and consent of the Executive
Council, does hereby direct that the beforemen-
tioned Reserves shall vest in and be held by the
abovementioned bodies in trust for the purpose
aforesaid, subject nevertheless to the powers
reserved to him by section 37 of the said Act.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Public Works Act, 1902-1972.
Kyarra Hostel.
ORDER IN COUNCIL.

PW. 1570/74.

IN pursuance of the powers conferred in Section
11 of the Public Works Act, 1902-1972, His Excel-
lency the Governor of Western Australia, acting
by and with the advice and consent of the Executive
Council doth hereby authorise the Hon. Minister
for Works to undertake, construct and provide
the following public work, namely the Kyarra
Hostel on the land shown coloured green on Plan
P.W.D., W.A. 50224 which may be inspected at the
office of the Minister for Works, Perth.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Public Works Act, 1902-1972.
Maddington High School.
ORDER IN COUNCIL.
PW. 1094/74.

IN pursuance of the powers conferred in Section
11 of the Public Works Act, 1902-1972, His Excel-
lency the Governor of Western Australia, acting
by and with the advice and consent of the Executive
Council doth hereby authorise the Hon. Minister
for Works to undertake, construct and provide the
following public work, namely the Maddington
High School on the land shown coloured green on
Plan P.W.D., W.A. 50177 which may be inspected
at the office of the Minister for Works, Perth,

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Metropolitan Water Supply, Sewerage, and
Drainage Act, 1909-1976.

Metropolitan Sewerage.
ORDER IN COUNCIL.
M.W.B. 569294/76.

WHEREAS by the Metropolitan Water Supply,
Sewerage, and Drainage Act, 1909-1976, it is pro-
vided that, subject to the provisions of the Act,
the Metropolitan Water Supply, Sewerage and
Drainage Board shall, with the approval of the
Governor have power to construct provide and
extend Water Works, Sewerage Works and Metro-
politan Main Drainage Works; and whereas the
preliminary requirements of the said Aet have
been complied with and plans sections and esti-
mates in respect of the works hereinafter men-
tioned have been submitted to and approved by
the Governor in Council: Now, therefore, His
Excellency the Governor by and with the advice
and consent of the Executive Council, does hereby
empower the Metropolitan Water Supply, Sewerage
and Drainage Board to undertake the construction
of the following works under the said Act,
namely :—

Town of Gosnells.
Rising Main from Maddington Pumping Station
No. 1, Helm Street.
The construection of:

(a) A 380 mm nominal diameter Rising Main
and all apparatus connected therewith.
(b) A 535mm nominal diameter Gravity

Sewer.

This Order in Council shall take effect from
the 20th day of May, 1977.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Executive Council.

Local Government Act, 1960-1978.
ORDER IN COUNCIL.

L.G. 813/60A.

WHEREAS by an Order in Council made pursuant
to section 556 of the Local Government Act, 1960~
1976, on the 25th January, 1977 and published in
the Government Gazeite on the 28th January, 1977
the Governor did constitute Valuation Appeal
Courts and did specify the respective jurisdiction of
those Courts: Now, therefore, His Excellency the
Governor acting with the advice and consent of
the Executive Council and in exercise of the powers
conferred by section 691 of the said Act, does
hereby vary the Schedule to the Order made on
the 25th January, 1977 and published in the
bGovemment Gazette on the 28th January, 1977
y.._
(a) deleting the passage “Bruce Rock,” and
“Narembeen,” in column two opposite the
item “Narrogin Valuation Appeal Court”;
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(b) adding immediately before the passage
“Cunderdin,” in column two opposite the
item “Northam Valuation Appeal Court”
the passage “Bruce Rock,”; and

(e) adding after the passage, ‘“Mukinbudin,”
in column two opposite the item “Northam
Valuation Appeal Court” the passage
“Narembeen,”.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Local Government Act, 1960-1976.
Shires of Yalgoo and Perenjori.
Alteration and Adjustment of Boundaries.
ORDER IN COUNCIL.

LG. PJ-4-2.

WHEREAS it is provided in subsection (2) of
Section 12 of the Local Government Act, 1960-1976,
that the Governor may, upon effective presentation
of a Petition under the Common Seal of each
Municipality which will be directly affected by an
Order, alter and adjust the boundaries of adjoining
districts; and whereas the Municipalities of the
Shires of Yalgoo and Perenjori have submitted a
joint petition praying that the boundaries between
the said two adjoining districts should be altered
and adjusted; and whereas it is considered
expedient that the prayer of the petition should be
granted: Now, therefore, His Excellency the Gov-
ernor, acting by and with the advice and consent
of the Executive Council, does hereby alter and
adjust the boundaries of the districts of the
Muniecipalities of the Shires of Yalgoo and Perenjori
as set out in the Schedule hereunder.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Counecil.

Schedule.

Transfer of Territory from the Shire of Yalgoo
to the Shire of Perenjori.

All that portion of land bounded by lines starting
from the northernmost northeastern corner of
Pastoral Lease 3114/529, a present southeastern
corner of the Shire of Perenjori and extending
south, east, again south, west, again south and
again west along boundaries of that pastoral lease
to its south western corner, a present southeastern
corner of the Shire of Perenjori and thence north,
east, again north, west, again north and again
east along boundaries of that shire to the starting
point. Area: about 56 048 hectares. (Lands and
Surveys Public Plans Perenjori 1:250 000, Ninghan
1:250 000.)

Workers Compensation Act, 1912-1975.
ORDER IN COUNCIL.

WHEREAS it is enacted, inter alia, by section 13
of the Workers’ Compensation Act, 1912-1975, that
it shall be obligatory for every employer to obtain
from an incorporated insurance office approved by
the Minister a policy of insurance for the full
amount of the liability to pay compensation under
the Act to all workers employed by him, but that
if an employer proves to the satisfaction of the
Minister that such employer has established a
fund for insurance against such liability and has
deposited at the Treasury securities charged with
all payments to become due under such liability,
the Governor may, by Order in Council, exempt
such employer from the operation of that Section;
and whereas Alcoa of Australia (W.A.) Limited
of Hope Valley Road, Kwinana, and Alcoa of Aus-
tralia Limited of Hope Valley Road, Kwinana,
each being an employer within the meaning of the
Section has, duly in accordance with the Act and
the regulations made thereunder, made applica-
tion for exemption from the operation of the
Section, and has satisfied the Minister that it
has ecstablished a fund for insurance against the

said liability, and have jointly deposited at the
Treasury a security to wit, a Bond for $40 000
charged with all payments to become due under
the said liability: Now, therefore, His Excellency
the Governcor, acting with the advice and consent
of the Executive Council and in exercise of the
powers conferred by the Act, doth hereby exempt
Alcoa of Australia (W.A.) Limited and Alcoa of
Australia Limited from the operation of Section 13
of the Workers’ Compensation Act, 1912-1975, for
a period terminating on the 30th day of April, 1979,
except that they shall obtain from the State Gov-
ernment Insurance Office and maintain for the
duration of this exemption a policy of insurance
for the full amount of their liability to pay
compensation to their workers in respect of
Pneumoconiosis.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

AUDIT ACT, 1904.
(Section 33.)

The Treasury,

Perth, 9th May, 1977,
IT is hereby published for general information that
P. Brown of the Main Roads Department has been
appointed as a certifying officer as from 11th
March, 1977, and that the appointments as certify-
ing officers of E. T. Horton and S. C. Potter have
been cancelled as from 11th March, 1977, and the
appointment of L. F. Smith has been cancelled as
from 17th March, 1977.

IT is hereby published for general information that
T. Knox of the State Health Services has been
appointed as a certifying and authorising officer
as from 14th April, 1977, to 31st May, 1977.

IT is hereby published for general information that
G. R. Aukim of the State Housing Commission
has been appointed as a certifying officer as from
6th May, 1977, to 6th June, 1977.
I.. E. McCARREY,
Under Treasurer.
9th May, 1977.

Public Service Board,
Perth, 18th May, 1977.

THE following promotions have been approved:—

P. J. Skitmore, Planning Officer, Level 1, Town
Planning Department, to be Environmental Officer,
Level 2, Planning and Research Branch, Depart-
ment of Conservation and Environment as from
April 29, 1977.

R. E. Wallis, Clerk, C-1V, Medical Department,
to be Clerk, C-II-~1, Bush Fires Board, Department
of Lands and Surveys as from April 29, 1977.

V. M. Goves; Clerk, C-II-2, Metropolitan Water
Board, to be Clerk Salaries, C-II-3, Accounts
Branch, Department of Mines as from April 29,
1977.

R. E. Bennington, Dental Officer, Level 1, to be
Senior Area Dental Officer Pilbara, Level 2, Dental
Health Service, Public Health Department as from
March 23, 1977.

P. J. McDermott, Mining Registrar, C-II-4/5,
Dgpartment of Mines, to be Field Liaison Officer,
C-II-5, Community Health Programme, Public
Health Department as from March 11, 1977.

C. D. Kelly, District Officer Three Springs,
G-II-3, to be District Officer Kalgoorlie, G-II-4,
Upper Central Section, Operations North Branch,
Engineering Division, Public Works Department as
from April 29, 1977.

R. J. Kidner, Clerk, C-II-1, to be Clerk, C-II-2,
Payments Section, Accounts and Policies Branch,
State Government Insurance Office as from May
13, 1977.

K. J. Traynor, Clerk, C-IV, to be Clerk, C-II-1,
Accounts Branch Land Tax Division, State Taxa-
tion Department as from April 29, 1977,



1496 GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

[20 May, 1977.

THE following resignations have been accepted:—
Name; Department; Date

M. Dimmitt; Community Welfare; 4/3/77.

Piper; Metropolitan Water Board; 13/5/77.

F. Reynolds; Metropolitan Water Board;

22/4/71.

Gidley; Public Health; 13/5/77.

D. Barefoot; Public Works; 19/5/71.

. A. Elson; Public Works; 6/5/71.

C. Giddings; Public Works; 17/6/71.

“agPR vy

27/5/71.
L. West; State Taxation; 6/5/77.
M. R. Bailey; Treasury,; 27/5/71.

THE following appointments have been con-
firmed:—
Name; Position; Department; Date.
Pickles, Lindsay Floyd; Clerk, C-IV; Chief
Secretary’s 14/10/176.
Godbold, Garry Henry; Superintendent,
G-II-6; Corrections; 7/11/76.
Prosser, Kaye Margaret; Assistant Librarian,
Level 3; Corrections; 10/5/786.
Gye, Nicholas Charles; Clerk, C-IV; Crown

Law; 6/9/76.

Hyde, Dawn; Typist, C-V; Crown Law;
19/11/76.

Pitts, Judith Leanne; Typist, C-V; Crown Law;
2/2/176.

Hall, Gordon Leslie; General
G-VII-1/3; Education; 19/9/75.

Nolan, David Gregory; Technical Assistant,
G-VII-1; Education; 25/1/76.

Parkinson, Debra; Clerical Assistant, C-VI;
Education; 9/8/786.

Will'ams, Gillian Robyn; Typist, C-V; Educa-
tion; 10/12/75.

Bourke, Valerie Marie; Clinical Psychologist,
Level 1; Mental Health Services; 1/12/75.

Emby, Judith Anne; Clerical Assistant, C-VI;
Mental Health Services; 5/11/76.

McLaughlin, Carolyn; 'Telephonist, C-VI;
Mental Health Services; 18/9/76.

Sheehan, Kevin Richard; Mechanical Super-
visor; G-II-4/5; Metropolitan Water
Board; 9/7/76.

Wise, Janet Anne; Clerical Assistant, C-VI
Public Health; 18/11/76.

Kins, Imants Gustav; Trainee Graduate Assist-
ant, C-IV; Public Service Board; 13/9/76.

O’Malley, Wendy Janis; Machinist, C-V; Public

) Works; 20/10/76.

Uzaraga, Boniface; Drafting Assistant, G-XI;
Public Works; 19/11/76.

Martin, Graeme John; Clerk, C-IV; State
Government Insurance Office; 20/9/76.
Pitcher, Alan William; Clerk, C-IV; State
Government Insurance Office; 15/12/75.
Trevor, Andrew David; Planning Assistant,
Level 1; Town Planning; 24/9/76.

Mallis, Stephen Kingsley; Clerk, C-IV; Gov-
ernment Stores, Treasury; 4/10/76.
THE following offices have been created:—

Item 10 0590, Clerical Assistant, C-VI, Records
Section, Maintenance and Relief Branch, Depart-
ment for Community Welfare.

Items 100592 and 100591, Clerical Assistant,
C-VI, Records Section, Maintenance and Relief
Branch, Department for Community Welfare.

Item 14 6585, Clerk, C-IV, Audio Visual Branch,
Technical Education Division, Education Depart-
ment.

Item 095324, Speech Therapist, Level 1, Irra-
beena Clinie, Mental Deficiency Division, Mental
Health Services.

Item 250025, Clerk, C-II-1, Administrative
Division, Police Department.

Item 08 2388, Health Surveyor Grade 2, G-II1-4/5,
General Section, Inspection Health Act Branch,
Professional Division, Public Health Department.

Item 296910, Typist Relieving, C-V, Clerical
Section, Architectural Division, Public Works
Department.

Item 310335, Clerk, C-II-1, Relieving Staff
Section, State Government Insurance Office.

Assistant,

S. Murray; State Housing Commission; .

Items 310346, 310347, 310349, Clerk, C-IV,
Relieving Staff Section, State Government Insur-
ance Office.

Item 31 0972, Typist, C-V, Typists Section, Claims
and Clerical Branch, State Government Insurance
Office.

Items 311211 and 311212, Clerk, C-IV, Fire,
Marine and General Section, Claims and Clerical
Branch, State Government Insurance Office.

Items 31 3925 and 31 4100, Clerk, C-II-2, Workers
Compensation Claims Section, Claims and Clerical
Branch, State Government Insurance Office.

Items 31 4115 and 31 4145, Clerk, C-IV, Workers
Compensation Claims Section, Claims and Clerical
Branch, State Government Insurance Office.

Item 315040, Clerk, C-1I-3, Accounts and Policies
Branch, State Government Insurance Office.

Items 315750, 315755, 315760, Clerk, C-IV,
Employees Indemnity Section, Accounts and
Paolicies Branch, State Government Insurance Office.

THE following Offices have been abolished:—

Item 100586 and 10 0589, Clerk, C-IV, Records
Section, Maintenance and Relief Branch, Depart-
ment for Community Welfare.

Item 100588, Clerk, C-~IV, Records Section,
Maintenance and Relief Branch, Department for
Community Welfare.

Item 22 7226, Designing Engineer, Level 1, Water
Supply Design Section, Engineering Design Branch,
Engineering Division, Metropolitan Water Board.

Item 08 2289, Health Surveyor Grade 1, G-II-6,
General Section, Inspection Health Act Branch,
Professional Division, Public Health Department.

Item 312582, Accounting Machinist, C-V,
Accounting Machinists Section, Accounts and
Policies Branch, State Government Insurance
Office.

Ttem 312585, Accounting Machinist, C-V,
Accounting Machinists Section, Accounts and
Policies Branch, State Government Insuranhce
Office.

THE' title and/or classification of the following
offices have been amended:—

Item 01 6325, vacant, Chapman Section, Research
Stations Branch, Wheat and Sheep Division,
Department of Agriculture amended from Field
Technician Grade 2, G-II-1/4, to Fleld Assistant,
G-X, with effect from May 12, 1977.

Item 01 7467, vacant, Level 1, Biometrics Section,
Plant Research Division, Department of Agricult-
ure amended from Chemist to Research Officer,
and renumbered as item 01 3005, with effect from
May 13, 19717.

Item 14 0001, occupied by D. Mossenson, Special
5, Administrative Division, Education Department
amended from Director General to Director General
of Education, with effect from May 13, 1977.

Item 14 0620, occupled by I. E. Fraser, Level 2,
Professional  Branch, Education Department
amended from Superintendent of Education,
Research, te Superintendent of Education, Plan-
ning, with effect from May 13, 1977.

Item 405260, vacant, G-II-1, Examination and
Technical Services Division, Road Traffic Authority
amended from Vehicle Examiner, Vehicle Examina-
tion Section, to Examiner, Examination Section,
and renumbered as item 40 5499, with effect from
May 11, 1977. '

Ex. Co. 4363.

IT is hereby advised that His Excellency the Gov-
ernor in Executive Council has appointed a day
to be determined as a Public Service Holiday in
1977 at Wyndham (Race Day), in lieu of the
holiday granted in the metropolitan area for the
Royal Agricultural Show held at Claremont.

IT is hereby advised that the notice confirming
the permanent appointment of Helen Anne Jacob
to the Mental Health Services which appeared in
the Government Gazette of May 6, 1977 was incor-
rect. The notice should have read as follows:—

Jacob, Helen Anne; Speech Therapist, Level 1;
Mental Health Services; 31/8/76.
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IT is hereby advised that His Excellency the Gov-
ernor in Executive Council has confirmed the
permanent appointment of the following officers:—

Ex. Co. No. 3969.

Dr. M. A. R. Joachim: School Medical Officer,
Level 1, 083135, Community and Child Health
Services, Public Health Department, with effect
from July 19, 1976.

Ex. Co. No. 4146,

Dr. J. McA. Penman: Consultant Psychiatrist,
Level 1, Professional Branch, Mental
Services, with effect from August 20, 1976.

Health

Ex. Co. No. 3970,

Dr. B. M. McKeon: Assistant Physician, Level
3, 070107, Extended Care Services Branch, Medical
Department, with effect from March 24, 1976.

Ex. Co. No. 4364.

G. B. Wilson: Dental Officer, Level 1, 08 1858,
Dental Health Service, Public Health Department
with effect from August 30, 1976.

Ex. Co. No. 4365. )

Dr. D. J. Spencer: Consultant Psychiatrist, Level
1, 09 0650, Mental Health Services, with effect from
August 13, 1973,

G. H. COOPER,
Chairman, Public Service Board.

VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE

Department Item No. Position Classn. Salary
Closing May 27, 1977 $
Agriculture .... 01 1374 Inspector Grade 3, Veterinary Services Branch, G-II-1 9109-9 412

Animal Division (a) @) 3
Agriculture .... 01 2599 Laboratory Technician Grade 1, Animal Health G-II-5/6 11 724-12'840
Branch, Animal Division (4)
Community Welfare 10 0930  Senior Clerk, Finance Section, Accounts Branch ... C-114 11 112-11 467
Community Welfare 10 1265  Social Worker ... . - - Level 1 9 778-13 661
OR OR OR
Graduate Welfare Officer Level 2/8 9 778-13 661
OR o OR OR
District Officer Field Division (a) (6) (8) (9) G-11-2/6 9715-12 840
(5)
Crown Law 11 2699  Investigator, Investigations Section, Corporate Affairs C-II-5/6 11 818-12 921
Office
Crown Law 11 2715 Inve%igazor, Investigations Section Corporate Affairs C-11-4/5 11 112-12 171
Office (¢) )
Crown Law 11 3950 Clerk, Local Court Perth, Court Offices Branch (¢) C-II-1 9 207-9 509
Crown Law 12 0270  Trust Officer Grade 2, Group Two Section Trust C-1I-4 11 112-11 467
Branch, Public Trust Office (¢) ‘
Education 14 1181 Clerk, Seasonal Duties Section, Clerical Branch C-11-1 9207-9 509
Education .... 14 2848 Clerk Salaries Section, Accounts Branch ... C-11-1 9 207-9 509
Fisheries & Wildlife 16 0375  Wildlife Officer Flora, Wildlife Conservation Branch G-II-1 /2 9 109-10 030
0376 (@) (11) 10)
Labour & Industry 19 1060 Clerk, Industrial Registrar’s Office . C-I1-1/2 9207-10108
Medical . 07 0036  Fire an% S?{Ct)y Co-Ordinator, Administrative Div- G-11-5/6  11724-12 840
ision (a) (12
Medical 07 2540 Clerk, Salaries Section, Accounts Branch .... C-11-1 9 207-9 509
Mines 23 1325  Clerk, Leonora Outstation (¢) C-11-1 9 207-9 509
44
Public Health 08 2783 He(alt%l( lO4§ﬁc€:r, Venereal Diseases Control Branch G-II-1/4 9 109-11 378
13
Public Health 08 3370 Clesrk, CIeri(ca;l Section, Community and Child Health C-II-1 9 207-9 509
ervices (¢
Public Health 08 9252  Senior Dental Therapy Tutor, School of Dental G-1I-4/5 11 026-12 077
Therapy, Dental Health Service (c) (15)
Public Works 29 0731  Assistant Operations Officer, State Civil Emergency G-II-1 9 109-9 412
Service (18) (20) (40)
Public Works 29 0966 Clerk, Relieving Staff Section, Accounts Division C-II-1 9 207-9 509
Public Works 29 4075 General Assistant, Reprographic Services Section, G-VII-2/3 8 071-8 820
Design Branch, Engineering Division (a) (41)
Public Works 29 4600 Area Engineer, South West Section, Operations Level'3 16 768-18 876
South Branch, Engineering Division (¢)
Public Works 29 6035 Plant Storekeeper Plant Depot East Perth, Mech- G-II-2 9 715-10 030
anical and Plant Branch, Engineering Division
Public Works 29 6880 Clerk, Clerical Section, Architectural Division (¢) C-11-4 11 112-11 467
Public Works 29 7980 Divisional Architect, Eastern Section, Construction Level 3/4 16 768-20 949
and Maintenance Branch, Architectural Division
(42) (43)
State Government Insurance 31 0030 Public Relations and Promotions Officer, Admin- C-II-5 11 818-12 171
Office istrative Division
State Government Insurance 31 2255  Clerk, Policy Section, Accounts and Policies Branch C-11-2 9 810-10 108
Office .
State Housing Commission 32 0617  Collector, Field Section, Collections Branch, Hous- C-II-1 9 207-9 509
ing Division
State Taxation 33 1115  Clerk, Enquiries Section, Land Tax Division (¢) ... C-II-2 9 810-10 108
State Taxation 33 2567 Clerk Statistics, Probate Duties Division (¢) C-1i-2 9 810-10 108
Treasury 35 0612 Clerk Rehevmg, Accounts Branch (¢) C-11-2 9 810-10 108
Treasury .. 36 1465 Clerk, Accounts Branch, Government Stores . C-II-1 9 207-9 509
Road Traffic Authorlty 40 4035 Cashler, Rezrenue and Expendlture Section, Accounts C-II-2 9 810-10 108
Division (¢)
Industrial Development 18 0201 Ex(ecu(tlve (Ofﬁcer Industries, Division of Industries A-I-8 24 397
a) (47) (48)
Metropolitan Water Board 22 7223 Designing Engineer, Water Supply Design Section, Level 2 14 54415 925
Engineering Design Branch, Engineering Division-
(@) (46)
Public Works 29 7585 Plumbing Designer, Plumbing Service Section, Ser- G-I1-2/3 9 715-10 682

vices Branch, Architectural Division (a) (45)
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VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE—continued

Department Item No. Position Classn. Salary
Closing June 3, 1977 $
Agriculture .... 01 4000  Senior Inspector, Inspection Services Branch, Horti- G-II-3/4 10 355-11 378

cultural Division (2)
Audit 02 0185  Auditor Grade 4 (7) C-11-5 11 818-12 171
Audit . 02 0354  Clerk (7) C-11-1 9 207-9 509
Community ‘Welfare 10 1930  Clinical Psychologrst ‘Clinical Psychology Branch Level 1 13 958-14 896
19332 Field Division (a) (16) (17)
193
Crown Law 11 0081  Private Secretary Ministers Office ... . C-I1-5/6 11 818-12 921
Crown Law 11 2704 = Investigator, Investigations Section, Corporate C-11-4/5 11 112-12 171
Affairs Office (¢)
Crown Law 11 5110  Clerk, Midland Court Office .... C-11-1 9 207-9 509
Education 14 2410  Senior 'lilyprst Educational Services Sect10n Clerical C-III-1 8 041-8 220
- Branc
Electoral ... 15 0120  Registrar (¢) ... C-11-2 9 810-10 108
Fisheries and Wildlife 16 0402 Re(sle;jrch Officer Flora ‘Wildlife Research Branch (a) Level 1 9 778-13 661
Forests 17 1210 Clerk Relieving, Staff Section, Clerical Branch (¢) ... C-II-1 9 207-9 509
Industrial Development 18 0100  Principal Assistant Development Development Level 6 23 863
Branch, Division of Development (a) (21)
Lands and Surveys 20 1070  Clerk, Appl1cat10ns and Inspections Branch C-11-3 10 435-10 765
Medical 07 0145  Assistant Administrative Officer, Planning Mainten- C-11-8 14 423-14 797
ance and Supply Branch (¢)
Medical .. 07 0555  Clerk, Finance and Budgeting Section, Clerical Branch C-11-2/3 9 810-10 765
Mental Health Services 09 1007  Senior Social Worker, Social Welfare Section, Pro- Level 2 13 958-14 544
fessional Branch (a) (22) (23)
Mental Health Services 09 1033 Social Worker, Social Welfare Section, Professional Level 1 9 778-13 661
Branch (a) (24) (25)
Mental Health Services 09 1053  Graduate Welfare Officer, Social Welfare Section, Level 2/8 9 778-13 661
1058 Professional Branch (a) (25) (26)
Mental Health Services 09 5318  Physiotherapist, Irrabeena Clinic, Mental Deficiency Level 1 9 778-13 661
5319 Division (a) (27)
5321
Mental Health Services 09 5502  Physiotherapist, Pyrton Training Centre, Mental Level 1 9 778-13 661
5503 Deficiency Division (a) (27)
Mental Health Division 09 0951  Physiotherapist, Occupational Therapy Section, Level 1 9 778-13 661
Professional Branch (a) (27) (23)
Metropolitan Water Board 22 5972  Instrument Supervisor, Measurement and Treatment G-TI-4/5 11 026-12 077
Section, Mechanical and Electrical Branch, Engi-
neering "Division (a) (28)
Mines 23 0375  Clerk, General Section, Registration Branch C-11-2 9 810-10 108
Public Works 29 0590 Valuer Grade 1, Valuat1ons Section, Property and C-11-7/8 13 294-14 797
Valuation Branch (29)
State Government Insurance 31 0310  Clerk, Relieving Staff Section C-11-2 9 810-10 108
Office
Stat?ﬁ Government Insurance 31 1355  Clerk, Claims Section, Claims and Clerical Branch C-11-2 9 810-10 108
Office
State Housing Commission 32 1130  Collector, South West Section, Country Branch, C-II-1 9 207-9 509
Housing Division (c)
State Housing Commission 32 3588  Clerk, Internal Audit Section, Administrative Branch, C-II-2 9 810-10 108
Finance and Administration Division (¢)
Treasury 35 3512  Programmer Development, Development Section, C-11-2/3 9 810-10 765
Data Processing Centre (30) 31
Treasury 35 3640  Shift Supervisor, Operations Section, Data Processing C-11-4 11 112-11 467
Centre (32) 33
Treasury 35 3651  Shift Leader, Operations Section, Data Processing C-II-2 9 810-10 108
Centre (32) 33
Treasury 35 3562  Shift Leader, Operations Section, Data Processing C-1I-2 9 810-10 108
Centre (32) 33)
Treasury 35 3660  Senior Computor Operator, Operations Section, Data C-I1-1 9 207-9 509
Processing Centre (32) (33)
Treasury 35 3661  Senior Computer Operator, Operations Section, Data C-I1-1 9 207-9 509
Processing Centre (32) (33)
Community Welfare 10 3266  Occupational Therapist, Institutional Services (a) (38) Level 1 9 778-13 661
39
Metropolitan Water Board 22 5051 Research Officer Level 2 14 249-15 251
OR OR OR
Engineer, Water Supply and Maintenance Branch, Level 2 14 544-15 925
Engineering Division (a) (49)
Public Health . .. 08 0405  Physician, Occupational Health Branch (a) (34) Level 3 25 928
State Housing Commission 32 0990  Assistant Inspector, Southern Section, Country G-VII-3 8 386-8 820
Branch, Housing Division (a) (50) (51)
State Housing Commission 32 1485  Assistant Inspector Central Section, Country Branch, G-VII-3 8 386-8 820
Housing Division (a) (50) (52)
Public Works 29 4418 Plumb1ng Inspector Relieving, Operations South G-II-4 11 026-11 378
Branch, Engineering Division (a) (35)
Public Works 29 5841  Supervisor, Special Services Section, Mechanical and G-11-4/5 11 026-12 077
Plant Branch, Engineering Division (@) (36) (37)
Local Government 21 0016  Administrative Assrstant Administrative Division C-I1-5 11 818-12 171

The possession of, or progress towards, an appropriate tertiary level academic qualification will be considered a factor,
increasing in 1mportance with the level of classification, when determining efficiency of applicants in the Clerical Division.

(a) Applications also called outside the Service under section 24.
(¢) Appointment to this position is’conditional on the item being vacated by the present occupant.
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(1) Achievement Certificate with Intermediate passes in English, Social Studies and Science, and ordinary pass in Maths
and a pass in one other subject. Preference for Leaving Certificate or Diploma from a recognised Agricultural College.
Sound experience in stock work, particularly with Abattoirs. Minimum age 21 years.

(2) Considerable experience in inspection duties related to interstate quarantine requirements. Preference for experience
in inspections under the Agriculture and Related Resources Protection Act, Plant Diseases Act, Agricultural Products
Act and Fruit Cases Act. Capable of Supervision of staff.

(3) Appointee may be required to serve anywhere in the State.
(4) Diploma in Applied Science or approved equivalent. Considerable experience essential.
(5) Pius district allowance where applicable.

(6) Social Worker—Eligibility for full membership of the Australian Association of Social Workers.
Graduate Welfare Officer—Appropriate University degree or equivalent and experience in relevant field.
District Officer—Leaving Certificate or other relevant qualification and experience in an appropriate field considered.

(7) Experience and training in auditing an advantage.
(8) LOCATION: North West Centre to be determined.
(9) Possession of a current driver’s licence essential. Officer will be required to travel within a specified district. Depart-

mental vehicle available for use on official business. Government Employees Housing Authority residence available
at nominal rental.

(10) Plus 15 per cent overtime allowance.
(11) Achievement Certificate or equivalent. Interest in outdoor work, with specific interest in fiora.

(12) Preference given to applicants who are graduates of the Institute of Fire Engineers (or equivalent) and who hold a
Diploma in Industrial Safety from a recognised institute or a Certificate in Industrial Safety from the National Safety
Council. Considerable experience in the field of fire and accident prevention is desirable.

(13) Experience in interviewing female patients preferred.

(14) LOCATION: Venereal Disease Clinic,
69 Moore Street,
East Perth.

(15) Applicants must be qualified Dental Therapists with experience in the training, education and supervision of Dental
Therapists.

(16) Master of Psychology (Clinical) degree from the University of Western Australia or equivaient qualifications.

(17) Current driver’s licence essential plus own vehicle for which a motor vehicle allowance is payable for use on official -
business within the metropolitan area.

(18) Leaving Certificate required with background in armed services an advantage.
(19) Bachelor Degree in Science, majoring in Botany or equivalent. Preference for Honours level,
(20) Current driver’s licence essential.

(21) Eligibility for Corporate Membership of the Institution of Engineers, Australia. Post Graduate qualifications in
accounting, commerce, economics or business administration desirable.
Extensive professional experience as a design or construction engineer engaged in substantial mining, industrial or
public works projects. Preference for considerable experience in major project feasibility planning and implementation
and ability to co-ordinate the efforts of a multi-disciplined group. ’

(22) Eligibility for full membership of the Australian Association of Social Workers. Experience with psychiatric or geri-
atric patients will be an advantage.

(23) LOCATION: Swanbourne Hospital.

(24) Eligibility for membership with Australian Association of Social Workers.

(25) LOCATION: Irrabeena Clinic.

(26) Appropriate University degree or equivalent and experience in a relevant field desirable.
(27) Eligibility for registration with the Physiotherapy Registration Board of Western Australia.

(28) Must be an Indentured Tradesman, Instrument Repairer or Fitter and have at least eight years experience in an instru-
ment workshop in a supervisory capacity, preferably Foreman.

(29) Associate of the Australian Institute of Valuers.

(30) Must have a minimum of 6 months practical COBOL programming experience. Knowledge of NCR Century series
equipment would be an advantage.

(31) RSV: Office to be classified C-1I-4 on completion of four years satisfactory continuous service therein by occupant.
To revert to C-1I-2/3 on becoming vacant.

(32) Applicants must have considerable experience in operating a large multi-programming computer configuration.
(33) Position entails shift work. An allowance of $4.17 per shift is payable on afternoon and night shifts.
(34) Medical Degree registrable in Western Australia, Diploma in Industrial Health (or equivalent) desirable.

(35) Certificate of Water and Sanitary Plumbing and Drainage, issued by the Plumbers Examination Board. Full licence
as a Water Sanitary Plumber issued by the Hon. Minister for either the Public Works Department or Metropolitan
Water Board. Ability to read plans, prepare sewerage house connection diagrams and estimates of work desired.
Minimum experience of 5 years is required after obtaining Certificate of Competency or at least 6 years practical experi-

ence in the plumbing trade since being registered as a Water Supply and Sanitary Plumber with the Metropolitan
Water Board.

(36) Extensive experience in the application of industrial coatings for corrosion protection and the various associated methods
of surface preparation.  Ability to read plans, interpret specifications, carry out inspections, supervise inspectors, and
prepare inspection reports concerning the above aspects of engineering projects. Appropriate metal trade qual’iﬁca-
tions and experience desirable.

(37) LOCATION : Perth, but will be required to travel and to work in any area of the State.
(38) LOCATION: Nyandi Treatment and Research Centre.

(39) Bachelor of Applied Science (Occupational Therapy), or other a proved equivalent qualification, Eligibili
registration with the W.A. Occupational Therapy Board. P d auat ton. Eligibility for

(40) LOCATION: Based at Belmont with some country travel involved.

(41) Substantial experience in operating a high speed dyeline printing machine.
(42) Applicants are to be Architects registered in Western Australia.

(43) LOCATION: The North West for a period of up to four years.

(44) Plus district allowance of $706 p.a. married man and $353 p.a. single person.
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(45) Certificates of Competency in Drainage and Sanitary Plumbing (i.e. Metropolitan Water Supply Sewerage and Drain-
age Boards Plumber’s Licence) essential.
Progression towards Certificate in Plumbing and Diploma in Plumbing Design will be considered a significant factor
when determining the efficiency of applicants.

(46) Eligibility for Graduate Membership of the Institution of Engineers Australia in Civil Engineering. Experience in
the design of reinforced concrete structures, preferably associated with Water Supply work, is essential.

(47) Possession of an appropriate Tertiary level academic qualification will be regarded as an important factor.

(48) Wide experience in industry or in a role associated with industry which has given the applicant an understanding
of its problems and needs. . .
Will be expected to display initiative and drive in applying skills in the field of industry promotion.

(49) Research Officer: Tertiary degree and experience in the fields of agriculture science, soil sciences, hydrology to related
 fields.

OR
Engineer: Eligibility for corporate membership of the Institution of Engineers, Australia with preference for applicants
with experience in hydrology or catchment management.

(50) A mature understanding of experience or close association with the Aboriginal people and their housing requirements.
A knowledge of social welfare, landlord/tenancy and household maintenance is desirable.
A current drivers licence is essential.

(51) LOCATION: Narrogin.
(52) LOCATION: Northam.

Applications are called under section 34 of the Public Service Act, 1904-1 975, and are to be addressed to the Chairman,
Public Service Board, and should be made on the prescribed form, obtainable from the offices of the various Permanent
Heads of Departments,

G. H. COOPER.,

20th May, 1977 Chairman, Public Service Board.

PUBLIC SERVICE ARBITRATION ACT, 1966-1975
DETERMINATION
GOVERNMENT OFFICERS—PERTH DENTAL HOSPITAL DENTISTS
PURSUANT to section 12 of the Public Service Arbitration Act, 1966-1975 the Board of Management, Perth Dental Hos-
pital, hereby determines that the salaries or salary ranges appropriate to officers covered by the Perth Dental Hospital Dentists

Salfgrliles Agreement 1977, No. 4 of 1977, shall, in the terms of such agreement, and as indicated by salary or salary range, be
as follows:—

) Classification Salary
Title of Office Name of Officer 13/7/76 14/7/76  Excluding Remarks
Level Level Allowances
3
Director of Hospital Dental Services .... ... Wren, K. F, ... 6 7 28 897
Deputy Director of Hospital Dental Services ~ Haigh, O. M. 5 6 26 568
Co-Ordinating Head of Clinical Services Dignam, P. F. 4 5 24 115
Regional Specialsit Burndred, W..... 3 4 22 340
Dentist in Charge Outstations McKenzie, R. 3 3 21783
Dentist in Charge Dental School Patients Wigley, H. Dr. 3 3 22 340
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 1 Wheeler, L. 3 3 22 340
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 1 D’Souza, F. ... 3 3 22 340
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 1 Lee, W. s 3 3 22 340
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 1 Wilson, T. 3 3 22 340
Head of Department ... Hussey, B. 3 3 22 340
Head of Department Evans, W. 3 3 22240
Head of Department Crimp, G. 3 3 22340
Specialist Dentist Felstead, F. 3 3 22 340
Specialist Dentist Lam, T. 3 3 22 340
Specialist Dentist Savundranayagam, A. 3 3 22 340
Specialist Dentist Williams, V. ... . 3 3 22 340
Specialist Dentist Grant, 1. 3 3 22340
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 2 Wheat, J. 2 2 17 901 Plus allowance
to $19 908
Outstations Dental Officer Bott, C. 1 2 18 824
Outstations Dental Officer Cacavas, F. .. 1 2 17910
Outstations Dental Officer Dawson, D. ... 1 2 18 824
Dentist in Charge Road Dental Clinic Boyatzis, S. 2 2 17910
Dentist in Charge Road Dental Clinic Bales, C. 2 2 17910
Dentist in Charge Road Dental Clinic Zeffert, J. 2 2 17 910
Dentist in Charge Annexe Clinic Grade 2 ... Frost, P. 2 2 18 824
Staff Dentist (Outstations Dental Officer King Walker, S. 1 1 17 068 Plus allowance
Edward Memorial Hospital) to $17 910
Staff Dentist (Outstations Dental Officer King Hahn, E. 1 1 17 068 Plus allowance
Edward Memorial Hospital) to $17 910
Staff Dentist Alexander, 1. ... 1 1 17 068
Staff Dentist Anastasas, S. 1 1 16 452
Staff Dentist Bower, S. 1 1 16 452
Staff Dentist Bennett, K. 1 1 14 372
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Classification Salary
Title of Office Name of Officer 13/7/76  14/7/76  Excluding Remarks
Level Level  Allowances

Staff Dentist Blaize, P. 1 1 14 372
Staff Dentist Bruderell, G. 1 1 14372
Staff Dentist Cook, R. 1 1 16 452
Staff Dentist Doust, J. 1 1 16452
Staff Dentist Down, M. ... 1 1 16 452
Staff Dentist Edmunds, B. ... 1 1 16 452
Staff Dentist Gild, L. 1 1 16452
Staff Dentist Gregory, D. ... 1 1 16 452
Staff Dentist Halliday, L. ... 1 1 15878
Staff Dentist Henderson, B, 1 1 22718
Staff Dentist Hubbard, W. 1 1 17 068
Staff Dentist Ewers, P. 1 1 13169
Staff Dentist Foo, G. 1 1 13169
Staff Dentist Kenwright, J. 1 1 16 452
Staff Dentist Leung, D. . 1 1 13734
Staff Dentist Liddle, R. . 1 1 16 452
Staff Dentist Lumsden, R. ... 1 1 16 452
Staff Dentist McTaggart, J. 1 1 16 452
Staff Dentist Mezger, K. 1 1 16452
Staff Dentist Morrison, B. ... 1 1 15878
Staff Dentist Munro, N. ... 1 1 15 066
Staff Dentist Newnham, 1. .... 1 1 15 878
Staff Dentist Pearce, K. 1 1 14 372
Staff Dentist Rogers, L. 1 1 15 878
Staff Dentist Schruth, F. ... 1 1 17 068
Staff Dentist Simpson, D. ... 1 1 16 452
Staff Dentist Tan, L. 1 1 13 169
Staff Dentist Vij, S. 1 1 16 452
Staff Dentist Thean, L. 1 1 13169

Crown Law Department,
Perth, 18th May, 1977.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor in Executive Council
has approved of the following appointments to
the Commission of the Peace for the State of
Western Australia:—
Stewart Baynes, of 57 Bougainvillea Avenue,
Forrestfield.
Austin Lusher Cambridge, of 23 Granadilla
Street, Duncraig.
Mario Giovanni Carlo Cinquini, of 49 Short
Street, Joondanna.
Elizabeth Mae Couche, of Currie Hall, Win-
throp Avenue, Crawley.
Joyce Evelyn Fleming, of Flat 7, “Elouera”, 12
26 Cowle Street, West Perth.
Frank Hodge, of 2 Walsh Street, Kambalda.
Raymond Dixie Krakouer, of 4 Newman Road,
Yanchep.
Lorna May Mitchell, of 184 MacDonald Street,
Kalgoorlie.
Arthur John Parker, of 37 Peebles Road,
Floreat Park.
Dominic Sgherza, of 27 Irwin Street, East

Fremantle.

Harry Charles Snell, of 59 Coronation Street,
Merredin.

Vincent Vuletic, of 40 Genesta Crescent, Dal-
keith.

EX OFFICIO JUSTICE OF THE PEACE.

IT is hereby notified for public information that
Milton George Harrison, President of the Shire
of Kojonup has been appointed under Section 9
of the Justices Act, 1902-1973 to be a Justice of
the Peace for the Stirling and Mitchell Magisterial
District during his term of office as President of the
Shire of Kojonup.
R. M. CHRISTIE,
Under Secretary for Law.

FAMILY COURT ACT, 1975-1976.

Crown Law Department,
Perth, 12th May, 1977.

HIS Excellency the Governor, acting with the
advice and consent of the Executive Counecil,
pursuant. to the powers conferred on him by
section 22 of the Family Court Act, 1975-1976,
has been pleased to appoint Andrew Warwick
as Deputy Registrar of the Family Court of
Western Australia, to hold such office subject to
the provisions of the Family Court Act, 1975-1976.

IAN MEDCALF,
Attorney General.

SUITORS’ FUND ACT, 1964-1971.

Crown Law Department,
Perth, 12th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
acting under the provisions of section 8 of the
Suitors’ Fund Act, 1964-1971, has been pleased to
appoint as members of the Appeal Costs Board
established under that Act—

(a) John Herbert Wheatley, a person nomin-
ated by the Barristers’ Board constituted
under the Legal Practitioners Act, 1893~
1976; and

(b) Phillip Lionel Sharp, Queen’s Counsel, a
person nominated by the Law Society of
Western Australia,

for a term of three years commencing on the 27th
May, 19717.

R. M. CHRISTIE,
Under Secretary for Law.



1502

GOVERNMENT GAZETTE, W.A. [20 May, 1977.

JUSTICES ACT, 1902-1976.
ROAD TRAFFIC ACT, 1974-1976.

Crown Law Department
Perth, 16th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council acting pursuant to section
96 of the Justices Act, 1902-1976, section 76 of the Road Traffic Act, 1974-1976
and section 11 of the Interpretation Act, 1918-1975 has been pleased to make
the regulations set forth in the schedule hereto to have and take effect on
and from the 1lst day of June, 1977.

R. M. CHRISTIE,

Under Secretary for Law.

Schedule.

REGULATIONS.

Citatlon. 1. These regulations may be cited as the Justices Act (Extra-
ordinary Licences) Regulations, 1977.

Revocation. 2. The Justices Act (Extraordinary Licences) Regulations pub-
lished in the Government Gazeite on the 5th and 12th September,
1975 and amended by notices published in the Gazette from time
to time thereafter are hereby revoked.

Definltions. 3. In these regulations, unless the contrary intention appears—

“application” means an application to a court of petty sessions
under section 76 of the Act;

“court of petty sessions” includes a Children’s Court estab-
lished under the Child Welfare Act, 1947;

“Form” means a form in the Schedule to these regulations;
“regulation” means one of these regulations:

“special application” means an application made—

(a) within two months after the applicant has been
disqualified from holding or obtaining a driver’s
licence pursuant to paragraph (a) of subsection
(2) of section 63 of the Act; or

(b) within one month after the applicant has been
disqualified from holding or obtaining a driver's
licence pursuant to paragraph (a) of subsection
(2) of section 64 of the Act;

“the Act” means the Road Traffic Act, 1974;

“the Authority” means the Road Traffic Authority established
under section 6 of the Act and includes an officer of that
Authority acting on its behalf;

“the clerk” means the clerk for the court of petty sessions
to which an application is made.

Form of 4. (1) An application under subsection (1) of section 76 of the
Applicatlon. act gther than a special application shall be made by lodging
with the clerk an application in the form of Form 1.

(2) A special application shall be made by lodging with the
clerk an application in the form of Form 5.

(3) An application under paragraph (a) of subsection (7) of
section 76 of the Act shall be made by lodging with the clerk
an application in the form of Form 2.

(4) An application under paragraph (b) of subsection (7) of
section 76 of the Act shall be made by lodging with the clerk
an application in the form of Form 3.

(56> An application shall be lodged in triplicate and shall set
out clearly and concisely the !nformation required by the form
m which it is made.

. (6) A fee cf $2.00 shall be payable on the lodging of an application
referred to in subregulation (1), (2) or (3) of this regulation.
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Clerk may 5. The clertk of a court of petty sessions shall refuse to accept
relect tion, the lodging of an application referred to in subregulation (1), (2)

or (3) of regulation 4 if he has reason to believe that the provisions
of section 76 of the Act prevent the application from being made
to or heard by that court.

Duties of 6. (1) On accepting an application referred to in subregulation
clerk. (1), (2) or (3) of regulation 4 the clerk shall—

(a) subject to subregulation (2) of this regulation, list the
application for hearing at the earliest convenient sitting
date of the court and insert the date and fime of the
hearing on the copies of the application; and

AStX‘;SfIrveé’ (b) return one copy of the application to the applicant and
see Son Ne. %0 serve another copy on the Authority.

(2) An application referred to in subregulation (1), (2) or (3)
of regulation 4 shall not be listed for hearing on a date less than
twenty-one clear days after the date on which the application
was lodged unless the court orders that the hearing be held
within that period.

(3) On accepting an application referred to in subregulation
(4) of regulation 4 the clerk shall—

(a) subject to subregulation (4) of this regulation, list the
application for hearing at the earliest convenient sitting
of the court and insert the date and time of the hearing
on the copies of the application; and

AstAO “Slfrl‘ve" (b) return one copy of the application to the Authority and
B a9, %0 serve another copy on the holder of the extraordinary

licence to which the application relates.

(4) An application referred to in subregulation (4) of regulation
4 shall not be listed for hearing on a date less than fwenty-one
clear days after the date on which the application was lodged
unless-—

(a) the holder of the extraordinary licence to which it relates
consents to an earlier hearing; or

(b) the court considers that an earlier hearing is desirable in
the interests of the safety of the public generally and orders
accordingly.

Record of 7. The Authority—

ictions. . s . ;
convictions (a) on lodging an application referred fto in subregulation (4)
of regulation 4; or

(b) as soon as practicable after being served with an applica~
tion referred to in subregulation (1), (2) or (3) of regula-
tion 4,

shall lodge with the court a copy of the record of convictions of the
extraordinary licence holder or applicant, as the case may be.

Procedure 8. (1) The Authority is not obliged to be represented at the

athearing. hearing of an application referred to in subregulation (1), (2) or
(3) of regulation 4 but if the Authority is represented the hearing
shall be conducted as if it were the hearing of a complaint laid
by the applicant against the Authority as defendant.

(2) The holder of the exfraordinary licence to which an applica-
tion referred to in subregulation (4) of regulation 4 relates is not
obliged to be present or represented at the hearing of that applica-
tion but if he is present or represented the hearing shall be con-
ducted as if it were the hearing of a complaint laid against him
by the Authority.

Notice of 9. Whenever an application is determined by a court of petty

i%?é%‘;’f sessions the clerk shall forthwith provide the Authority with a
notice in the form of Form 4 indicating whether the court made
an order or refused the application and, where an order was made,
stating the terms of the order.
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Schedule.
FORMS.
Form 1.
Reg. 4(1)
NOwooioci
........................ Court of Petty Sessions

Western Australia.

Justices Act (Extraordinary Licences)
Regulations, 1977.

Road Traffic Act, 1974, s.76(1).

APPLICATION FOR EXTRAORDINARY LICENCE

Application of:

Surname (bloek letters) ...
Other names (in full)
Date of Birth.............ococooii
AQATESS. ... .ot

Name and address of employer (if self-employed state so) ....................
Date disqualified from holding or obtaining a driver’s licence

Period of disqualification......................

Reason for disqualification. (If on conviction state nature of offence
and specify court by which convicted and, in the case of an offence
against section 63 or 64 of the Road Traffic Act, state whether first,
second or subsequent conviction for such an offence. If not on

conviction state circumstances). ...

1. The abovenamed person hereby applies for an Order of the
Court directing the Road Traffic Authority to issue him with
an extraordinary licence under section 76 of the Road Traffic
Act, 1974,

2. The licence is required in respect of vehicles of Class................

3. The localities, titnes and purposes for which the licence is re-
quired are as folloWS e

4. The reasons why the licence is needed, and the nature of the
hardship and inconvenience which would result if this applica-

tion is refused, are as fOlIOWS:. . .......ccoiiiiiiiiii e
(a) Delete 5, (a) The applicant has not been refused an extraordinary
f‘@g’%‘izgil‘: licence by a court within the period of six months immedi-
p ’ ately preceding the date of this application.

For meaning (a) The applicant was refused an extraordinary licence on a
of “special | special application heard by the (specify Court)....................
s on the 197

s T6(12) | e O A€ , 197, ,
%oasd Traffic but otherwise has not been refused an extraordinary licence
Act, 1974, or by a court within the period of six months immediately

regulation 3. preceding the date of this application.

Date. Applicant/Counsel/Solicitor for Applicant.

COURT USE ONLY.

This matter has been set down for hearing on..................coeen.
at the Court of Petty Sessions...........cooiiiiiiiiicieie
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FORM 2.
Reg. 4(3).
NOwoi e
.............................................. Court of Petty Sessions.

(265928

Western Australia.

Justices Act (Extraordinary Licences)
Regulations, 1977.
APPLICATION UNDER SECTION 76(7) (a)
OF ROAD TRAFFIC ACT, 1974.

L

O e in the State of
Western Australia being the holder of an extraordinary licence
issued as directed by an Order of the ... Court
of Petty Session made on the ................... day of ..o 19......

which licence is subject to the following limiftations and condmons

hereby applies to this Court for an Order

a) Delete p—3 $1and eps
Evﬁichevcr s (a) varying those limitations and conditions by...........cccccocooeen .

inapplicable.

(a) cancelling those limitations and conditions and substituting
the following limitations and conditions:

2. In support of this application the following matters are brought
to the attention of the Court:

(b) State (b)
regsons why

variation or
substitution

is necessary

or justified.

(see s. 76(9)

(a) Road
};;r%ﬂ;fc Act, Applicant/Counsel/Solicitor for Applicant.
COURT USE ONLY.
This matter has been set down for hearing on........................
At e oclock in the ..o , at the Court
of Petty Sessions............
FORM 3
Reg. 4(4)
NO... i
........................................ Court of Petty Sessions.

Western. Australia.

Justices Act (Extraordinary Licences)
Regulations, 1977.
APPLICATION UNDER SECTION 76(7) (b)
OF ROAD TRAFFIC ACT, 1974.

o
in the State of Western Australia is the holder of an exfraordinary

licence issued as directed by an Order of the ...
Court of Petty Sessions made on the ... day of
................................... R 19.:.....‘, which licence is subject to the following

application is hereby made to this Court for an Order

(8) Delete (a) varying those limitations and conditions by ..o,

inapplicable.

(a) cancelling those limitations and conditions and substituting
the following limitations and conditions: ...

(a) cancelling that extraordinary licence.
2. In support of this application the following matters are brought
(b) Stat to the attention of the Court:
ate

reason why () e e
variation,

FSR 0137 72 75 (o 1
or

Fetz e e =38 E= 7% Lo 2 s
is necessary.

(S€€ 5. TO({D) e e e e e
(a) and (b)

Road Trafiic . ...............
Act, 1974). for Road Traffic Authority.

COURT USE ONLY.

This matter has been set down for hearing on
ab o’clock in the ..

, at the Court
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FORM 4.
Reg. 9.

........................................ Court of Petty Sessions.
Western Australia.

Justices Act (Extraordinary Licences)
Regulations, 1977.

NOTICE OF RESULT OF HEARING.

To: THE CHIEF EXECUTIVE OFFICER,
ROAD TRAFFIC AUTHORITY:

Take notice that on the hearing of an application under section 76

(B)INSErt (&) ..o of the Road Traffic Act, 1974, on the
;if;’lﬁgtn' QY OF oo ,19.. , the Court
(b) made an Order in the following terms:
(b) Delete
whichever is
inapplicable,
Clerk of Petty Sessions.
FORM 5.
Reg. 4 (2)
No. ...
................................ Court of Petty Sessions
Western Australia.
Justices Act (Extraordinary Licences) Regulations, 1977.
Road Traffic Act, 1974 s. 76 (1) and (12).
SPECIAL APPLICATION FOR EXTRAORDINARY LICENCE.
IMPORTANT—This form must be used if an application for an
extraordinary licence is made within two months after the
applicant has been disqualified pursuant to section 63 (2) (a)
of the Road Traffic Act or within one month after the
applicant has been disqualified pursuant to section 64 (2) (a)
of the Road Traffic Act.
Application of:
Surname (block letters) ..
Other names (in full) . e e
Date of Birth oo e e,
AQAIBSS oot e
OCCUPATION ..o e
Name and address of employer (if self-employed state
F<10 3 RO U O STRPUR ST
Date disqualified from holding or obtaining a driver’s
JECBIICE oo e
Period of disqualification ...,
Disqualified on ccnviction for-——
(a) Deletei (a) driving while under the infiuence of alcohol, drugs or
&g‘ggﬁ‘c’gfng alcohol and drugs (s. 63);

(a) driving while the percentage of alcohol in the blood
equals or exceeds 0.08% (s. 64).

1. The above-named person hereby applies for an Order of the
Court directing the Road Traffic Authority to issue him with
an extraordinary licence under section 76 of the Road Traffic
Act, 1974.

2. The licence is required in respect of vehicles of Class ............

3. The localities, times and purposes for which the licence is
required are as fOlOWS: i e

For meaning 4 The reasons why the licence is needed, and the nature of the
of “extreme

extreme hardship which would result if this application is
hardship”
see s. 76(3b) refused, are as follows—
ROA DT I C L i e et e s
Act, 1974.

5, The appiicant has not been refused an extraordinary licence
by any court in respect of the abovementioned period of
disqualification.

........ S Apphcant/
Counsel/Solicitor for Applicant.

COURT USE ONLY.

This matter has been set down for hearing on ... ,
at the Court of Petty Sessions ... s
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INDECENT PUBLICATIONS ACT, 1902-1974.

I, DESMOND HENRY O’NEIL, Deputy Premier and
Chief Secretary, being the Minister administering
the Indecent Publications Act, 1902-1974, upon
consideration of a report of the State Advisory
Committee on Publications that the publications
specified in the schedule below are, for the pur-
poses of paragraph (a) of subsection (1) of section
9 of that Act, undesirable reading for persons
under the age of eighteen years and should he
classified as restricted publications, and, acting in
exercise of the powers conferred by subsection (1)
of section 10 of that Act do hereby determine that
the publications specified in the schedule below
shall be classified as restricted publications for the
purposes of that Act.

Dated this 12th day of May, 1977.

D. H. O'NEIL,
Deputy Premier, Chief Secretary.

Schedule.
Name of Publication; Publisher.

Tiger; Trade Book Club, 15 Clifton Gardens, Lon-
don N. 15, England.

Bare Flesh No. 2; Trade Book Club, 15 Clifton
Gardens, London N. 15, England.

Boys International Vol. 3, No. 5; S. & H. Publica-
tions, 57 Pembridge Road, London W11.

Masculin; Jean Daniel Cadinot.

Muscle Boy, October-November, 1976, Vol. 2, No.
6; The Young Physique Publishing Company
Incorporated, 520 Fifth Avenue, New York, 36
N.Y.

Chie, December, 1976, Vol. 1, No. 2; Chic Magazine
Inc., 40 West Gay $Street, Columbus, Chio,
43215.

Golden Boys, Vol. 3; Male Classics Ltd., 15 Ken-
sington High St., London, W8, England.

Knockers and Nipples, Vol. 1, No, 3; American Art
Enterprises Inc., 21322 Lassen Street, Chats-
worth, California, 91311.

Black Beauties; Trade Book Club, 15 Clifton Gar-
dens, London N. 15, England.

Rascal, No. 86, Vol. 11, No. 8, March, 1974; His-
trionic Publishing Co. Inc., 280 Madison
Avenue, New York, N.Y. 10016.

Ribald Songs Immortalia, Vol III; Stag Publishing
Company (Hong Kong Branch), Prince’s
Building, 8th Floor, Hong Kong B.C.C.

212 Spicy Stories (Ralph L. Marquard); Stag Pub-
lishing Company (Hong Kong Branch),
Prince’s Buildings, 8th Floor, Hong Kong
B.C.C.

272 Knockers & Nipples, Vol. 1, No. 2; American
Enterprises Inc., 21322, Lassen Street, Chats-
worth, California 91311.

Kingsize, Vol. 6, No. 3; American Art Enterprises
Inc., 21322 Lassen Street, Chatsworth, Cali-
fornia 91311.

Kingsize International, Vol. 1, No. 1; American
Art Enterprises Ine., 21322 Lassen Street,
Chatsworth, California 91311.

Kingsize International Vol. 1, No. 2; American Art
Enterprises Inc., 21322 Lassen Street, Chats-
worth, California 91311.

Kingsize International Vol. 1, No. 5; American Art
Enterprises Inc., 21322 Lassen Street, Chats-
worth, California -91311.

HEALTH ACT 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 13th May, 1977.
PHD. 219/64.
THE appointment of Dr. Sydney Evan Hughes, as
Medical Officer of Health for the Bayswater Shire
Council is hereby cancelled and the appointment
of Dr. Geofirey Ronald Melvin is approved.
J. C. McNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 17th May, 1977.
PHD. 216/70.
THE appointment of Mr. Roger Crouch as Health
Surveyor (Meat only) to the Shire of Bridgetown-
Greenbushes for the period 30th April to 13th May,
1977 (incl) and 31st May to 10th June, 1977
(incl.), during the absence of Mr. N. J. Forrest

on annual leave, is approved.

J. C. McNULTY,

Commissioner of Public Health

and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-19%6.
Department of Public Health,

PHD. 3/70.

Perth, 17th May, 1977.

THE appointment of Mr. T. S. Davis as Health
Surveyor to the Shire of Serpentine-Jarrahdale is

approved.

J. C. McNULTY,

Commissioner of Public Health

and Medical Services.

ANATOMY ACT, 1930-1946.
Department of Public Health,

Perth, 16th May, 1977.

PHD. 356/76; Ex. Co. 4394.
HIS Excellency the Governor in Council has, under
the provisions of the Anatomy Act, 1930-1946,
granted a licence to the following persons to
practice Anatomy at the University of Western

Australia i

Human Biology 110.
J. S. Adler. P. J. Burgar.
B. D. Ahearn. S. J. Caddy.
N. Ahmad. S. Cadee.
M. J. Aitken. L. Calder.
S. J. Aitken. R. B. Campbell.
M. P. Allen. K. M. Caple.
S. J. Allsopp. R. Capolingua.
K. Alteruthemeyer. D. E. Capp.
R. M. Ambrose. N. G. Carr.
N. P. Anderson. P. ¥, Chadbourne.
M. Aravena. Y. N. Chan.
S. G. Archer. L. Chang.
M. E. Arcus R. L. Chester.
A. J. Aris. K. C. Cheung.
P. D, Arkwright. N. K. Chew.
N. J. Armstrong. P. T. Chui.
H. Baayens. I. M. Churchward.
T. M. Bade. W. L. Clarke.
E. Bajrovic. C. E. Clively.
A. Baltovich. N. Cohen.
G. M. Barclay. P. G. Collie.
G. C. Barnes. P. D. Connor.
A. R, Basell. M. J. Cook.
F. Battista. S. P. Corbett.
A. J. Beard. M. C. Corry.
T. P. Befumo. M. G. Cousins.
R. Bergesio. F. L. Craig.
K. R. Bevan. J. M. Cramer.
D. J. Bibby. S. R. Crockett.
B. D. Bligh. J. L. Crowle.
R. A. Blitvich. V. A. Cullen.
BE. M. Bonsall. G. R. Cumming.
R. J. Bougher. P. B. Cummins.
J. G. Bourke. S. B. Cvetkoski.
B. J. Bowden. H. M. Darragh.
D. G. Bowen. G. J. Davey.
E. A. Bowen. C. L. David.
M. T. J. Boyle. J. A. Davis.
P, J. Bradley. M. F. Davis.

S. G. Bradshaw.
W. A. Bradshaw.

M. G. Davison.
P. A. Dawson.

S. K. Brindal. K. Dehring.
D. G. Brown. T. A. Delaney.
A. Buchanan. S. Dennon.
R. G. Bundell. N. S. Dent.
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Human Biology 110-—continued.

. E. Devenish.
. P. Diamond.
. B. Digby.

. R. Dora.

. B. Doswell.
. M. Douge.

. M. Dowland.
. C. D’silva.
. P. Dunne.

. L. Dunstan

g™
oY
25’3
£2
o
n o,

. R. Ellement.
. Elliott.
. A. England.
. F. Bvans.
J Evans.
. M. Fatovich.
. C. Fennell.
. G. Fenner.
. S. Ferguson.
. A. Fernandez.
. Fernandez.
. P. Pitzgerald.
. K. Fitzpatrick.
. W. PFong.
. J. Poster.
. A. Fricker.
. J. Gamble.
. Gastarov.

8
39)
1
an
)
w

. J. Gittins.
. R. Gledhill.
. J. QGlick.
. F. Goodsell.
. S.
. E..
Al

Gorham.

Grant.
. C. Grant.
. Gray.
P J. Graziotti.
D. J. Green.
L. Grosser.
S. Guerinoni.
P. Halliley.
D. J. Hansen.
M. Hansen.
P. E. Hartman.
P. Harun.
J. A. Hatten.
P. Hawson.
M. J. Haynes.
J. P. Hearne.
G. A. Henderson.
J. E. Henderson.
G. F. Hendriks.
H. R. Henzell.
G. P. Hewett.
B. Hicks.
J. E. Hill.
C. B. Hilton.
I. HJ MD Sood.
G. G. Hobday.
K. J. Hoey.
J. R. Holder.
R. A. Hood.
L. K. Honeychurch.
G. R. Hope.
B. Hopley.
A. Horsler.
C. Horwood.
A. P. Mossen.
G. R. Host.
L. A. Humphrey.
L. Hunt.
I. R. Hunt.
R. Hunter.
J. A. Hutchison.
D. A. Jacob.
M. P. Jacobs.
L. C. Jeffery.
M. G. Jelley.
J. A. V. Jenkins.

>%EEENEZ“?QEUOUZmZMQ“mWUﬁzmmmHPdengWNMFQ“
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N. C. Jilley.

. Jobson.

F. Johnson.
L. Jones.

J. Jones.

. J. C. Joske.
G. Kakulas.
A. Kelderman.
. A. Kenneally.
W. Kenny.

L. Kermode.
L. Kessell.

M. Kilgallon.
S. Kinal.

J. Kirton-Leake.
S. Konowalous.
. Krasenstein.
Krishnan.

C. Lam.

P. D. Lam.
L. Lapsley.
D. Lattimore.
K. Lau.

V. Leckie.

. 1. Lee.

C. Lee.

. H. Leighton.
. M. Lemish.

. A. Leonhardt.
H. Leslie.

. Lethbridge.
. Leunig.
Levitt.

. Lickfold.
Lithgow.

. Lonergan.
S. Low.
Lubich.
Lyons.
McCann.
McComb.
McCorkill,
McCue.
McEwin.
MecGurk.
McKenna.
McKenzie.
McKenzie.
McLay.

. McNeill.

. McNulty.

. MacDonald.

el e ool e bl b Rl A PR Ry o P

. Machlin.
N. Mack.

. M. Mackay.
E. Mackenzie.
V. Maisey.

A. Mallal.
Mander.

A. Mann.

K. Marcoolyn.
D. Mariappan.
Martin.

P. Martinez.
N. W. Martins.
W. Martyr.
R. Mathieson.
W. Mead.

A. Meade.

O. Meakins.
Mendis.

J. Merrifield.
J. MoKkrzycki.
H. Moore.

D. Morgan.
K. Morgan.

J. Morris.
Moser.

Nair.

H. L. Nash.
M. Neates.

D. Neville.

G. Newman.
Nickel.

K. A. Nienaber.
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Machin-Everill.

Human Biology 110—continued.

J. A. Nixon.

M. Norman.

E. A. Norton.

F. A. Norvilas.

K. E. Noske.

J. Ntoumenopoulos.
. R. O’Connor.

W. M. O’Connor.
J. F. J. O'Dea.

. P. O'Dea.

. M. G. Offerman.
. R. A. Oldham.
. Olivotto.

. L. O’'Mahony.
. K. O'Neill.

. P. O'Neill.

. A. Owens.

. L. Oxenham.
. D. Pates.

QERNSHEODUES

H. P. Paton.

S. J. Paton.

F. W. Payne.

J. H. Pearson.
C. J. Penn.

M. R. Pereira.
P. Perry.

M. Petherick.
E. Piggford.
B. Pitts.

J. Poga.
Polain.

C. A. Ponnuthurai.
Portman.

M. Power.

J. Price.

J. Prior.

J. Prunster.
J. Pynt.

ZuWHeQEoEEz s

Chiropody Students.

Farr, Michael.
Fisher, Leanne.
Grant, Sally.
Gray, Lee Ann.
Haggart, Robyn.
Harper, Rodney.

Hocart, Michael J.
Lampard, Graham.
Olsson, Ina.
Rollins, James C.
Tucker, Jan.
Williams, Elizabeth.

Speech and Hearing Science Students.

Austin, Sandra.
Christie, Rosemarie.
Cromack, Penelope.
Dickson, Deborah.
Fraser, Valerie.
Hamilton, Robin.
Horsham, Terry.
Jacobs, Ann.
Johnston, Michele.
Little, Malcolm D.
Macnish, Anne.

Marvin, Nicola.
Meares, Jenny.
Muir, Dianne.
Mullner, Anne.
¢’Loughlin, Jan.
Penno, Denyse.
Phillips, Katherine.
Shurman, Rosalind.
Tredrea, Arthur T.
Wells, Joanne.
Woodfield, Clare.

Occupational Therapy Students.

Barton, Annetie.
Bevis, Lyn.

Bird, Penny.
Brittan, Kaye.
Brody, Susan.
Christie, Claire.
Cicecarelli, Paul.
Clarke, Susanne.
Clitheroe, Anne.
Coroneos, Diane.
de Lacey, Michele.
Fisch, Vera.
Fisher, Shelley.
Garbin, Kerry.
Geary, Beth.
Gelle, Roxanne.
Green, Angela.
Green, Vicki.
Hawkins, Robyn.
Hockey, Pamela.

Ireland, Leeanne.
Johnson, Suzanne.
Lopes, Diane P.
Lundy, Julie.
MacDonald, Debra.
Michelides, Kim.
Nalder, Wendy.
O'Ke= fe Noela J.
Oliver, Jenny.
Rankin, Juliet.
Robertson, Clare.
Robinson, Lorna.
Stanbury, Jean.
Steele, Anne.
Stewart, Robyn.
Thompson, Janice.
Warren, Michael J.
Williams, Anne.
Workman, Diana.
Youl, Katrina.

Physiotherapy Students.

Aldridge, Erica.
Anderton, Dayle.
Barton, Kerryn.
Bellamente, Barbara.
Blades, Kevin.
Burking, Audrey.
Crosby, Helen.
Crowden, Judith A.
Curnow, Michelle.
Davies, Tracy.
Dival, Wendy.
Downs, Jennepher.

Dufall, Jacdqueline M.

Dyke, Paula.

Evans, Mary.
Cornelius, Elizabeth.
Crowe, Hvelyn A.
Durrant, Philippa.
PFiteh, Lise.
Fitzhardinge, Roger.
Fraser, Derek.
Girling, Donna M.

Grealy, Jacqueline.
Greenwood, Joanne.
Griffiths, Julie.
Harper, Dale.
Hatfield, Sandra.
Hatton, Robyn.
Henderson, Edwina.
Hinman, Sally.
Holman, Mark.
Kemp, Robyn.
Kingsland, Sandra.
Ledger, Thea.

Loh, Mary Kiu Eng.
Mannucei, Maria.
Milburn, Robert C.
Mildon, Sue.

Mott, Anne.
Nayton, Tim.
Neilson, Cameron.
Poole, Lou-Anne.
Posner, Verity.
Robinson, Kim.
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Physiotherapy Students—continued.
Spehr, Brenfon A. Tionowidjaja Sutisna.
Stanton, Mark. Van Lamoen, Margaret.
Su Lee Nah. Veitch, Sally.
Sykes, Jenny. ‘Wheeler, Michele.
Tancock, Glenys. White, Kim.
Telfer, Kay Darlene. Williams, Lee.
Post-graduate Physiotherapy Students.
Thornton, Elizabeth. Milazzo, G. G.
Fairweather, Helen. Quartly, Caroline.
Grace, A. J. Whitehead, Pauline.
J. C. McNULTY,
Comrnissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 16th May, 1977.
PHD. 269/76; Ex. Co. 4391.
HIS Excellency the Governor in Council has, pur-
suant to the Prevention of Cruelty to Animals Act
and Control of Vivisection Regulations, 1959,
authorised Mr. A, J. Oliver to perform vivisection
or other experiments for a period of twelve months
from 1st May, 1977.
J. C. McNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 16th May, 1977.

PHD. 261/76; Ex. Co. 4390.

HIiS Excellency the Governor in Council has, pur-
suant to the Prevention of Cruelly to Animals Act
and Control of Vivisection and Experiments Regu-~
lations, 1959, authorised Mr. S. G. Kailis to per-
form vivisection or other experiments for a period
of twelve months from 1st May, 1977.
J. C. McNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 1st May, 1977.
PHD. 259/76; Ex. Co. 4388.
HIS Excellency the Governor in Council has, pur=-
suant to the Prevention of Cruelty to Animals Act
and Control of Vivisection and Experiments Regu~
lations, 1959, authorised Mr. R. Kenda to perform
vivisection and other experiments on animals for
a period of twelve months from 20th April, 19%77.
J. C. McNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.

Department of Public Health,
Perth, 16th May, 1977.
PHD. 257/76; Ex. Co. 4389.
HIS Excellency the Governor in Council has, pur-
suant to the Prevention of Cruelty to Animals Act
and Control of Vivisection and Experiments Regu-
lations, 1959, authorised Professor John McCormack
Howell to perform vivisection or other experiments
on animals for a period of twelve months from
1st May, 1977.
J. C. McNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

FRIENDLY SOCIETIES ACT, 1894-1975.

Department of Public Health,
Perth, 16th May, 1977.
¥S. 35/56; Ex. Co. 4392.

HIS Excellency the Governor in Council has
appointed Clive Howard Sargent as a Public
Auditor for the purposes of the Friendly Societies
Act, 1894-19%75, and the Co-operative and Provident
Societies Act, 1903-1973.

J. C. MecNULTY,
Commissioner of Public Health
and Medical Services.

HEALTH ACT, 1911-1976.
Shire of Pingelly.

PHD. 132/65; Ex. Co. 4386.

WHEREAS under the Health Act, 1911-1976, the Governor may cause to be
prepared Model By-laws for all or any purposes of the said Act; and whereas
Model By-laws deseribed as Series “A” have been prepared, and amended from
time to time, and re-printed pursuant tc the Reprinting of Regulations Act,
1954, in the Government Gazette on 17th July, 1963, and amended from time
to time, and further amended by notice published in the Government Gazetie
on 21st December, 1973; and whereas a local authority may adopt such Model
By-laws with or without modification: Now, therefore, the Shire of Pingelly
being a local authority within the meaning of the Act, and having adopted the
Model By-laws, Series “A” as reprinted in the Government Gazetfe on 17th
July, 1963, and amended by notice published in the Government Gazelte on the
21st December, 1973, doth hereby resolve and determine that such Model
By-laws shall be further amended as follows:—

PART I—GENERAL SANITARY PROVISIONS.
(a) By-law 28—After the figures “28” in the first line of By-law 28 insert

the figure “(1)".

(b) After the word “Sale” in the last line of By-law 28(1) insert a new

By-law as follows:—

928. (2) The occupier of any premises shall not keep or allow to be kept
thereon any horse, cow, sheep or goat unless the area thereof for each
and every animal is equal to or more than 0.202 hectares for any horse
or cow and 0.101 hectares for any sheep or goat.

Passed at a meeting of the Pingelly Shire Council held on the seventeenth

day of March, 1977.

The Common Seal of the Shire of Pingelly
was hereunto affixed in the presence of:—

[r.s.1

A. J. EVA,
President.
K. J. TILBROOK,
Shire Clerk.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th

day of May, 1971.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.
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HEALTH ACT, 1911-1976.
Town of Narrogin.
PHD. 699/64; Ex. Co. 4387.

WHEREAS under the provisions of the Health Act, 1911-1976, a local authority
may make or adopt by-laws, and may alter, amend or repeal any by-laws so
made or adopted: Now, therefore, the Town of Narrogin, being a local authority
within the meaning of the Act and having adopted the Model By-laws described
as Series “A” as reprinted pursuant to the Reprinting of Regulations Act, 1954,
in the Government Gazette on 17th July, 1963, and as amended from time to
time thereafter doth hereby resolve and determine that the said Model By-laws
so amended and adopted shall be further amended as follows:—

PART I—GENERAL SANITARY PROVISIONS.
1. Substitute for by-law 1AA the following by-law 1AA:—

1AA. A person who undertakes work in the district shall provide and
maintain, for the use of the persons engaged on the work, privy and
urinal accommodation. .

2. Substitute for by-law 1B the following by-law 1B:—

1B. In relation to temporary privies to be provided for the use of
workmen employed on any works, within the District the following provi-
sions shall apply:—

(a) The privy shall comply with the requirements for borehole type
privies preseribed in Regulation 44 of the Bacteriolytic Treatment
of Sewage and Disposal of Effluent and Liquid Waste Regulations.

(b) A privy shall not be within 20 feet of any house or tank, nor
within 50 feet of any milking shed or milk room of any dairy.

(¢) the walls and roof shall be of wood and galvanised iron or such
other material as may be approved by the local authority.

(d) The entrance shall be effectively screened to ensure privacy.

Passed by the Council of the Town of Narrogin at the ordinary meeting
of the Council held on the 15th day of March, 1977.

R. W. FARR,
Mayor.
J. W. FLATOW,
Town Clerk.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th
day of May, 1971.
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

ROAD TRAFFIC ACT, 1974-1976.

Road Traffic Authority,
Perth, 11th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council, acting pursuant to the
powers conferred by the Road Traffic Act, 1974-1976, has been pleased to make
the regulations set out in the schedule hereto.

R. J. COURT,
Chairman,
Road Traffic Authority.

Schedule.
Regulations.

ggigl‘ffg&tns 1. In these regulations the Road Traffic (Licensing) Regulations,
© 1975, published in the Government Gazeite on the 29th May, 1975,
and amended from time to time thereafter by notices so published
are referred to as the principal regulations.

?Iigeg ded. 2. Regulation 3 of the principal regulations is amended—
(a) by deleting the passage “regulations.” in the interpretation

“Sahedule” and substituting the passage “regulations;”
an

?
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SCHEDULE—continued

(b) by adding after the interpretation “Schedule” an interpre-
tation as follows:—

“tare” has the same meaning as is given to that word in
the Road Traffic (Vehicle Weights) Regulations,

1975.
Reg. 4 4. Regulation 4 of the principal regulations is amended by
amended.  peyoking subregulations (2) and (3) and substituting subregulations

as follows:—

(2) Where an officer of the Authority or a patrolman is of
the opinion that-—

(a) a vehicle does not conform, in some respect, to the
requirements of the Act, or of the Vehicle Standards
Regulations, 1974, or is in such & condition as to
occasion danger or unreasonable annoyance to any
person or damage to property; or

(b) the tare of a vehicle does not conform with the tare
shown on the registration label issued in respect of
that vehicle,

he may cause the vehicle to be inspected and for that purpose
shall serve a notice in writing on the driver of the vehicle
ordering that the vehicle be presented for inspection before a
date specified in the notice and at a place specified in the
notice.

(3) Where a driver of a vehicle on whom & notice is served
under subregulation (2) of this regulation is not the owner of
the vehicle—

(a) the officer of the Authority or patrolman by whom the
notice is served shall cause a copy of the notice to be
served on the owner; and

(b) the driver shall bring the notice to the attention of
the owner.

(4) The owner of a vehicle that is the subject of a notice
served under subregulation (2) of this regulation shall not use
the vehicle, or permit or suffer it to be used, on or after the date
specified in the notice unless the vehicle has been presented
for inspection pursuant to that notice,

(5) Nothing in subregulation (4) of this regulation authorises
a vehicle to be used at any time whilst the use of the vehicle is
prohibited, under regulation 106 or 107 of the Vehicle Stand-
ards Regulations, 1875.

Reg. 22 5. Regulation 22 of the principal regulations is amended by
amended.  g4qding after subregulation (3) a subregulation as follows:——

(3a) At any time whilst the use of a vehicle is prohibited
under regulation 4 or under regulation 106 or 107 of the Vehicle
Standards Regulations, 1975, the Authority may, by notice
served on the owner or other person in possession of that
vehicle, demand the return of identification tablets or number
plates issued in respect of that vehicle and the owner or other
person upon whom such a notice is served shall forthwith return
those identification tablets or number plates to the Authority.
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UNCLAIMED PROPERTY HELD BY POLICE.

THE following unclaimed vehicle will be sold
by auction at 3 pm. on June 3, 1977 at the
Nannup Police Station:—

Make; Reg. No.; Engine No.

Valiant Sedan (1962 ModeD); (N.S.W.) DWN 094;
2463430-6.

This vehicle may be inspected at the Nannup
Police Station, Nannup between the hours of 9
am. and 5 p.m. Monday to Friday from May 9,
1977 to May 27, 1977 inclusive.

R. CARR,
Acting Commissioner of Police.
3rd May, 19717.

Western Australia.
BUILDING SOCIETIES ACT, 1976.

NOTICE is hereby given that a Building Society
called the Austral No. 1 Building Society is duly
registered under the provisions of the above Act.

Dated the 12th day of May, 19717.

B. S. BROTHERSON,
Registrar of Building Societies.

Western Australia.
BUILDING SOCIETIES ACT, 1976.

NOTICE is hereby given that a Building Society
called the Waratah No. 9 Building Society is duly
registered under the provisions of the above Act.

Dated the 12th day of May, 19717.

B. S. BROTHERSON,
Registrar of Building Societies.

Western Australia.
BUILDING SOCIETIES ACT, 1976.

NOTICE is hereby given that a Building Society
called the Waratah No. 10 Building Scciety is duly
registered under the provisions of the above Act.

Dated the 12th day of May, 19717.

B. S. BROTHERSON,
Registrar of Building Societies.

Western Australia.
BUILDING SOCIETIES ACT, 19%6.

NOTICE is hereby given that Building Societies
called the Trades & Labor Council No. 23 and
Trades & Labor Council—Serf No. 24 Building
Societies are duly registered under the provisions
of the above Act.

Dated the 17th day of May, 1977.

B. S. BROTHERSON,
Registrar of Building Societies.

GOVERNMENT LAND SALES.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 19717.

File 1951/67.

THE undermentioned allotments of land are now

open for sale pursuant to the provisions of Part IV

of the “Land Act, 1933-1972” and are to be sold by

Public Auction, by Order of the Minister for Lands,

at the place and on the date stated, at the upset

prices and subject to the conditions specified here-

under:—

Exmouth Lot; Street; Area (square metres); Upset
Price.

20; Kennedy; 835; $6 350.

21; Kennedy; 814; $6 200.

377; Ross; 182; $1 780.
385; Kennedy; 157; $1 860.
386; Kennedy; 235; $2 150.

Tuesday, June 14, 1977 at the Shire Offices,
Exmouth at 10.00 a.m.

(Plan Exmouth, Sheet 1.)

These lots are sold subject to the following
conditions:—

The purchaser shall erect on the lot purchased
premises complying with Local Authority
By-laws and occupying an area of at least
120 square metres within two years from
the due date of the first instalment. If this
condition shall not have been complied
with in the said period of two years, the
License and the land therein, together with
all improvements thereon and all purchase
money and fees that may have been paid
shall be absolutely forfeited.

A transfer of the license will not be
approved nor a Crown Grant issued for
the lot until the purchaser has complied
with the building condition.

Purchases by Agents will need to be ratified by
the Principals.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

GOVERNMENT LAND SALES.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

File 5861/52, V.2.

THE undermentioned allotments of land are now
open for sale pursuant to the provisions of Part
IV of the Land Act, 1933-1972 and are to be sold
by Public Auction, by Order of the Minister for
Lands, at the place and on the date stated, at the
upset prices and subject to the conditions specified
hereunder:—

Wongan Hills Lot; Street; Area (square metres);
Upset Price; Conditions.

274; Strickland Street; 1123; $2 500; (a) (b) (e).

276; Wandoo Crescent; 809; $2 500; (a) (b).

277; Wandoo Crescent; 809; $2500; (a) (b).

278; Wandoo Crescent; 852; $2500; (a) (b).

279; Wandoo Crescent; 809; $2 500; (a) (b).

280; Wandoo Crescent; 809; $2 500; (a) (b).

281; Wandoo Crescent; 809; $2500; (a) (b).

498; Banksia Crescent; 1287; $2 500; (a) (b) (e).

499; Banksia Crescent; 1427; $2 500; (a(b).

500; Banksia Crescent; 1133; $2500; (a) (b).

501; Banksia Crescent; 911; $2500; (a) (b).

502; Banksia Crescent; 911; $2500; (a) (D).

503; Banksia Crescent; 1118; $2500; (a) (b).

504; Banksia Crescent; 1308; $2 500; (a) (b).

521; Reynoldson Street; 1176; $2 500; (a) (b).

647; enr. Wilding Street and Johnston Street; 885;
$2 500; (a) (b).

649; Wilding Street; 997; $2500; (a) (b).

650; cnr. Wandoo Crescent and Wilding Street;
884; $2500; (a) (b).

655; Wandoo Crescent; 893; $2 500; (a) (b).

656; Wandoo Crescent; 952; $2500; (a)(b).

657, Johnston Street; 799; $2500; (a) (b).

658; Johnston Street; 892; $2 500; (a) (b).

661; Johnston Street; 863; $2500; (a)(b).

Saturday, June 18, 1977, at the Wongan Hills
Shire Hall, Wongan Hills, at 11.00 a.m.

(Plans Wongan Hills 23:23, 24:23.)

These lots are sold subject to the following con-
ditions:—

(a) The purchaser shall erect on the lot pur-
chased a residence to comply with Local
Authority by-laws within two years from
the due date of the first instalment. If
this condition has not been complied with
in the time prescribed, the land shall be
absolutely forfeited together with all pur-
chase money and fees that may have been
paid.



20 May, 1977.]

GOVERNMENT GAZETTE, W.A. ) 1513

A transfer of the Licence will not be
approved nor a Crown Grant issued for
the lot until the purchaser has complied
with the building condition.

(b) Purchases by Agents will need to be rati-
fied by the principals.

(¢) Subject to examination of survey.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

LAND ACT, 1933-1972.
Reserves.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 19717.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to set apart as Public Reserves
the land described below for the purposes therein
set forth.

File No. 1353/71.

AUGUSTA.—No. 34626 (Drain), Lot No. 496 (263
square metres). (Diagram 82210, Plan Augusta
15.40 (Turner Street).)

File No. 1296/71.

BINNINGUP.—No. 34630 (Recreation), All that
portion of land shown bordered red on Lands and
Surveys Reserve Diagram 141 (about 13.4677 hec-
tares). (Plans Binningup 04.11; 04.12 (Coronation
Drive).)

File No. 2342/75.

DAMPIER.—No. 34564 (Pipeline), Location No.
92 (4.042 2 hectares). (Original Plan 13861, Plan
Broome Regional).

File No. 1202/34.
GERALDTON.—No. 34624 (Ambulance Sub-

Centre Site), Lot No. 2724 (8221 square metres).
(Plan G20-4 (North West Coastal Highway).)

File No. 1256/71.

GNOWANGERUP.—No. 34622 (Community Wel-
fare Purposes), Lot No. 278 (1 012 sguares metres).
(Plan Gnowangerup Townsite (Porteous Street).)

File No. 1344/71.

GREGORY.—No. 34627 (Pedestrian Access
Way), Lot No. 150 (200 square metres). (Diagram
82169, Plan Gregory (Sanford Street).)

File No. 1214/71.

KAILBARRI-—No. 34632 (Pedestrian Access
Way), Lot No. 409 (20 square metres). (Original
Plan 13733, Plan Kalbarri 1:2 000 26.11 (Harvey
Place).)

File No. 1214/77.

KALBARRI.—No. 34633 (Pedestrian Access
Way), Lot No. 423 (20 square metres). (Original
Plan 13733, Plan Kalbarri 1:2000 26.11 (Chick
Place).)

File No. 1214/71.

KALBARRI—No0. 34634 (Pedestrian Access
Way), Lot No. 437 (20 square metres). (Original
Plan 34634, Plan Kalbarri 1:2000 26.12 (Ralph
Place).)

File No. 1215/71.

KALBARRI.—No. 34635 (Recreation), Lot No.
416 (2361 square metres). (Original Plan 13733,
Plans Kalbarri 26.11; 26.12 (Magee Street).)

File No. 1215/77.

KALBARRI.—No. 34636 (Recreation), Lot No.
430 2359 square metres). (Original Plan 13733
Plans Kalbarri 26.11; 26.12 (Magee Street).)

File No. 1215/71.

KALBARRI—No. 34637 (Recreation), Lot No.
444 (57138 square metres), (Original Plan 13733,
Plan Kalbarri 26.12 (Magee Street).)

File No. 1215/717.

KALBARRI—No, 34638 (Recroation), Lot No.
449 (4 257 sguare metres). (Original Plan 13733,
Plan Kalbarri 26.12 (Walker Street).)

File No. 1215/717.

KALBARRI—No. 34639 (Recreation), Lot No.
464 (3044 square metres). (Original Plan 13733
Plan Kalbarri 26.11 (Magee Street).)

File No. 1216/71.

KAIBARRI—No. 34640 (Pre-School Centre),
Lot No, 446 (1890 sguare metres). (Criginal Plan
13733, Plan Kalbarri 26.12 (Magee Street).)

File No. 1217/71.

KALBARRI—No. 34641 (Public Buildings), Lot
No. 447 (5270 square metres). (Original Plan
13733, Plan Kalbarri 26.12 (Magee Street).)

File No. 1218/71.

KALBARRI~—No. 34642 (Pedestrian Access Way),
Lot No. 448 (554 square metres). (Oviginal Plan
13733, Plan Kalbarri 26.12 (Sutherland Street).)

File No. 1628/71.

LEEMAN.—No. 34646 (Pedestrian Access Way),
T.ot No. 432 (1774 square metres). (Original Plan
13818, Plan Leeman Townsite (Morrison Place).)

File No. 1376/71.

LEEMAN.—No, 34647 (Drain), Lot Nos. 444 and
445 (2201 square metres). (Original Plan 13821
Plan IL.eeman Townsite (Banksia Close).)

File No. 1373/71.

LEEMAN.—NoO. 34648 (Pedestrian Access Way),
Lot No. 323 (878 square metres). (Original Plan
13818, Plan Leeman Townsite (Morcombe Road).)

File No. 1374/717.

LEEMAN.—No. 34849 (Parklands), Lot No. 404
(5 652 square metres). (Original Plan 13820, Plan
Leeman Townsite (Banksia Close).)

File No. 1372/71.

LEEMAN.—No. 34650 (Government Require-
ments), Lot Mo. 322 (5 469 square metres). (Original
Plan 13818, Plan Leeman Townsite (Morcombe
Road).)

File No. 2876/176.

MELBOURNE.—No. 34644 (Gravel), Loc. No. 4011
(105.199 3 hectares). (Diagram 82208, Plan Wong-
onderrah 1:50 000 (Waddi Road).)

File No. 1338/71.

MENZIES. —No. 34628 (Railway Housing), Lot
No. 451 (1012 square metres). (Plan Menzies Town-
site (Walton Street).)

File No. 1297/717.

MYALUP.—No. 34629 (Recreation), all that
portion of land shown delineated and bordered red
on Lands and Surveys Reserve Diagram 139 (about
9987 square metres). (Plans Myalup 04.16 and
04.17 (Myalup Beach Road).)

File No. 1553/1786,

NARNGULU.—No. 34620 (Government Require-
ments), Lot No. 97 (5.918 0 hectares). (Reserve
Diagram No. 132, Plan Narngulu Townsite (Howard
Street).)

File No. 1088/171.

NORSEMAN.—No. 34651 (Use and Requirements
of the Shire of Dundas), Lot Nos. 1078 and 1130
(2072 square metres), (Plan Norseman Townsite
(Battery Road).)

File No. 1116/11.
PINGELLY.—No. 34623 (Community Welfare
Purposes), Lot Nos. 185 and 258 (2712 square

metres). (Original Plan Pingelly 132 Plan Pingelly
5.40, 6.1 (Paragon and Stratford Streets).)
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File No. 608/1717.

PINGELLY.—No. 34570 (Parkland), Lot Nos.
833 and 835 (11.423 0 hectares). (Original Plan
13597 Plans Pingelly 5.1; 6.1 (Review Street).)

(The previous notice which appeared in the
Government Gazette dated 1st April, 1977 is hereby
superseded.)

File No. 3743/176.

SWAN.—No. 34621 (Government Requirements
(State Energy Commission)), Loc. No. 9583 (8 368
square metres). (Diagram 82217, Plans Swan 2000
08.05; 08.06; 09.05 (Osborne Drive).)

File No. 1305/75.

TAMBELLUP.—No. 34625 (Housing (Community
Welfare Department)), Lot No. 67 (1935 square
metres). (Plan Tambellup 37.33 (North Terrace).)

File No. 995/171.

TAMBELLUP.—No. 34652 (Housing (Department
of Community Welfare)), Lot Nos. 312 and 313
(2005 square metres). (Plan Tambellup 37.34
(Birt Street).)

F. W. BYFIELD,
Under Secretry for Lands.

REVOCATION OF ORDERS IN COUNCIL.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

IT is hereby notified for general information that
His Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to revoke, as follows:—

Corres. No. 1642/77.—The Order in Council is-
sued under portion of Executive Council Minute
No. 385 dated 26th February, 1957, whereby Class
“A” Reserve No. 1149 was vested in the Minister
for Lands in trust for the purpose of “Government
Domain” and to approve of the cancellation of the
relevant Vesting Order accordingly.

Corres. No, 1703/11.—The Order in Council is-
sued under portion of Executive Council Minute
No. 353 dated 5th February, 1919, whereby Reserve
No. 13553 was vested in the Denmark Road Board
in trust for the purpose of “Gravel” and to approve
of the cancellation of the relevant Vesting Order
accordingly.

Corres. No. 2950/62, V.2.—The Order in Council
dated 11th December, 1863, whereby Reserve No.
27094 (King Location 247) was vested in the Min-
ister for Lands in trust for “Use and Requirements
of the Government” and to approve of the cancel-
lation of the relevant Vesting Order accordingly.

Corres. No. 480/13.—The Order in Council issued
under portion of Executive Council Minute No.
2114 dated 29th September, 1964, whereby Reserve
No. 27298 (at Kalgoorlie) was vested in the Min-
ister for Railways in trust for the purpose of “Rail-
ways (Kalgoorlie-Parkeston)” and to approve of
the cancellation of the relevant Vesting Order ac-
cordingly.

Corres. No. 2613/76.—The Order in Council is-
sued under Executive Council Minute No. 2118
dated 8th September, 1976, whereby Ressrve No.
34270 was vested in the Metropolitan Water Supply,
Sewerage and Drainage Board in trust for the pur-
pose of “Drain” and to approve of the canceila-
tion of the relevant Vesting Order accordingly.

Corres. No. 1096/70.—The Order in Council is-
sued under portion of Executive Council Minute
No. 3778 dated 9th March, 1977, whereby Reserve
No. 34555 was vested in the Shire of Dowerin in
trust for the purpose of “Park” and to approve of
the cancellation of the relevant Vesting Order
accordingly.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF RESERVES,

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 37 of
the Land Act, 1933-1972, of the amendment of the
following Reserves:—

File No. 2490/91.—No. 2065 (Swan District)
“National Park” to agree with re-caleulation of
area and of its area being increased to about
172.086 3 hectares, accordingly. (Plan Toodyay 40,
Sheet 3 B.3.4.)

File No. 2367/90.—~No. 5795 (Claremont Suburban
Lots 141 and 147) “Schoolsite” to exelude the area
surveyed and shown on Lands and Surveys Dia-
gram 39024 as Melville Suburban Lot 148 and of
its area being reduced to 1.8286 hectares, accord-
ingly. (Plan P 233-4 (Bay View Terrace, Clare-~
mont).)

File No. 6551/03.—No. 9396 (Swan Location 2124)
“Municipal Endowment” to exclude the area south
of Hay Street; the area situated eastward of Hales~
worth Road and southward of Jolimont Terrace
and the widenings of Selby Street shown coloured
brown on Office of Titles Plans 6751 and 7581 (1)
and of its area being reduced to 24.7368 hectares,
accordingly. (Plan P.202-4 (Hay Street).)

File No. 2337/91, V.3.—No. 20878 (Williams Loca-
tion 15604) “Timber (Mallet)” to comprise Wil-
liams Locations 15661 and 15604, as shown bor-
dered red on Lands and ‘Surveys Reserve Diagram
137 and of its area being increased to about
24.832 7 hectares ex Road, accordingly. (Plan Nar-
rogin 1:50 000.)

File No. 2726/96, V.4—No. 22422 (Esperance
Locations 389 and 1861) “Government Require-
ments” to exclude an area of about 2.5514 hec-
tares immediately to the east of Eleven Mile Beach
Road and of its area being reduced to 108.4954
hectares accordingly. (Plan E 108-4 (Eleven Mile
Beach Road).)

File No. 5028/49.—No. 23136 (Bulara. District)
“Common” to exclude Bulara Location 48 and of
its area being reduced to 2 955.852 4 hectares ac-
cordingly. - (Plan Gordon Downs S.E. 1:25000
(Great Northern Highway).)

File No. 7154/51.-—No. 23740 (at Northeliffe)
“National Park” to include Nelson Locations 12343
to 12362 inclusive and of its area being increased
to about 246.3695 hectares, accordingly. (Plan
Northeliffe Townsite.)

File No. 2852/55.—No. 24286 (Lancelin Lot 125)
“Water Supply” to include the area of land
formerly closed by notice which appeared in the
Government Gazette dated 28th April, 1967, page
1070, and of its area being increased to 15.01586
hectares accordingly. (Plan Lancelin Townsite
(Bootoo Street).)

File No. 3890/67.—No. 29032 (Gregory Lots 87,
88, 89 and 90) “Public Recreation” to comprise
Gregory Lot 152 as surveyed and shown on Lands
and Surveys Diagram 82169 in lieu of Lots 87, 88,
89 and 90 and of its area being increased to 8 209
square metres, accordingly. (Plan Gregory Town-
site (Pluschke Drive).)

File No. 3644/69.—No. 30528 (Gnowangerup Lots
278, 288, 297, 302 and 307) “Native Housing” to
exclude Gnowangerup Lot 278 and of its area being
reduced to 4014 square metres, accordingly. (Plan
Gnowangerup Townsite (Porteous Street).)

File No. 1467/66.—No. 30803 (Dampier Location
73) “Sanitary Site” to exclude that portion as
comprised in the area surveyed and shown on
Original Plan 13861 as Dampier Location 92 and
of its area being reduced to 13.4729 hectares, ac-
cordingly. (Plan Broome Regional.)

File No. 1603/72.—No. 32188 (Wellington Loca-
tion 5036) “Gravel” to include Wellington Loca-
tions 5033 and 5034 and of its area being increased
?2%13.6133 hectares, accordingly. (Plan 414A/40
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File No. 2892/74.—No. 33679 (Trigg Lot 4) “Re-
creation” to comprise Trigg Lot 6 as surveyed and
shown on Lands and Surveys Diagram 82244 in
lieu of Lot 4 and of its area being increased to
3.9913 hectares, accordingly. (Plan Perth 2000,
Sheet 7.33 (Duart Street).)

File No. 3410/63.—No. 33710 (North Fremantle
Lots 394 and 395) “Railway Purposes” to include
North Fremantle Lots 401 (as shown bordered in
red on Lands and Surveys Diagram 82212) and
406 (as shown bordered in red on Lands and Sur-
veys Diagram 140) and of its area beihig increased
to 2.094 1 hectares, accordingly. (Plan Perth 2000
07.15 (Victoria Street).)

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF CLASS “A” RESERVE
No. 883.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.
Corres. No. 2602/93.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 31(4)
cf the Land Act, 1933-1972, of the amendment of
the boundaries of Class “A” Reserve No. 883
“Recreation” to comprise the area as bordered red
on Lands and Surveys Reserve Diagram 136 and
of its area being established at 4.6370 hectares,
accordingly. (Plan P 233-4 (Bay View Terrace,
Claremont).)
F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

CANCELLATION OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 37 of
the Land Act, 1933-1972, of the cancellation of
the following Reserves:—

File No. 13011/03.~—No. 8980 (XHamel lot 108)
“Methodist Church of Australia”. (Plan Hamel
Townsite (Cullingg Street).)

File No. 1703/11.—No. 13553 (Denmark Lots 311
and 312) “Gravel”. (Plan Denmark Central (Smith
Street).)

File No. 5919/19.—No. 17286 (Luman District)
“Police”. (Plan Dixon Range 1:250 000.)

File No. 3538/22.—No. 19692 (Williams location
12727) “Timber (Mallet)”. (Plan 410B/40 F.1.)

File No. 2337/97 V.3.—No. 20879 (Willlams
District) “Quarry (Gravel)”. (Plan Narrogin
1:50 000.

File No. 1202/34.—No. 22282 (Geraldton lot
1239) “Site for St. John Ambulance Association
Quarters”. (Plan G.20-4 (Lester Avenue).)

File No. 1669/63.—No. 26914 (Esperance Location
1830) “Public Utility”. (Plan 403/80 (Griggs
Road).)

File No. 480/13.—No. 27298 (at ZKalgoorlie)
“Railways (Kalgoorlie-Parkeston)”, Plan Kal-
goorlie-Boulder and Environs 38/30.01 (Kanowna
Road).)

File No. 775/66.—No. 28647 (Swan Location
8220) “Recreation”. (Plan P 158-4 (Walter Road).)

File No. 2786/66.—No. 30268 (Jerramungup lots
201 and 283) “Caravan Park”. (Plan Jerramungup
Townsite (Waller Street).)

File No. 1959/39.—No. 34198 (Norseman lots 507,
519 to 522 incl.,, 604 and 607) “Use and Require-
ments of the Governinent Employees Housing
Authority”. (Plan Norseman Townsite.)

File No. 3114/73.—No, 34299 (Toodyay Lots 2486
and 247) “Use and Requirements of the Shire of
Toodyay”. (Plan Toodyay 08.30 (Wilson Street).)

File No. 2551/76.—No. 34377 (Kununurra Lots
1026, 1027 and 1029) “Use and Requirements of
the Government Employees Housing Authority”.
(Plan Kununurra 23.16 (Carbeen Street).)

File No. 1096/70.—No. 34555 (Dowerin lot 279)
“Park”. (Plan Dowerin Townsite (Meckering
Road).)

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

CHANGE OF PURPOSE OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.
HIS Excellency the Governor in Eexcutive Council
has been pleased to approve, under section 37 of
the Land Act, 1933-1972, of the change of purpose
of the following Reserves:—

Corres. No. 9620/11.—No. 13766 (Parkerville Lot
293) being changed from “Church Purposes—Roman
Catholic” to “Government Requirements”. (Plan
M 133-4 (Carawatha Road, Parkerville).)

Corres. No. 3289/13.—No. 15388 (Kojonup Loca-
tion 4082) being changed from “Protection of Nat-
ive Fauna and Flora” to “Conservation of Flora
and Fauna”. (Plan 438 B/40).

Corres. No. 2337/97, V.3.——No. 20878 (Williams
Location 15661) being changed from “Timber
(Mallet)” to “Conservation of Flora”. (Plan Narro-
gin 1:50 000).

Corres. No. 2613/76.—No. 34270 (Canning Loca-
tion 2739) being changed from “Drain” to “Water
Supply”. (Plan F64-4 (Maddington Road, Mad-
dington).)

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

COLLIE-BURN TOWNSITE.
Amendment of Boundaries.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

Corres. No. 7263/09, V 4.

IT is hereby notified that His Excellency the Gov-
ernor in Executive Council has been pleased to ap-
prove under section 10 of the Land Act, 1933-1972,
of the amendment of the boundaries of Collie-
Burn Townsite to exclude the area described in the
schedule hereunder.
F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

Schedule.

All that portion of land bounded by lines start-
ing fromn the northwestern corner of late Mineral
Lease 48 and extending 107 degrees 33 minutes,
about 388.66 metres; thence 176 degrees 1 minute,
about 255.08 metres; thence 201 degrees 59 min-
utes, about 251.46 metres; thence 291 degrees 59
minutes to the northwestern boundary of that late
lease, and thence northeasterly along that bound-
ary to the starting point. (Public Plan Collie-Burn
Townsite).

EUCLA TOWNSITE.
Amendment and Redescription of Boundaries.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.
Corres. No. 3120/70.

IT is hereby notified that His Excellency the Gov-
ernor in Executive Council has been pleased to ap-
prove, under section 10 of the Land Act, 1933-1972,
of the amendment and redescription of the bound-
aries of Eucla Townsite to comprise the area de-
scribed in the schedule hereunder.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.
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Schedule.

All that portion of land bounded by lines start-
ing at the intersection of the High Water Mark of
the Southern Ocean with the prolongation south of
the western side of Panton Street and extending
north to and along that side to the northern side
of Molyneux Street; thence east along that side
to the eastern side of Amhurst Street, thence
south along that side and onwards to the High
Water Mark of the Southern Ocean aioresaid and
thence generally southwesterly along that mark to
the starting point. (Lands and Surveys Public Plan
Eucla Townsite).

WITHDRAWN FROM SALE.
Pingelly Lot 258.
Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.
Corres. No. 5596/50.

IT is hereby notified for general information that
Pingelly Lot 258 has been withdrawn from sale
under section 45A of the Land Act, 1933-1972.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 19717.

IT is hereby notified for general information that
the Land Board has determined that the following
applications for land shall be granted:—

Corrigin Lot 457, for the purpose of “Light
Industry” to Charles William Gardner and
Alice Margaret Gardner, both ¢/~ P.O. Box
161, Corrigin, W.A.

Jilbadji Location 948, situated 66 kilometres
northeast of Narembeen and containing
about 718 hectares to John Charles Mauger
(discharged member of the forces), Ross
Maxwell Mauger and Raymond John
Mauger, all ¢/~ P.O. Narembeen, W.A.

Kent Location 1959, situated 24 kilometres west
of Ravensthorpe was apportioned and
allotted new location numbers.

Kent Location 2036, the northwestern portion
containing 578 hectares to Edward Ruska
and Gerharda Elisabeth Ruska, both ¢/~
P.O. Box 47, Ravensthorpe, W.A.

Kent Location 2037, the southeastern portion
containing 595 hectares to Maxwell Alfred
Edwards and Raymond Max Edwards, both
c/- P.O. Box 14, Ravensthorpe, W.A.

Kalbarri Lot 471, to be leased for the purpose
of a “Bus Bay, Kiosk and Amusement
Centre” to Albert John Russell and Elize-
beth Russell, both of 2 Styles Street, Kal-
barri, W.A.

Kalbarri Lot 472, to be leased for the purpose
of a “Motel Site” to Francis Oliver Granger
and Patsy June Granger, both of 81 Mel~
ville Beach Road, Applecross, W.A.

Kalbarri Lot 473, to be leased for the purpose
of a “Caravan Park and Camping Site” to
Brian Franklyn Marshall and Decima
Elizabeth Marshall, both of 96 Allnutt
Street, Mandurah, W.A.

Kalbarri Lot 474, to be leased for the purpose
of a “Chalet Site” to Kelvin John Waldron-
Brown, c¢/- P.O. Box 218, Geraldton, W.A.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

STATE HOUSING ACT, 1946.
Cancellation of Iiedication.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

Corres. No. 847/44, V.3.

IT is hereby nctified that His Excellency the
Governor in Executive Council has been pleased to
cancel under the provisions of the State Housing
Act, 1946, the dedication of the lands described in
the following Schedule:—

Schedule.
Lot or Location No.; Corres. No.

Canning Location; 1385; 3415/56.
Canning Location; 1622; 4427/58.
Canning Location; 1790; 2238/59.
Cockburn Sound Location; 1928; 491/59.
Swan Location; 5572; 3931/54.
Swan Location; 5759; 4598/55;
Swan Location; 5916; 2032/56.
Swan Location; 6051; 2076/56.
Swan Location; 6064; 3576/56.
Swan Location; 8751; 2506/58, V.1.
Wellington T.ocation; 4789: 329/59.
Ccllie Lot; 1686; 2988/55.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

OPEN FOR PASTORAL LEASING.
(Under Part VI of the Land Act, 1933-1972.)

Nerthwest and Eastern Division—Thadoona and
Hann Districts.

Corres. No. 880/70, Vol. 2.

IT is notified for general information that the
area of approximately 90 669 hectares as described
in the Schedule below, has been made available
for Pastoral Lease subject to the conditions that a
Pastoral Lease of this land, may only be granted
to a lessee of land in the same locality.

Applications, accompanied by a deposit of $116.00,
must be lodged at the Department of Lands and
Surveys, Perth, not later than Wednesday, 6th
July, 1977.

Lessee’s are required to stock the land and as a
guide to minimum development lessee’s are required
to expend, each year, in effecting improvements
an amount not less than two and one half times
the annual rental.

In accordance with the provisions of the Land
Act this land is made available for pastoral leasing
at an interim rental of $1.00 per thousand acres.
The final rent will be fixed by the Minister on
the advice of the Pastoral Appraisement Board.

Full disclosure of company structure, sharehold-
ing and trusteeship will be required from corporate
bodies applying for these units.

All applications lodged on or before that date will
be treated as having been received on the closing
date, and if there are more applications than one
for the area, the application to be granted will be
decided by the Land Board.

Schedule.

All that portion of land bordered by lines
starting at the northwest corner of Reserve 11457
and extending socutherly and easterly along
boundaries of that reserve to a point north of the
northeastern corner of Reserve 11456; thence south
to that corner; thence westerly, southwesterly and
easterly along boundaries of the last mentioned
reserve to its southeastern corner; thence south,
3016 metres; thence west to & northwestern
boundary of Reserve 12297: thence southwesterly
aleng that boundary to the northeastern corner
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of Reserve 11455; thence easterly and westerly
along boundaries of that reserve to the northern
boundary of Pastoral Lease 338/624; thence west
along that boundary to the southernmost eastern
boundary of Fastoral Lease 3114/1048; thence
northeast and again north azlong boundaries of
that lease to a point west of the northwestern
corner cf Reserve 11457 aforesaid and thence east
to the starting point. Area: 90669 hectares.
(Public Flans Buller 1:250 000, (Collier 1:258 000).)

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

APPLICATION FOR LEASING.
Portion of Reserve No. 14351.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

Corres. No. 3754/76.

APPLICATIONS are invited under section 32 of
the Land Act, 1633-1972, for the leasing of portion
of Reserve No. 14351 for the purpose of “Experi-
mental Cultivation of Exotic Nut Trees” for a term
of ten (10) years at a rental of $20.00 per annum
which is subject to review after five (5) years
and subject to the following conditions:—
(1) The land shall not bz used for any purpose
other than “Experimental Cultivation of
Exotic Nut Trees” without the prior
approval in writing of the Minister for
Lands.

(2) The lessee shall not without the previous
consent in writing of the Minister for
Lands assign, transfer, mortgage sublet or
part with the possession of the demised
land.

(3) The land shall be occupizd and used by
the lessee for the purpose specified within
nine (9) months of the commencement of
the lease and thereafter will be con-
tinuously so used to the satisfaction of the
Minister.

(4) No structures will be erected without the
prior approval in writing of the Minister
for Lands.

(5) Compensation shall not be payable to the

lessee in respect of any improvements

effected by him on the demised land and
remaining thereon at the expiration or
earlier determination of the lease.

The lessee shall, within twelve months

from commencement of the lease, fence

the external boundaries with a stock-proof
fence to the satisfaction of the Minister.

Applications accompanied by a depcsit of $13.50
must be lodged at the Department of Lands and
Surveys, Perth on or before Wednesday, June 22,
1977.

In the event of more than one application being
received, the application fto be granted will be
determined by the Land Board.

(Plan 71/80.)

(6

~

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

APPLICATIONS FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 20th May, 1977.

Corres. No. 3311/67, V.2.

APPLICATIONS are invited under section 117 of
the Land Act, 1933-1972, for the leasing of the
Geraldton Lots listed on the schedule hereunder
for the purpose of “Light Industry” for a term of
21 years at the respective annual rentals shown
on the schedule.

The land is made available for leasing subject
to the following conditions:—

(1) The land shall not be used for any pur-
pose other than Light Industry without
the prior approval in writing of the Min-
ister for Lands.

(2) The rent shall be subject to reappraisal
at the end of the seventh and fourteenth
yvear of the term.

(3) The lessee shall pay cost of survey when
called upon.

(4) The lessee shall not without the previous
consent in writing of the Minister for
Lands assign, transfer, mortgage sublet
or part with the possession of the de-
mised land.

(5) The land shall be occupied and used by
the lessee for the purpose specified with-
in nine (9) months of the commence-
ment of the lease and thereafter will be
continuously so used to the satisfaction
of the Minister.

(6> The lessee shall commence construction
within nine (9) months and thereafter
continus construction and complete and
operate the works within two (2) years
from the date of the commencement of
the lease.

(1) All buildings, erections, paving, drainage
and other works shall be to the approval
of the Jocal authority and the lessee shall
perform, discharge and execute all requisi-
tions and works unto the demised land as
are or may be required by any local or
public authority operating under any
statute by-law or regulation.

(8) The lessee shall maintain existing and
future improvements to the satisfaction
of the Minister for Lands.

(9) Compensation shall not be payable to the
lessee in respect of any improvements
effected by him on the demised land
and remaining thereon at the expiration
or earlier determination of the lease.

(10) It shall be lawful for the lessee at any
time within the three calendar months
immediately following the expiration of
the term or earlier determination of the
lease, to take down, remove and carry
away any buildings, structures, improve-
;nents and plant the property of the
essee.

(11) The lessee shall, within twelve months
from commencement of the lease, fence
the external boundaries with a stockproof
fence to the satisfaction of the Minister.

(12) All frontages shall be treated and main-
tained to give an appearance aesthetic-
ally pleasing consistent with the purpose
of the lease according to a plan sub-
mitted to the Minister for Lands.

(13) On determination of the lease, the lessee
shall fill in, consolidate and level off any
unevenness, excavation or hole caused by
him during the term of the lease or by
removal of his improvements and shall
leave the demised land in a clean, neat
and tidy condition to the satisfaction of
the Minister for Lands and shall remove
any or all waste matter as required by
the Minister.

(14) The Minister or his representative may
enter the land for inspection at any
reagsonable time.

(15) The lessee shall indemnify the Minister
against all claims for damage to property
or persons arising from the use of the
land.



1518 GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

[20 May, 1977.

A person In the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the
Governor's permission to hold this land. Written
approval of the Permanent Head concerned
should accompany such application.

Intending applicants shall submit with their
application an outline plan drawn to scale, show~
ing development proposed within two years from
the date of the approval of the application.

The Minister for Lands reserves the right to
refuse any application on the grounds that the
proposed development is inadequate or unsultable:

The Service Premium shown on the schedule
is applicable to cover the cost of the provisiqn
of roads, water and electricity and is payable in
cash within thirty (30) days of acceptance of
application.

Applications must be lodged at the Department
of Lands and Surveys, Perth, on or before Wed_-
nesday, June 22, 1977, accompanied by the deposit
shown on the schedule.

The development plan mentioned above and the
attached preference list should also be returned
with your application.

All applications lodged on or hefore that date
will be treated as having been received on the
closing date, and if there are more applications
than one for the areas, the applications to be
granted will be decided by the Land Board.

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

Schedule.

Lots; Area (Square Metres); Annual Rent;
Service Premium; Deposit.

2716; 2650; $210; $3 540; $108.50.
2717; 2088; $170; $2 790; $88.50.
2718; 2101; $170; $2 810; $88.50.
2719; 2001; $160; $2680; $83.50.
2720; 2001; $160; $2680; $83.50.
2721; 2001; $160; $2 680; $83.50.
2725; 1950; $160; $2 610; $83.50.
2726; 1962; $160; $2 630; $83.50.
2727; 2613; $210; $3 490; $108.50.
2728; 3331; $260; $4450; $133.50.
2729; 2808; $225; $3 760; $116.00.
2730; 2512; $200; $3 360; $103.50.
2731; 2259; $180; $3 010; $93.50.
2732; 2069; $170; $2 770; $88.50.

(Plan Geraldton G.20-4.)

APPLICATIONS FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 18th May, 19717.

Corres. No. 1603/73.

APPLICATIONS are invited under section 117 of
the Land Act, 1933-1972, for the leasing of Manji-
mup Lot 669 for the purpose of Light Industry
for a term of 21 years at a rental of $100.00 per
annum, subject to the following conditions:—

(1) The land shall not be used for any purpose
other than Light Industry without the
prior approval in writing of the Minister
for Lands.

(2) The rent shall be subject to reappraisal
at the end of the seventh and fourteenth
year of the term.

(3) The lessee shall not without the previous
consent in writing of the Minister for
Lands assign, transfer, mortgage sublet or
part with the possession of the demised
land. .

(4) The land shall be occupied and used by
the lessee for the purpose specified within
nine (9) months of the commencement
of the lease and thereafter will be con-
tinuously so used to the satisfaction of the
Minister.

(5) The lessee shall commence construction
within nine (9) months and thereafter
continue construction and complete and
operate the works within two (2) years
from the date of the commencement of
the lease.

(6) All buildings, erections, paving, drainage
and other works shall be to the approval
of the Local Authority and the lessee shall
perform, discharge and execute all requisi-
tions and works unto the demised land as
are or may be required by any local or
public authority operating under any
statute by-law or regulation.

() The lessee shall maintain existing and
future improvements to the satisfaction
of the Minister for Lands.

(8) Compensation shall not be payable to the
Lessee in respect of any improvements
effected by him on the demised land and
remaining thereon at the expiration or
earlier determination of the lease.

(9) It shall be lawful for the lessee at any
time within the three calendar months
immediately following the expiration of
the term or earlier determination of the
lease, to take down, remove, and carry
away any buildings, structures, improve-
ments and plant the property of the lessee.

(10) The Ilessee shall, within twelve months
from commencement of the lease, fence
the external boundaries with a fence to the
satisfaction of the Minister.

(11) All frontages shall be treated and main-
tained to give an appearance aesthetically
pleasing consistent with the purpose of
the lease according to a plan submitted to
the Minister for Lands.

(12) On determination of the lease, the lessee
shall fill in, consolidate and level off any
unevenness, excavation or hole caused by
him during the term of the lease or by
removal of his improvements and shall
leave the demised land in a clean, neat
and tidy condition to the satisfaction of
the Minister for Lands and shall remove
any or all waste matter as required by the
Minister.

(13) The lessee will assume full responsibility
for all damage caused by or due to any
escape of oil or other liquid from the
pipe-lines or works of the company.

(14) The lessee shall indemnify the Minister
against all claims for damage to property
or persons arising from the use of the land.

(15) The lessee shall at his own expense install
and maintain fire~-fighting and control
equipment to the approval of the Minister,

A person in the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the
Governor’s permission to hold this land. Written
approval of the Permanent Head concerned should
accompany such application.

Applications must be lodged at the Department
of Lands and Surveys, Perth on or before Wed-
nesday, June 22, 1977, accompanied by a deposit
of $53.50.

All applications lodged on or before that date
will be treated as having been received on the
closing date, and if there are more applications
than one for the area, the application to be
granted will be decided by the Land Board.

(Plan Manjimup 31.09.)

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.
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DEPARTMENT OF LANDS AND SURVEYS

LAND OPEN FOR SELECTION

NOTICE is hereby given, and it is hereby declared that the portions of Crown Land described in the Schedule hereto, are, in
pursuance of the powers conferred to me under Part V of the Land Act, 1933, and amendments, open for selection under and

subject to the provisions of that Part of the said Act.

AND further notice is hereby given that—

(i) Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, not later than the date specified in the
said schedule.

(ii) All applications lodged on or before the said date will be treated as having been received on the closing day, and if

there are more applications than one for any portion of land, the application to be granted shall be determined by the
Land Board.

(iii) Any portions of land remaining unselected will continue to be available until applied for or otherwise dealt with.

(iv) If a Land Board sitting becomes necessary to deal with the allocation of any portion of land, the applicants for same
will be duly notified of the date, time and place of meeting of the Board, and there shall be an interval of at least seven
days between the closing date and the sitting of the Board.

(v) A person in the employ of the State must apply through the Under Secretary for Lands for the Governor’s permission
to hold this land. Written approval of the Permanent Head concerned should accompany such application.

SCHEDULE

Applications to be lodged not later than Wednesday, 22nd June, 1977

Name of District Area in . . Distance and Direction from
and Location No. hectares Price per ha. Plan File No. Locality
Roe Location 2591 1727478 $4.34 (@) (b) (©) 375/80 ... S511/63 37 km north west of Pingaring
Townsite
Williams Location 72-38 $10.20 (@) () (9) 378d/40 2664/65 6 km south west of Popanyin-

15488

ning Townsite

(a) Subject to Mining Conditions.

(b) Subject to payment for improvements in cash.
(¢) Subject to examination of survey.

(d) Subject to survey.

(e) Subject to classification.

(f) Subject to pricing.

() Available to adjoining holders and holders of nearby land who are capable, in the opinion of the Minister, of con-

veniently working their land and this land as one holding.

Dated this 9th day of May, 1977.

JUNE CRAIG,
Minister for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Closure of Roads.
File No. 975/175.

WHEREAS Woolworths (W.A.) Limited, Clifford
Lawrence Carter and Robyn Gail Carter, being the
owners of the land through or along which the
road described hereunder extends, have agreed to
the request of the Town of Albany to close the
road.

Albany.
A.348, All that portion of William Street shown
bordered pink on Lands and Surveys Diagram

82039 now designated Albany Town Lot 1273.
(Public Plan A12-4.)

File No. 4429/174.

WHEREAS David Ledger, Kathleen Margaret
Ledger and Elizabeth Puertollano, being the owners
of the land through or along which the road
described hereunder extends, have agreed to the
request of the Shire of Broome to close the road.

Broome.

B.941. All that portion of Dampier Terrace, 10.06
metres in width, along the northwestern boundaries
of Broome Lots 588, 547, 546, 378, 380, 620 (Reserve
No. 23974) and 619; from the northeastern bound-
ary of lot 1202 to a line in prolongation southwest-
ward of the northwestern boundary of Lot 479.
(Public Plan Broome, Sheet 2.)

File No. 867/76.

WHEREAS Thomas Guiton Pauley and Annie
Hopetoun Townsend, being the owners of the land
through or along which the road described here-
under extends, have agreed to the request of the
Shire of Cuballing to close the road.

Cuballing.

C.893. The whole of the surveyed road along the
western boundaries of Wickepin Agricultural Area
Lots 391, 395 and 365; from the southern align-
ment of Nottles Road (Road No. 7334) to a line
in prolongation northwestward of the southwestern
boundary of the said Lot 365. (Public Plans Woy-
erling 1:50 000.)

File No. 13810/08, V.2.

WHEREAS Cyril Henry Johnson, Henry Charles
Johnson, Elisabeth Georgina Johnson, Harold Wil~-
liam Smith, Duleie Mary Emily Smith, Philip Silas
Tunsey and John Philip Tunsey, being the owners
of the land through or along which the road de-
scribed hereunder extends, have agreed to the

request of the Shire of Dandaragan to close the
road.

Dandaragan.

D.592, The whole of the surveyed road, varying
in width (plus widenings), through Melbourne
Location 3792, along the eastern boundary of Loca-
tion 3816 and through Lot M 2067 of Location 941:
from the southern alignment of Johnson road to
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the northeastern alignment of the surveyed road
along .z northeastern boundary of Lot M 2075 of
Location 941. (FPublic Plan Dandaragan 1:50 000.)

File Nos., 927/75 and 926/75.

WHEREAS the Boy Scouts Association (W.A. Sec-
tion) Incorporated, being the owner of the land
through or along which the road described here-
under extends, has agreed to the request of the
Shire of Dundas, to close the road.

Dundas.

D.585, (a) All that portion of surveyed way along
the western boundaries of Norseman Lots 287 to
290, inclusive; from fthe southern side of Alsopp
Street to a line in prolongation westward of the
southern boundary of Lot 290.

(b) All that portion of surveyed way along the
western boundaries of Norseman Lots 251 to 254,
inclusive; from the southern side of Alsopp Strest
to a line in prolongation westward of the southern
boundary of Lot 254.

(Public Plan Norseman Townsite.)

File No. 922/75.
WHEREAS Government Employees Housging Auth-
ority and Western Mining Corporation Limited,
being the owiners of the land through or along
which the road described hereunder extends, have
agreed to the request of the Shire of Dundas to
close the road.

Dundas.

N.591. The whole of the surveyed way along the
southern boundary of Norseman Lot 510; from the
eastern alignment of Goodliffe Street to a line in
prolonzation southward of the eastern boundary
of the said lot. (Public Plan Norseman Townsite).

File No. 1538/96.

WHEREAS Leonard Theodore Daw, Thelma Doreen
Daw, Westralian Farmers Co-operative Limited,
Lancelot Eardley Shearer, Nancey Shearer, John
Stanley Thomson and Judith Anne Thomson, being
the owners of the land through or along which the
road described hereunder extends, have agreed to
the request of the Shire of Esperance to close the
road.

Esperance,

E.161. All that portion of Sharkey Street along
the eastern boundaries of Lots 367 and 354 of East
Location 23 (Office of Titles Plan 8297); from
the northern side of Brockman Streef to the south-
ern side of Crossland Street. (Public Plan E125-4).

File No. 1145/75.

WHEREAS Richard William Win, Ronald Maitland
King, Skevington Holdings Pty. Ltd., and Joyce
Averil Sackville, being the owners of the land
through or along which the road described here-
under extends, have agread to the request of the
Shire of Gingin to close the road.

Gingin.

G.615. Al those portions of Road No. 301 de-
lineated and shown bordered pink on Lands and
Surveys Diagram 81802 and Original Plan 13769.
(Public Plan Gingin 40, Sheet 1).

File No. 864/68.
WHEREAS John Russell Dewar, Douglas Hamilton
Dewar and Alfred William Watkins, being the
owners of the land through or along which the
road described hereunder extends, have agreed to
the request of the Shire of Gingin to close the
road.

Gingin.

G.626. All that portion of surveyed road and
Road No. 292 commencing from 20.12 metres west
of the southeastern corner of Swan Location 1183
and extending generally eastward along part of

the southern boundary of Location 1183 and part
of the southeastern boundary of Location 1830 to
a line in prolongation northward of the western
alignment of Road No. 3975. (Public Plan Gingin
40-2).

File No. 15206/10, V.2.
WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land through or along which the road de-
scribed hereunder extends, has agreed to the re-
quest of the Shires of Gingin and Wanneroo to
close the road.

Gingin and Wanneroo.
G.627. All that portion of protected road as
shown coloured red on Miscellaneous Plan 862.
(Public Plans Gingin 40, Sheets 1 and 3).

File No. 4229/74.
WHEREAS Charles Edward Stewart, Elizabeth
Frances Stewart and George John Anderson, being
the owners of the land through or along which the
road described hereunder extends, have agreed to
the request of the Shire of Gnowangerup to close
the road.

Gnowangerup.

G.625. All that portion of surveyed road along
the southern boundary of Plantagenet Location
6270; from a line joining the southwestern corner
of Location 6270 and the northwestern corner of
Location 3371 to a line in prolongation southward
¢f the eastern boundary of Location 6270. (Public
Plans Toolbrunup NE 1:25000, Kebaringup NW
1:25 000.)

File No. 948/176.
WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land through or along which the road des-
cribed hereunder extends, agreed to the request of
the Shire of Manjimup to close the road.

Manjimup.

M.946. The whole of the surveyed way extending
along the southeastern boundary of former Man-
iimup Lot 675 (Original Plan 11396); from the
southwestern alignment of Margerson Street to its
terminus on a northeastern boundary of former
Lot 685 (Reserve No. 30411). (Public Plan Man-
jimup Townsite 31.09.)

File No. 844/71.
WHEREAS the Minister for Lands, being the owner
of the land through or sziong which the road des-
crived hereunder exiends has agreed to the request
of the Shire of Northam to close the road.

Northam.

N.574, (a) All that portion of Banksia Avenue
now comprised in Wundowie Lot 424, bordered
pink on Lands and Surveys Diagram 82162.

(b) All that portion of Banksia Avenue shown
bordered blue on Lands and Surveys Diagram
32162.

(Public Plan Wundowie Townsite.)

File No. 11775/04.

WHEREAS Enid Daphne Tink, Clifford Roland
Tink and the Shire of Ravensthorpe, being the
owners of the land through or along which the road
described hereunder extends, have agreed to the
request of the Shire of Ravensthorpe to close the
road.

Ravensthorpe.

R.98. The whole of the surveyed road along the
easternmost boundary of Oldfield location 345;
frcm & line in prolongation eastward of the north-
ern boundary of location 345 to the northern
boundary of Reserve 9526. (Public Plan 420 B/20.)
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File No. 2297/66.
WHEREAS John Edward Davis, Keith Eric Davis
and David Eric Barnes, being the owners of the
land through or along which the road described
hereunder extends, have agreed to the request of
the Shire of Ravensthorpe to close the road.

Ravensthorpe.

R.108. All that portion of surveyed road along
the southern and the easternmost boundary of
Oldfield Location 507 and the southernmost eastern
boundary of Location 917; from a line in prolonga-
tion southeasterly of the easternmost northeastern
boundary of Location 276 (Reserve 18461) to a
southern boundary of Location 917. (Public Plan
405/80 D2.)

File No. 3703/12, V.2.

WHEREAS Eric George Sachse and William Barry
Lamond, being the owners of the land through or
along which the road described hereunder extends,
have agreed to the request of the Shire of Trayn-
ing to close the road.

Trayning.

T.201. All that portion of Road No. 4622 along
the northwestern boundary of Avon Location 25106
and part of the western boundary of location 17839;
from a line in prolongation northwestward of the
scuthwestern boundary of location 25106 to a line
in prolongation westward of the westernmost
northern boundary of location 17839. (Public Plan
Trayning and Kodj Kodjin 1:50 000.)

File No. 4051/76.

WHEREAS the Shire of Wagin, being the owner
of the land through or along which the road de-
scribed hereunder extends, requests that the road
be closed.

Wagin.

W.1067. All that portion of Trench Street along
the easternmost southeastern boundary of Wagin
Lot 331 (portion of Reserve No. 6985); from a line
in prolongation southeastward of the southwestern
side of Bellagin Road to the northeastern boundary
of Lot 1108 (portion of Reserve No. 6985). (Public
Plan Wagin 20.35).

File No. 5138/04.

WHEREAS Kevin Kersley Martin, being the owner
of the land through or along which the road de-
scribed hereunder extends, has agreed to the re-
quest of the Shire of Williams to close the road.

Williams.

W.1062. All those portions of Follands and York-
Williams Roads shown bordered blue on Lands and
Surveys Diagram No. 81962. (Public Plan 384B/40
F2).

File No. 4559/74.

WHEREAS Philip Anthony Tucker, Richard Steven
Tucker and Tulagi Pty. Litd., being the owners of
the land through or along which the road described
hereunder extends, have agreed to the request of
the Shire of Williams to close the road..

Williams.

W.1061. All that portion of Jacobs Road along
the eastern, northeastern and northern boundaries
of the southwestern severance of Williams Location
1806 and along part of the northern boundary of
Location 12799; from the northwestern alignment
of Pinjarra-Williams Road (Road No. 2278) to a
line in prolongation southward of the eastern
boundary of Location 5348. (Public Plan Williams
N.W. 1:25 000).

File No. 2305/086.
WHEREAS Francis John Carter and John Law-
rance Henry Ramm, being the owners of the land
through or along which the road described here-
under extends, have agreed to the request of the
Shire of Woodanilling to close the road.

(3)—65928

Woodanilling.

W. 1065. All that portion of Road No. 2629 ex-
tending through Kojonup Location 7065; from a
line in prolongation westward of the northern
boundary of the eastern severance of Location 7065
to a line in prolongation eastward of the northern
boundary of Location 6937. (Public Plan Boscabel
1:50 000).

And whereas the Council has assented to the
applications; and whereas the Governor in Execu-
tive Council has approved these requests; it is
hereby notified that the said roads are hereby
closed,

F. W. BYFIELD,
Under Secretary for Lands.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme
Amendment.

Shire of Wanneroo Town Planning Scheme No. 1—
Amendment No. 89.

T.P.B. 8563/2/30/1, Pt. 89.

IT is hereby notified for public information, in
accordance with section 7 of the Town Planning
and Development Act, 1928 (as amended) that
the Minister for Urban Development and Town
Planning approved the Shire of Wanneroo Town
Planning Scheme Amendment on the 6th May,
1977, for the purpose of amending the Scheme
Text by introducing a new zone, “Composite Busi-
ness and Light Industrial” with special provisions
and uses relating to that zone as set out in the
schedule annexed hereto.

C. SEARSON,
President.

N. S. BENNETTS,
Shire Clerk.

Schedule.

Shire of Wanneroo Town Planning Scheme No. 1—
Amendment No. 89.

THE Scheme Text of the Shire of Wanneroo Town
Planning Scheme No. 1 is hereby amended as
follows:—

1. Part 1—Preliminary:

1.8 Interpretation: The following inter-
pretation is to be added to this subsection:—

“Composite Business and Light Industrial
Zone” means a business, professional
service, trade or light industry which
in the opinion of Council;—

(a) Provides a needed amenity or service
to the local community.

(b) Does not cause injury to, or pre-
judicially affect the amenity of the
neighbourhood.

2. Part 3—Use Zoning—Effect and Procedures:
The following amendments are required to this
Part of the Text:.—

(a) Subsection 3.2 is amended by the addition
of (17) Composite Business and Light
Industrial Zone.
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(b) Table 1-—Zoning-—Requires the addition of

the following Uses Classes and Zone:—

Uses Classes.

. Commercial TUses

Amenity Building

Bathing and Boating Facilities
Boatels

Builders Yard, Dump

Canteen

Camping Area

Caravan Park

Caretakers House/Flat

Car Park

Car Sales Premises

. Car Wrecking
. Cemeteries/Crematoria

Child Minding Centre
Civie Building
Infant Health Clinic

. Clinic Medical

Club Non Residential
not Mentioned
elsewhere in use classes

. Consulting Rooms
. Convalescent Home
. Depots for the sale and distribu-

tion of coal coke, firewood

. Drive-in-Theatre
. Dry Cleaning Premises

Dwelling House

. Duplex House Shire

. Duplex House G.R.4

. Eating House

. Educational Establishment
. Equestrian Establishment
. Fish Shop

. Flat Building

. Fuel Depot

. Funeral Parlour

Group Housing, including Triplex
and Quadruplex

. Hall, Church

. Hall, Public, Dance Concert
. Hall, Youth

. Health Centre

. Health Studio

Holiday Cottages

395,. Home for the aged

40

Home Occupation

. Hospital Private Inc. “C” Class
. Hospital Public

. Hostel Youth/Camp
. Hotel

. Industry, General

. Industry, Extractive
. Industry, Hazardous
. Industry, Light

. Industry, Noxious

. Industry, Rural

. Industry Service

Institutional Building

. Institutional Home

. Kindergarten

. Laundry, Automotive (Laundrette)
. Library

Marina

. Marina Filling Station
. Milk Depot

. Motel

. Motor Bus Depot

. Motor Repair Station
. Museum

. Noxious Industry

. Office

. The office of a professional where

it is within a dwelling house

. Panel Beating

. Petrol Filling Station

- Piggery

. Playing Fields (not including places

used at night)

. Playing Fields used at night
. Private Club Hotel

Zone 17.
Composite
Uses Classes. B:stli.nieshst
cZone 17. I?\rtliustr%al.
omposite
Business i
and Light 73. Private Recreation AA
Industrial. 74. Professional Office AA
75. Public Amusement AA
76. Public Assembly . X
77. Public Recreation and Buildings
used in conjunction with and for
the purpose of playing fields and
recreation grounds X
78. Public Utility AA
79. Public Worship X
80. Radio/TV Installation AA
81. Reformative Institution X
82. Residential Building X
83. Rooms for Exhibition of Works of
art, photographs and for instruc-
tion AA
84. Rural Use p:4
85. Service Station X
86. Shop X
87. Showroom AA
88. Sports Ground p:e
89. Stock Yard, Stock Sale Yard X
90. Tavern X
91. Theatre not being Drive-in or
Open Air Theatre X
92. Totalisator Agency AA
93. Transport Depot AA
94. Trade Display AA
95. Veterinary establishment (Animal
Hospitals, Kennels, Cats Home) AA
96. Veterinary Establishment (Con-
sulting Rooms) AA
97. Warehouse AA
98. Woodyard X
99. Works Room or Rooms (connected
with a shop in which not more
than one half of the total floor
area of such premises is used for
a work or rooms) AA
100. Boat building yards AA

MME WHHN EMEREMEMMEEMEMEEMBKMNMMMMNNNE EMMNN BEMMMENKRRENN KEE ERRREEMXEERNNEEMNLE

Part 5--General Provisions:

Table 5—Site and Car Parking Requirements
(uses generally of an Industrial Nature).

Requires the addition of the following in-
formation :—

Table No. 5 shall also be modified so as to
include Composite Business and Light Indus-
trial as follows:—

1.

Use—Composite Business and Light
Industrial.
Minimum Lot Area—2 000%

Minimum Frontage--30m to all
streets.

Minimum setbacks—

Number of Parking Spaces

or garages to be provided

Maximum plot ratio Subsection
Maximum site coverage See 5.34
Other requirements and

variations

4. By the deletion of the part (m) of subsection
5.32 which relates to the Powers and Authorities
of Council.

5.

By the addition of subsection 5.34 which is

to read as follows:—

5.34 Composite Business and Light Indus-
trial Zone: Areas designated under this zone
may be used only for such business, profes-
sional, service trade or light industry as ap-
proved by Council and the development of the
same must meet the following requirements :—

All developments proposed must—

(a) Provide a needed amenity or service

to the Local Community.

(b) Any development constructed and

operated must not cause injury to
or prejudicially affect the amenity
of the neighbourhood.



20 May, 1977.]

GOVERNMENT GAZETTE, W.A. 1523

(¢) The requirements of this part sub-

section (¢) are to apply only to the
part of Swan Location 1586 which
is contained within the Composite
Business and Light Industrial Zone
and the Council shall have the
following powers and authorities:—

(i) To dispose of lots created
within Location 1586 upon
such terms and conditions as
it may think fit.

(ii) To impose conditions regard-
ing the purchase or lease of
land.

(iii) To enter into any agreements
with any person or Govern-
ment instrumentality for the
purpose of carrying out any
of the works associated with
the development of this part
of the Composite Business and
Light Industrial Zone.

(iv) In the event of the sale of
land within this part of the
Composite Business and Light
Industrial Zone showing a
profit, the amount of such
profit shall be paid into Coun-~
cil’s Muncipal Fund to be
spent on projects that will
generally be of benefit to
residents within the district
of the Shire of Wanneroo.

(v) In the event of any loss being
incurrad in the development
of this part of the Composite
Business and Light Industrial
Zone the amount of the loss
shall be borne by the Council.

(d) Building Construction:

(1) Every building shall have a
brick office or showroom
facade to the street or streets
which adjoin all lots within
the approved subdivision.

(i) Where concrete panels are
used they shall have an ap-
proved exposed aggregate or
textured finish.

(iii) Where metal cladding is per-
mitted to be used on walls
under the Uniform Building
By-laws, it must have a
factory applied painted finish
to the satisfaction of the
Shire Building Surveyor.

(iv) All industrial type fencing
must be erected behind the
building line. Suitable separa-
tor fences to blend with the
landscaping may be per-
mitted forward of the build-
ing line. The location and
type of all fences it is pro-
posed to erect are to be shown
on the plans submitted for
development and building
approval.

(e) Setback Areas:

(1) The setback areas to streets
may only be used as follows.
No person shall use or permit
to be used the land within 3 m
from the street alignment
except for one or more of the
following purposes:—

(a) Means of access or
egress to or from the
site. Access driveways

are not to exceed one
quarter of the frontage
of the site.

(b) Lawns, gardens or the
planting of trees and
shrubs.

(ii) No person shall use or permit
to be used the land between
3 m from the street alignment
and the building line eXxcept
for one or mors of the follow-
ing purposes:—

(a) Parking of vehicles
used by employees or
customers.

(b) Loading or unloading
of vehicles.

(¢) Trade display, where
permitted by Council.

(f) Landscaping: The owner or occupier

(g)

of the land shall within 12 months
from the issue of a building licence
to construct a building on the land.
plant and thereafter maintain,
lawns, trees, shrubs or other garden
treatment approved by the Shire
Superintendent of Parks and Re-
creation on the area of land between
the street alignment and the line
3m from and parallel to the street
boundaries.

Material Storage: The occupier of
land on which there is stored,
stacked or allowed to remain any
rusty materials or any materials
which by their unsightliness detract
from the amenity of the area or are
untidy shall completely screen the
said land from adjoining properties
and from street or streets in a
manner specified by the ILocal
Authority, by means of a wall, fence,
hedge or shrubs not less than 1.8 m
in height.

(h) Light Industrial and Warehousing:

(i) Front setback to be minimum
15m where parking is pro-
vided between the building
line and the 3 m landscaping
area or 9m where no park-
ing is provided forward of
the building line.

(i) Side and rear boundary clear-
ances shall be in accordance
with the Uniform Building
By-laws.

(iii) Parking shall be provided on
one third of the total site area
behind the front setback line.

(iv) A portion of the one third
calculated parking area may
be provided between the 3m
landscaping line and the 15 m
setback.

(i) Factory Units:

(i) Front setback to be minimum
15m where parking is pro-
vided between the building
line and the 3 m landscaping
area or 9 m where no parking
is provided forward of the
building line.

(i) Side and rear boundary clear-
ances shall be in accordance
with the Uniform Building
By-laws.



1524 GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

[20 May, 1971.

(iii) The minimum area of any one
factory unit is to be 150 m2.

(iv) Parking is to be on the basis
of four bays per factory unit
of 150 m? with one additional
parking bay per additional
38 m*

(v) Only one pylon sign will be
permitted on any one factory
unit development, the maxi-
mum area of the sign to be
6 m% Equal sized sign panels
are to be provided on the
ratio of one per unit. The
length of the panel is not to
exceed 2m and the overall
height of all panels is not to
exceed 4m. A minimum
clearance of 2.Tm is to be
maintained to the underside
of the sign and the overall
height of the sign is not to
exceed Tm.

(j) Showrooms: Requirements for show-
rooms are to be as specified under
Shire of Wanneroo Town Planning
Scheme No. 1 except that Council
may require additional customer
parking, depending upon the type
of business to be established.

(k) Offices:

(1) Front setback to be 15m
where parking is provided
forward of the building line
and 9m where no parking is
provided in that area.

(ii) On corner lots, a setback of
3 m is required to the side or
lesser street.

(iii) The rear boundary clearance
is to be 6 m, with appropriate
vehicular access to the rear.

(iv) The maximum plot ratio is to
be 1.0 and the maximum site
coverage 0.6.

(v) Parking is to be provided in
the ratio of one parking bay
plus appropriate access per
28m*> of gross floor area.
Gross floor area in this in-
stance excludes areas oc-
cupied by lift shafts, toilets,
amenities, stairs and stair-~
wells, external wall thickness,
plant rooms, and the area
occupied by any parking
facilities and access thereto
which are located within the
building.

6. The legend of Shire of Wanneroo Town
Planning Scheme No. 1. Plans is to be amended
to include—Composite Business and Light Indus-
trial Zone.

Colours: Commercial blue border with indus-
trial purple infill.
7. Section No 1 of Schedule 1 is to be amended
by the following deletion:—
Schedule 1,
Special Zones.
Section 1: Special Zones (Additional Use).

Street. Particulars of Additional Use
Land. Permitted.

Wanneroo Road,

Part Swan Loca- Special
Wanneroo

Industrial
tion 1586

Zone (Zone 13)

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Notice that a Town Planning Scheme Amendment
has been Prepared and is Available for Inspection.

Town of Mosman Park Town Planning Scheme
No. 1-—Amendment No. 14.

T.P.B. 853/2/18/2, Pt 14.

NOTICE is hereby given that the Mosman Park
Town Council in pursuance of its powers under
the Town Planning and Development Act, 1928
(as amended) has prepared a Town Planning
Scheme amendment for the purpose of—

(a) Rezoning various parcels of land east of
Stirling Highway and generally to the
south of McCabe Street, including: an
extensive area at the junction of McCabe
and Palmerston Streets; part of the
McCabe Street industrial area; the area
known as Mosman Fields; and, part of the
area north of Boundary Road between the
Rope Works and Buckland Hill, All of
the land proposed to be rezoned is depicted
on the amending plan adopted by Council
at a Special Meeting on the 13th day of
May, 1977.

(b) Excluding Lot 338 McCabe Street from the
Scheme Area (being land now included in
the Municipality of Fremantle); and

(¢) Amending the Scheme Text by:

(i) replacing existing Clause 3.8 relating
to the Residential Development Zone
with a new Clause 3.8 with provisions
for the preparation of an Outline
Development Plan for all or any part
of the Zone.

(ii) deleting from Clause 3.13, Lot 338
McCabe Street which is excluded
from the Scheme Area;

(iii) making a minor addition to the
provisions of Clause 3.16 in respect
of uses for which special permission
of Council is required; and

(iv) adding a footnote to Table 1
requiring the submission of an Qut-~
line Development Plan prior to
approval of any development in the
Residential Development Zone.

All plans and documents setting out and explain-
ing the amendment have been deposited at Council
Offices, Bay View Terrace, Mosman Park and will
be open for inspection without charge during the
hours of 8.30a.m. to 5.p.m. on all days of the
week except Saturdays, Sundays and Public Holi~
days until and including the 20th June, 1977.

The plans and documents have also been
deposited at the office of the Town Planning
Department, Perth and will similarly be open for
inspection for the same period between the hours
of 10a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission
on the amendment should make the submission in
writing in the form prescribed by the regulations
and lodge it with The Town Clerk, Town of Mosman
Park, P.O. Box 3, Mosman Park, W.A. 6012, on
or before the 20th June, 1977.

D. A. WALKER,
Town Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Notice that a Town Planning Scheme Amendment
has been Prepared and is Available for Inspection.

Shire of Bayswater Town Planning Scheme No. 13
—District Zoning Scheme—Amendment No. 42,

T.P.B. 853/2/14/16, Pt 42,
NOTICE is hereby given that the Bayswater Shire
Council in pursuance of its powers under the Town
Planning and Development Act, 1928 (as amended)
has prepared a Town Planning Scheme amendment
for the purpose of amending the Scheme Text:
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(a) to allow Veterinary Clinics where animals
are not left for pericds exceeding 3 hours,
to be permitted in Residential Zones with
the special permission of Council; and

(b) to include special provisions in the Text
relating to this use Class.

All plans and documents setting out and explain-
ing the amendment have been deposited at Council
Offices, Slade Street, Bayswater and will be open
for inspection without charge during the hours
of 9.30 a.m. to 4.00 p.m. on all days of the week
except Saturdays, Sundays and Public Holidays
until and including the 10th June, 1977.

The plans and documents have also been
deposited at the office of the Town Planning
Department, Perth and will similarly be open for
inspection for the same period between the hours
of 10a.m. and 4 p.m.

Any person who desires to make a submission
on the amendment should make the submission in
writing in the form prescribed by the regulations
and lodge it with The Shire Clerk, Shire of Bays-
water, P.O. Box 27, Bayswater 6053, on or before the
10th June, 1977.

A. A. PATERSON,
Shire Clerk.

CORRIGENDUM.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Notice that a Town Planning Scheme Amendment
has been Prepared and is Available for Inspection.

Shire of Waroona Town Planning Scheme No. 1—
Amendment No. 1.
(Previously advertised as Town Planning Scheme
No. 2, Amendment No. 2.)

T.P.B. 853/6/10/4, Pt. 2.

IT is hereby notified for public information that
the above amendment relating to the reduction
of the current rural zone in respect of Lot 3, of
Location 1733, Old Coast Road, from 10 chains
(200 metres) to 5 chains (100 metres), was in-
correctly advertised as Amendment No. 2 to Town
Planning Scheme No. 2 in the Notice published
in the Government Gazelie dated the 6th May,
1977. It should in fact read as Amendment No. 1
to Town Planning Scheme No. 1.
R. T. GOLDING,
Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme
Amendment.

Shire of Wanneroo Town Planning Scheme No. 1—
Amendment No. 90.

T.P.B. 853/2/30/1, Pt. 90.

IT is hereby notified for public information, in
accordance with section 7 of the Town Planning
and Development Act, 1928 (as amended) that the
Minister for Urban Development and Town Plan-
ning approved the Shire of Wanneroo Town
Planning Scheme Amendment on the 6th May,
1977, for the purpose of rezoning Part of Swan
Location 1586, Wanneroo Road, Wanneroo, from
Rural to Composite Business and Light Industrial
as depicted on the amending plan adopted by
Council on the 22nd day of September, 1976 and
approved by the Minister for Urban Development
and Town Planning.
C. SEARSON,
President.

N. S. BENNETTS,
Shire Clerk.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT,
1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Resolution Deciding to Prepare
a Town Planning Scheme.

Town of Cockburn Town Planning Scheme No. 10—
Packham.

RESOLVED that Council in pursuance of section
7 of the Town Planning and Development Act,
1928 (as amended) prepare the above Town Plan-
ning Scheme with reference to an area situate
wholly within the inner edge of the broken black
border on a plan now produced to the Council and
marked and certified by Anthony Joseph Armarego
under his hand dated the tenth day of May, 1977,
as “Scheme Area Map”.

Dated this tenth day of May, 19%7.

A. J. ARMAREGO,
Town Clerk.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Tenders, closing at Perth at 2.30 p.m. on the dates mentioned hereunder are invited for the following works.

Tenders are to be addressed to “The Hon. Minister for Works, c¢/o Contract Office, Public Works Department, corner
King’s Park Road and Havelock Street, West Perth”, and are to be endorsed “Tender”.

The highest, lowest, or any tender will not necessarily be accepted.

C()I{Ilga‘:t Project Cllg;?elg Conditions now Available at
20605 ... Roebourne OIld Courthouse Alterations and Restoration— 24/5/77 P.W.D., West Perth
Electrical Installation 1977 (Nominated Sub Contract) P.W.D., A.D., Port Hedland
Police Station, Roebourne
20608 ... Norseman Hospital—Repairs, Renovations and Remodelling 24/5/77 P.W.D., West Perth
P.W.D., A.D., Kalgoorlie
Mining Registrar Norseman
206101 Swan View High School Stage 2—Erection 31/5/77 P.W.D., West Perth
2061171 Wanneroo High School Stage 2—FErection 24/5/77 P.W.D., West Perth
20612 ... Kununurra Agricultural Department—Office AddItIODS and 31/5/77 P.W.D., West Perth
Alterations P.W.D., A.D., Kununurra
P.W.D., A.D., Port Hedland
20613 ... Merredin Road Traffic Authority Regional Centre—Erection 24/5/77 P.W.D., West Perth
P.W.D., Merredin
20614 ... Morawa District High School Library Resource Centre—Venti- 24/5/77 P.W.D., West Perth
lation P.W.D., A.D., Geraldton
Police Statlon Morawa
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PUBLIC WORKS DEPARTMENT—-continued.
COIr\thOrflCt Project Cllgsltlgg Conditions now Available at
20615 Moora Primary School—Alterations, Repairs and Renovations 31/5/77 P.W.D., West Perth
1977 Clerk of Court, Moora
P.WD., AD., ‘Geraldton
P.W.D., A.D., Northam
20616 ... Bunbury-—Sale of land and Buildings, Lot 304 Carey Street .... 31/5/77 P.W.D., West "Perth
P.W.D., A.D., Bunbury
20617 Swan View High School Stage 2-—1977 Electrical Installation 31/5/77 P.W.D., West "Perth
(Nominated Sub Contract)
20618 ... The Queen Elizabeth II Medical Centre Central Plant Building— 31/5/77 P.W.D., West Perth
Mechanical 60/1/5 Chilled Water Plant No. 4—Controls and
Modifications to Controls on Existing Plants Nos. 1, 2 and 3
20619 ... The Queen Elizabeth II Medical Centre Podium Ward Block— 24/5/77 P.W.D., West Perth
Precast Concrete Fascia Panels—Doc. 3.1
20620 ... Kununoppin Hospital--Repairs and Renovations 31/5/77 P.W.D., West Perth
P.W.D., AD., Merredin
20621 ... Neerigen Brook Primary School—Ground Improvements 24/5/71 P.W.D., West Perth
20622 ... Wlanncroo High School Stage 2—Additions—Electrical Instal- 31/5/77 P.W.D., West Perth
ation
20623 ... Spearwood—Newton St., Sale by Public Tender, Part Lot 1 24/5/71 P.W.D., West Perth
being lot 50 of portion of Cockburn Sound—Location 561
20581 The Queen Elizabeth IT Medical Centre—Central Plant Building 31/5/77 P.W.D., West Perth
Chiller No. 4 Power Transformer—Document No. 60.10.3
(Recall)
20624 ... Tranby Primary School—6 Classroom Replacement and Covered 31/5/77 P.W.D., West Perth
Assembly—Erection
20625 ... Duncraig High School—Stage 1—Electrical Installation . 7/6/77 P.W.D., West Perth
20626 ... Norseman Hospital—Repairs and Renovations—Electrical Ser- 7/6/77 P.W.D., West Perth
vices P.W.D. (A.D.), Kalgoorlie
. . . Mining Registrar, Norseman
20627 ... The Queen Elizabeth II Medical Centre—Podium and Ward 14/6/71 P.W.D., West Perth
Block—Air Conditioning Fans—3rd Floor
20628 ... Roebourne Hospital—Connect to Sewer .... 14/6/77 P.W.D., West Perth
P.W.D. (A.D.), Port Hedland
P.W.D. (A.D.), Geraldton
Police Station, Roebourne
20629 * Moora Hospital, Stage 1—Repairs and Renovations and Altera- 14/6/77 P.W.D., West Perth
tions and Additions Clerk of Courts, Moora
. P.W.D. (AD.), Geraldton
20630 ... Wanneroo High School, Stage 2—Supply, Delivery and Installa- (@) P.W.D., West Perth
tion of Aluminium Window and Door Frames
20631 Merredin Senior High School, Pre-vocational Centre—Erection 14/6/77 P.W.D., West Perth
P.W.D. (A.D.), Merredin
206321 The Queen Elizabeth IT Medical Centre—Podium Ward Block— 7/6/77 P.W.D., West Perth
Steel for Precast Concrete, Ground, 1st, 2nd, 3rd and 4th Floor
levels. Doc. 4.2
20633 Western Australian Art Gallery-—Precast Ceiling Panels and ®) P.W.D., West Perth
Bulkhead (Nominated Sub Contract)
20634 ... King Edward Memorial Hospital—Additions Block ‘B’ Emer- 28/6/77 P.W.D., West Perth
gency Turbine Generator Set
20635 ... North Inglewood Primary School—Library Extensions 1977 ... 7/6/71 P.W.D., West Perth
20636 ... Perth Modern School, New Medical Centre—FErection 7/6/71 P.W.D., West Perth
20637 ... West Lynwood Primary School, 6 Classrooms and covered as- 14/6/77 P.W.D., West Perth
sembly-—Erection
20638 ... Allenswood Primary School—6 Classrooms and Location of 14/6/77 P.W.D., West Perth

Resource Centre

(@) Closing at 10 a.m. at the W.A. Government Tender Board, 74 Murray Street, Perth 6000 on 9/6/77.
(b) Tenders closing at 10 a.m. at the W.A. Government Tender Board, 74 Murray Street, Perth 6000 on 16/6/77.

1 Deposit on Document $100.
* PDeposit on Document $50.
i Deposit on Document $105.

ACCEPTANCE OF TENDERS

Contract

No. Project Contractor Amount
3
20526 ... Roebourne Department for Community Welfare—Yaandina Wylie and Skene Pty. Ltd. .... 54 578
Centre—Alteration and Additions
20542 ... Bunbury Department of Corrections, Regional Prison— Arcus Air Conditioning Sub- 2 850
Mechanical Engineering Services Division Arcus Metal Pro-
ducts
20561 ... Government House, Perth—Gutters ... Decorvent Products .. 8 700
20528 ... Bunbury Regional Prlson Block F——Extensmns to Kitchen Devaugh 51 468
20556 ... Wembley Government Print—Alterations to Phototype Setting Seasonmakers Air CODdItIOD- 14 835

Room

ing Pty. Ltd.

T. J. LEWIS,

Under Secretary for Works. ..
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P.W.W.S. 1170-65

COUNTRY AREAS WATER SUPPLY ACT 1947-1976

Public Works Department
SALE OF LAND FOR RATES

NOTICE is hereby given that default in the payment of rates for a period of not less than 5 years having occurred the Minister
for Water Supply, Sewerage and Drainage acting under the powers conferred by section 89 of the Country Areas Water Supply
Act 19471976 will offer for sale by public auction at the Shire of Beverley Town Hall on the 2nd day of June 1977 at 2-30 p.m.

the pieces of land specified in the Schedule hereto.
Dated this 12th day of May, 1977.

T. J. LEWIS,
Under Secretary for Works.

SCHEDULE
s Name of Other Other
LDescription of Title (])Dfelsgégggg_ Name of Persons Amount Charges
and and Lot or Refer- Area Street ments Registered Appearing to of Rates due on
Location Number ence if any Proprietor have an Owing the
Interest Land
Portion %Ei Ag/on Loc- Voll. %%;/) 2378 m®* Hunter Rd Isabella Bayer $109.42 Nil
ation 324, being Lot Fol.
6 on Plan 220
Portion of Avon Loc- Vol. 8 144 m? Great William John Boyle $113.00 Nil
ation 324 on Plan 1026 Southern
333)5 (Known as Lot Fol. 707 Highway
PUBLIC WORKS ACT, 1902-1972. accordance with the provisions of Section 29(3)
Sale of Land of the Public Works Act, 1902-1972, apply to the
: Minister for Works at the office of the Department
PVO. 67/11. of Public Works for an option to purchase the

NOTICE is hereby given that His Excellency the
Governor has authorised under Section 29(7) (a) (iD
of the Public Works Act, 1902-1972 the sale by
public auction or private contract of the land
hereunder described, such land being no longer
required for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Avon Location P5 and being Lots 148
and 149 and portion of each of Lots 151, 153, 154,
155, 158, 159 and 160 being part of the land con-
tained in Certificates of Title Volume 1118 Folio
84, Volume 1186 Folio 752, Volume 185 Folio 29,
Volume 1281 Folio 854 and Volume 1041 Folio 583
as are more particularly delineated and coloured
green on Plan P.W.D., W.A. 50197.

Dated this 20th day of April, 1977.

T. J. LEWIS,
Under Secretary for Works.

PUBLIC WORKS ACT, 1902-1972.

Standard Gauge Railway, Northam—
Connection to Great Southern Railway.

Notice of Intention to Sell Resumed Land.

PVO. 67/717.

NOTICE is hereby given that the pieces of land
described in the schedule hereto are no longer
required for the purpose for which they were
resumed and are available for sale under the pro-
visions of Section 29 of the Public Works Act,
1902-1972.

A person who immediately prior to the taking of
the land referred to” had an estate in fee simple
in that land may, within three months after the
publication of this Notice in the Gazefte and in

land, but such application shall be subject to the
provisions of Section 29(3) (ca) of that Act.

Dated this 20th day of April, 1977.

T, J. LEWIS,
Under Secretary for Works.

Schedule.

Portion of Avon Location P5 and being portion
of each of Lots 152, 156 and 157 being part of the
land contained in Certificates of Title Volume 210,
Folio 11, Volume 157 Folio 9 and Volume 190 Folio
68 as are more particularly delineated and coloured
green on Plan P.W.D., W.A. 50197.

PUBLIC WORKS ACT, 1902-1972.
Notice of Intention fo Sell Land.

PVO. 64/77.
NOTICE is hereby given that His Excellency the
Governor has authorised under section 29(7)(a)
(ii) of the Public Works Act, 1902-1972, the sale
by public auction or private contract of the land
hereunder described, such land being no longer re-
quired for the work for which it was acquired.

Land.

Portion of Swan Location 32 being Lot 42 on Plan
6352 and being part of the land contfained in Cer-
tificate of Title Volume 1228 Folic 577 as is more
particularly delineated and coloured green on plan
P.W.D., W.A. 50221.

Dated this 26th day of April, 1977.

T. J. LEWIS,
Under Secretary for Works.
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ERRATUM. vey Estuary; thence genell;ally nortlzll'lwestetrlly
AND IRR along that low water mark, generally north-
RIGHTS IN WAT%PQCM_MG. IGATION ACT, easterly along the Low Water Mark of Peel
. Inlet and generally northerly along the Low
Proclamation of the South West Coastal Water Mark of the Entrance to Peel Inlet to
Groundwater Area under Section 18 of the the prolongation easterly of the northern
Act. boundary of Murray Location 5; thence west-
PART of the description of the Area was omitted erly to and along that boundary and onwards
from the notice which appeared on page 1089, of to the Low Water Mark of the Indian Ocean
Government Gazelte (No. 24) published on 22nd and thence generally southwesterly and gene-
April, 1977. rally southerly along that mark to the starting
Starting at the twelth line from the end of the point, as delineated and shown bordered green
Schedule, the notice should have read as follows:— on plan P.W.D., W.A. 50010-1-1 and 1-2.
thence generally northerly downwards along T. J. LEWIS,
that bank to the Low Water Mark of the Har- Under Secretary for Works.
M.R.D. 460/72

Main Roads Act, 1930-1974; Public Works Act, 1902-1972
NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902-
1972, that it is intended to take or resume under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule
hereto and being all in the Broad Arrow District, for the purpose of the following public works namely, Deviation of the Kal-
goorlie-Meekatharra Road, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7105-72, which
may be inspected at the Office of the Comumissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE
No. Owner or Reputed Owner Occupier or Reputed Occupier Description (af?prreoax.)

1 George Arthur Jury ... «.. Vacant .. ... Broad Arrow Lot 88 (Certificate of 1 012 m?
Title Volume 103, Folio 165)

2 Albert Reynold Nelson ... Vacant ... ... South Eastern Moiety of Broad Arrow 506 m?
Lot 146 (Certificate of Title Volume
141, Folio 35)

3 John Jeremiah McCarthy ... Vacant .. ... Broad Arrow Lot 37 (Certificate of 1012 m?®

Title Volume 652, Folio 35)

Dated this 16th day of May, 1977.
W. J. ALLAN,
Secretary, Main Roads.

M.R.D. 203/74
Main Roads Act, 1930-1974; Public Works Act, 1902-1972

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902~
1972, that it is intended to take or resume under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule
hereto and being all in the Chittering District, for the purpose of the following public works namely, Widening of Great Northern
Highway, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7408-56, which may be inspected at
the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE
. . .. Area
No. Owner or Reputed Owner Occupier or Reputed Occupier Description (approx.)
1 Frank Lawrence Fewster ... F.L.Fewster ... ... Portion of Swan Location 1352, being 2 295 ha
part of Lot M1313 on Diagram 5399
(Certificate of Title Volume 1060,
. Folio 658)
2 Lachlan McTaggart Pty. Ltd. Hon. Minister for Works (vide Portion of Swan Location 1352, on 2050 m?
Caveat B283307) Diagram 12338 (Certificate of Title :

Volume 1255, Folio 578)

Dated this 16th day of May, 1977.
“W. J. ALLAN,
Secretary, Main Roads.
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M.R.D. 190/75
Main Roads Act, 1930-1974; Public Works Act, 1902-1972
NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902~
1972, that it is intended to take or resume under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule
hereto and being all in the Mandurah District, for the purpose of the following public works namely, realigning the Bunbury
Highway, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7402-50 and 750244, which may be
inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE

Area

No. Owner or Reputed Owner (approx.)

Occupier or Reputed Occupier Description

1 Morrison Holdings Limited Morrison Holdings Limited Portion of Cockburn Location 16, 9 426 m?
being part of lot 10 on Diagram
27904 (Certificate of Title Volume

587, Folio 175A)

Dated this 17th day of May, 1977.
W. J. ALLAN,
Secretary, Main Roads.

M.R.D. 42/528-A
Main Roads Act, 1930-1974; Public Works Act, 1902-1972
NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902~
1972, that it is intended to take or resume under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule
hereto and being all in the Moora District, for the purpose of the following public works namely, Re-alignment of Moora-
Miling Road, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7708-17, which may be inspected
at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCEBEDULE

Area

No. Owner or Reputed Owner (approx.)

Occupier or Reputed Occupier Description

1 Lindsay Alan McQueen L. A. McQueen Portion of Melbourne Location 911 3 318 m?
and being Lot M214, on Plan 286 8
(Certificate of Title Volume 1065,

Folio 700)

Dated this 16th day of May, 1977.
W. J. ALLAN,
Secretary, Main Roads.

METROPOLITAN WATER SUPPLY, SEWERAGE,
AND DRAINAGE ACT, 1909-1976.

Metropolitan Water Supply,

Schedule.

Metropolitan Sewerage.

Sewerage and Drainage Board,
Perth, 11th May, 1977.
M.W.B. 666921/77.

HIS Excellency the Governor in Executive Council,
acting pursuant to the powers conferred by the
Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drain-
age Act, 1909-1976, has been pleased—

(a) to approve of the Board carrying out the
works described in the schedule here-
under; and

(b) to exempt the works from the provisions
of sections 20, 21, 22 and 23 of the Act.

F. ARMSTRONG,
General Manager.

Bungaree Road Main Sewer.

Town of Canning—Wilson.

Construction of & six hundred millimetre nominal
diameter reinforced plastic lined concrete gravity
sewer pipe approximately one hundred metres in
length. Commencing at a point in Bungaree Road
near its northeastern alignment approximately
twenty nine metres northwest of the northwestern
alignment of Leach Highway and proceeding along
Bungaree Road across Leach Highway and term-
inating at a point in Bungaree Road approximately
twenty eight metres southeast of the southeastern
alignment of Leach Highway.
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CITY OF STIRLING.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE
YEAR ENDED 30th JUNE, 1976.

Receipts.
3

Rates ... 681185043
Licences . . 161 468.88
Government Grants and Substdies . 2 636 405.24
Other Grants and Contributions to Works 114 621.20
Reimbursement for Reinstatement Works 395 034.76
Construction Work ex Trust Fund 196 341.44
Income from Property .. 283 091.81

1274 619.73

Sanitary and Health Charges
Town Planning Schemes
Fines and Penalties .. 7939.18

Sales of Assets 224 746.50
Investments and Commissions 326 292.37
Miscellaneous Revenue 333 590.16
Sundry Debtor Accounts 44 062.61
Suspense Accounts 504 174.34

Total ... $13 314 238.65

Payments.
$

Administration :—

Staff ... . 725052.92

Members 47706.51
Debt Service 1247 711.95
Public Works and Services (Engineerlng) 3 452 903.62
Private Subdivision Works C.0.S. . ... 606 481.03
Parks and Recreation Operatmg and Works ... 1153793.99
Nursery Operations 50 557.00
Golf Course Operatlons 83 324.63
Swimming Pool Operating .. 96 813.38
Bullding Construction .. 1128 764.17
Bullding Repairs 49 884.59
Building Operations ... 91 910.03
Management Committees Operating 114 605.44
Libraries Operating . 450 806.78
Pounds and Rangers .. 133 572.09
Town Planning Control 168 691.73
Land Purchases 8 129.00

Town Planning Schemes 1341.60

Health Inspectorial and General ... 251921.24
Health Sanitation and Works 1415 561.18
Meals on Wheels Operating . 79 354.83
Building Inspectorial and Control . 170 127.33
Transport Control and Plant Operatmg 1187.03
Asset Purchases . . 903 916.50
Donations 293 228.65
Transfers to Reserve Funds ... 50 000.00
Materials and Purchases Services ... 37 150.18
Miscellaneous Expenditure 13 390.31
Sundry Debtors ... . 55 235.62
Refunds and Advances 505 503.57
Unemployment Relief Expenditure 206 593.54

Total ... $13 595 220.44

SUMMARY. s

Net Surplus Balance Ist July, 1975 1790 765.59

Add Receipts 1975-1976 . 13 314 238.65

15 105 004.24

Less Payments 1975-1976 .. 13 595 220.44

Fund Balance (Surplus) 30th June, 1976 ... $1 509 783.80

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1976.

Assets.
$

Current Assets:

Cash at Bank 352 266

Invested Funds .. . 5 289 930

Sundry Debtors ... 963 623
Non-current Assets:

Town Planning Schemes—Debtors ... 349 788

Other Non-current Assets 71548
Deferred Assets:

Particular Reserve Funds Contra ... 793 940

Rates—Pensioner Deferred Accounts 623 919

Other Deferred Assets .. . . 390 884
Fixed Assets . 11 219 051

$20 054 949
Liabilities. s

Current Liabilities:

Bank Overdrafts .. 1634 124

Creditors and Other Current Llabllities 114 198
Non-current Liabilities:

Interest Accrued on Loan Liability ... 169 071

Subdivision Advances ... 334 508

Roads, Re-instatements, Crossings Prepaid 95 619

Particular Reserve Funds . 793 940

Special Trust Accounts ... 84 701

Town Planning Scheme Creditors ... 15935

Other Non-current Liabilities ... 128 118
Deferred Liabilities:

T.P. Schemes Working Accounts 1297 082

Loan Liability . 8 674 638

$13 341 934

SUMMARY.
$
Total Assets . 20 054 949
Less Total Liabilities 13 341 934
Municipal Accumulation Account Surplus .. $6713015

We hereby certify that the figures and particulars afore-
mentioned are correct.
G. A. VENVILLE,
Mayor.
L. A. EASTON,
Town Clerk.

I certify having examined the books and accounts of the
City of Stirling and compared the Statements of Receipts
and Payments, Adjustment Account and Balance Sheet,
also supporting Statements Number 6-84, both inclusive,
and found same to be correct in accordance with the
Book% Accounts and documents presented, subject to my
repor

C. GRIGG,
Senior Local Government Auditor,
and Inspector of Municipalities.

SHIRE OF DONNYBROOK/BALINGUP.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR
YEAR ENDED 30TH JUNE, 1976.

Receipts.
$
Rates 93 282.86
Licenses . 109 720.32
Government Grants & Recoups 197 645.24
Income from Property 18 147.18
Sanitation Charges 6 150.89
Pines & Penalties 525.50
Vermin & Noxious Weeds 1572.80
Cemeteries 295.60
Other Fees—Number Plates & Health .. 1 660.57
Conftribution to Works 14 724.12
Sale of Assets—Plant 14 723.00
All Other Receipts 13 761.25

Regional Employment 'bevelopment Scheme . 2 415.00
Suspense Account—Regional Traffic . 17 709.13

$492 333.46

Payments
$ $

Administration . 54 619.47
Less Engineering Overheads 8 902.84

e 45 716.63
Members ... 2 638.53
Debt Service . . 40 085.67
Public Works & Services 173 013.06
Street Lighting . 1 953.36
Reserves Maintenance 17 101.83
Buildings Const. ——Noggerup Hall, GEHA,

Cash Register ete. 6 223.38
Buildings Maintenance 9 503.67
Libraries - 472491
Health Services ... . 13 417.58
Sanitation Expenses ... 7205.88
Vermin-—Inspection . 2 660.35

—Purchase Poisons .. 908.00
e 3 568.35
Bush Pire Control 1597.85
Traffic Control . 2 805.77
Cemeteries 412.80
Public Works Overheads 36 588.91
Less Allocated to Works & Services 34 730.13 L
e 858.78
Purchase of Plant 39 132.00

Purchase of Tools . . - 231.22
Operation Costs:

Plant Repairs 20 872.89

Fuels & Olls 11 285.46

' 32 158.35

Less Allocated to Works & Services 31173275
Not allocated 425.60 425.60

Materials .. . 1315.47

Less Allocated to Works & Services 152043

Over allocated ... ... Cr. 20496 Cr.204.96
Payments to M.R.D. Trust Fund 95 357.77
Donations .and Grants 1450.56

Unexpended C.AR. Funds—Trans to Trust 6 500.00
Other Expenditure 7 259.80
Regional Employment Development ‘Scheme 2 415.00

Suspense Account—Regional Traffic 8 890.50
$493 385.54

Summary. s
Debit Balance 1/7/1975 4 279.40
Recelpts as per Statement 492 333.46
o 488 054.06
Payments as per Statement ... 493 385.54

Debit Balance 30/6/1976 5331.48
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BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1976. BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1976.
Assets. Assets
$ .
Current Assets . 13 756.52 | . $ $
Non Current Assets 22 562.72 Current Assets:
Deferred Assets 25 524.79 Municipal Fund 10 384.46
Fixed Assets 340 691.97 Sundry Debtors 251.47
_ Stock in hand 532.89
$402 536.00 11 168.82
Liabilities.
$ 23 Non-current Assets:
Current Liabilities 11 123.32 Trust Bank Account ... 18 023.40
Non Current Liabilities 22 366.79 Plant Replacement Reserve Fund 68.81
Deferred Liabilities 165 939.03 Plant Replacement Reserve Fund
T Contra . 68.81
$199 420.14 Loan Capital Funds No. 29 29 261.98
- _ 47 423.00
SUMMARY. s Deferred Assets 539.72
Total Assets . 402 536.00
Total Liabilities 199 429.14 Fixed Assets:
Municipal Accumulation Account $203 106.86 Land and Bulldlngs 203 735.67
Contingent Liability: The amount of interest included in g‘i.nntlture 71765.84
Loan Debentures issued payable over the life of the loans Talll 78 179.59
and not shown under the heading of Loan Liability is Dof’s 165.00
approximately $107 637 and includes $101524 on loans rums 50.00 289 896.10
repayable by Government Departments and others. Reserve Assets 522:00
Refunds (W/comp -—~S/DR SGIO) 432.32
We hereby certify that the figures and particulars are $349 981.96
correct in accordance with Statements attached. —
L. A, TUIA, 6
President. s :
D. A. JONES, Liabilities.
Shire Clerk. $
Current Liabilities . 7250.48
Non-current Liabilities 29 534.71
I have examined the books and accounts for the Shire Deferred Liabilities 200 291.88

of Donnybrook Balingup for the year ended 30th June,
1976.

I certify that the Annual Statements mentioned above
correspond with the books of Account, Vouchers and
Documents submitted for Audit and are in my opinion
correct subject to my report

N. R. WOODS,
Government Inspector of Municipalities.

SHIRE OF SERPENTINE-JARRAHDALE.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE
YEAR ENDED 30th JUNE, 1976.

Total Liabilities $237 077.07

SUMMARY.
$
Total Assets 349 981.96
Total Liabilities 237 077.07
Municipal Accumulation Account Surplus 112 904.89

Contingent Liabilities: The amount of interest included
in Loan Liabilities issued, payable over the life of the
toans, and not shown under the heading of Loan Liability
is approximately $139.598.00 which includes $38.00 applic-

Receipts. N
Rates 85 955.23
Licenses 2 145.30
Government Grants 143 696.28
Income from Ploperty 12 556.46
Sanitation o 3 168.66
Fines—Health Act 40.00
Cemetery Receipts 172.00
All Other Revenue 35 578.61
$283 312.54
Payments. s
Administration:
Stafi 38 011.33
Members 1385.94
Library Services 5 556.86
Debt. Service 20 492.74
Public Works & Services 152 936.37
Recreation Grounds . 7 882.49
Building Maintenance 4 888.27
Town Planning Expenses 20.95
Health Services 12 561.31
Sanitation 3 747.54
Other Health 58.5
Vermin Services 1145.57
Bush Fire Control 948.92
Cemeteries 7491
Public Works Overheads Cr. 211.60
Plant and Mach1ne1’y
Purchases 41 728.60
Operation Costs -
Donations & Grants .. 30.00
Other Works & Services 11 346.11
Purchases:
Materials . 117.47
Office Equipment 454.00
General . 695.00
All other Expenditure 336.30
$304 217.58
SUMMARY s
Credit Balance as at the 1/7/75 31 289.50
Add: Receipts as per Statement 283 312.54
314 602.04
Less: Payments as per Statement 304 217.58
Credit Balance as at the 30/6/76 $10 384.46

able to Government Guaranteed Loans:

We hereby certify that the figures and particulars shown

above are correct.

H. C. KENTISH,

President.

R. R. FLETCHER,

Shire Clerk

SHIRE OF VICTORIA PLAINS.

MUNICIPAL FUND.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE
YEAR ENDED, 30th JUNE, 1976.

Receipts.
$

Rates 108 890.52
Licenses . 64 822.60
Government ‘Grants & Recoups 89 654.53

< AR Grants “ 53 503.00
Income from P1operty 19 269.98
Sanitation Charges 750.29
Water Supply 162.00
Fines & Penalties 1313.07
Vermin Receipts 77.05
Other Fees 599.00
Loan Repayment Recoups (Govt) 11 499.10
Loan Repayment Recoups (Other) 41728.23
Commissions 501.42
Trees Sold 610.15
Interest Earned . 858.07
Sale of Capital Assets 8 762.00
Sale of Book “The Victorla "Plains” 100.00
Other Receipts 446.40

$366 547.41
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Payments. s RESERVE FUND (LONG SERVICE LEAVE).
Administration: STATEMENT OF RECEIPT AND PAYMENTS FOR
I%Itaﬂ’b Ser}:ltllons 35 243.43 YEAR ENDED 30/6/76.
embership ectlon 2 406.26
Dbt Service . 67 724.20 Recelpts. ¢
ublic or Services . 143 922.98 Balance b/f 1/7/75 (C
redit 1934.13
,‘g%gr PE%%%};S }‘_/‘Ialntenwce_ 198.40 Transfer from Munlc(lpal F&nd 1000.00
Health Expenses 303371 Interest . 66.27
Sanitation 2283.25
Pieventlon of Disease 91.48 $3 000.00
Other Xealth Expenditure —
Vermin Services e 2 044.20 Payments.
’?P:flilicmée ?0111“01 %53};22 Long Service Leave P ¥
ontro 276.
Public Works Overheads (Unallocated) 2 597.90 Balance c¢/f 30/6/76 (Credlt) —3 000.40
Purchase of Plant 10 854.42 $3 000.40

Purchase of Tools (Unallocated) . 105.61

Plant Operating Costs (Unallocated) 1123.57
Materials (Unallocated) . 1448.09
Payment to C AR Fund 58 002.86
Donations & Grants 1 816.47
Trees Purchased 1185.00
Private Works Costs 6 490.84
District Maps —

Transfer to Reserve Fund LSL) 1 000.00
D A A Speclal Works Project Grant 9 004.80
Drum Account (Net) . 52.00
Refunds & Transfers (Net) 308.65
$354 746.29

SUMMARY. R
Credit Balance 1/7/75 16 879.79
Receipts as per Statement 366 547.41
383 427.20
Payments as per Statement 354 746.29
Credit Balance 30/8/76 $28 680.91

BALANCE SHEET 30th JUNE, 1976.

Assets. s
Current Assets .. 37 669.15
Non Current Assets 3150.25
Deferred Assets 24 916.48
Reserve Fund Contra 300040
Fixed Assets 234 861.70
$303.597.98

Tiabllities. R
Turrent Liabilities 727378
Non Current Tiabilitles 3150.25
Meferred Liability - 246 269.32
$256 693.35

SUMMARY. s
Total Assets 303 597.93
Total Liabilities 256 693.35
Municipal Accumulation A/c Surplus $46 204 .63

Contingent Liabllity: The amount of interest included
in loan debentures issued, payable over the life of the
loans, and not shown under the heading loan liability
is approximately $113 930.10.

TRUST FUND.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR
YEAR ENDED 30/6/76.

Receipts. ¢
Balance h/f 1/7/75 927.67
Sundry Recelpts . 70 216.98
$71 144.65
Payments. ¢
Sundry Payments 70 994.80
Bank Balance c¢/f 30/6/'76 (Cl) 149.85
$71 144.65

LOAN CAPITAL FUND.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR
YEAR ENDED 30/6/76.

Recelpts. s
Balance b/f 1/7/75 (Oredlt) 25 000.00
Loans Ralsed e —_
$25 000.00
Payments. s
Sundry Payments 25 000.00
Balance c¢5f 30/6/76 (Credit) o
$25 000.00

We certify that the above figures and particulars are

correct.
W. H. GARRIGAN,
President.
F. B. COOPER,
Shire Clerk.

I have examined the books and accounts of the Shire
of Victoria Plains for the year ended June 30Gth 1976.
I certify that the Annual Statements mentioned above
correspond with the books of account, vouchers and
documents submitted for audit, and are in my opinion
correct, subject to my report.

. CORICA,
Government Inspector of Municipalities.

DOG ACT, 19%6.
Shire of Augusta-Margaret River.

IT is hereby notified for public information that
the following persons have been appointed auth-
orised officers for the purpose of the Dog Act 1976,
with effect from 14th April, 1977:—

Mr. John D. Reidy-Crofts.
Mr. Rex W. Dyer.

Mr. Kevin Waddington.
Mr. Stanley J. Gale.

Mrs. Geraldine Merchant.
Miss Marion Garstone.

J. D. REIDY-CROFTS,
Shire Clerk.

DOG ACT, 1976.
Shire of Wyalkatchem.

IT is hereby notified for general information that
John Rothwell Roberts has been appointed auth-
orised officer for the purpose of the Dog Act, 1976,
with effect from the 21st April, 1977.

R. H. SOLOSY,
Shire Clerk.

DOG ACT, 19%6.
Shire of Busselton.

IT is hereby notified for public information that
Bertram Stanley Tomlinson has been appointed
an “Authorised Person” and Paul Francis Sheedy,
Joan Mary Christian and Erica Maree Mellidonis
have been appointed ‘“Registration Officers” to
exercise the powers conferred by the Dog Act, 1976.
for the Shire of Busselton.

P. S. HOLGATE.
Shire Clerk.

TOWN OF COTTESLOE.
THE appointment of Mr. Douglas George Hill as
Town Clerk for the Town of Cottesloe is cancelled.

Mr. William Charles Robinson has been ap-
pointed Acting Town Clerk for the Town of

Cottesloe.
J, ANDERSON,
Mayor,
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Wickepin.
Annual Elections, 1977.

IT is hereby notified for general information that
the following Councillors of the Wickepin Shire
Council have been elected unopposed to represent
the Wards as hereunder listed:—

North Ward-—N. E. King.
Central Ward—R. J. McLean.
Wickepin Ward—J. C. Bennier.

The term of office for the abovenamed Coun-
cillors will be three (3) years and such term of
office will expire 1980.

W. T. PERRY,
Returning Officer.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Town of Geraldton.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 146) of $80 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, the Geraldton Town Council
hereby gives notice of its intention to borrow
money by the sale of a debenture on the following
terms and for the following purpose: $80 000 re-
payable over a period of twenty (20) years in
equal half-yearly instalments of principal and
interest. Purpose: Provision of clubrooms for
Railways Football Club at Recreation Ground.

Plans, specifications and estimates as required
by section 609 of the Act are open for inspection
at the Civic Centre during normal office hours for
thirty-five (35) days following the publication of
this notice.

It should be noted that the Railways Football
Club will meet all payments of principal and
interest.

Dated this 13th day of May, 1977.

L. J. HARRIS,
Deputy Mayor.

N. G. LEACH,
Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Corrigin.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 54) of $30 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, the Shire Council of Corri-
gin hereby gives notice that it proposes to borrow
by sale of debentures, on the following terms, for
the following purpose: $30000 for a period of
twenty years at 11 per cent interest per annum,
payable at the office of Council, Corrigin, by forty
half-yearly instalments of interest and principal.
Purpose: Erection of a house in Corrigin Townsite
for Co-operative Bulk Handling Limited, on Cor-
rigin Town Lot 18, Seimons Avenue.

Plans, specifications, estimates and the statement
required by section 609 of the Local Government
Act, 1960-1975, are open for inspection at the office
of Council during usual business hours, for thirty-
five days after the publication of this notice.

W. R. SEIMONS,
President.
C. A. BOX,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Town of Geraldton.
Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 147) of $15 000.
PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1976, the Geraldton Town Council hereby
gives notice of its intention to borrow money by
the sale of a debenture on the following terms for
the following purpose: $15 000 repayable over a
period of fifteen (15) years at the office of the
Council in egual half-yearly instalments of
principal and interest. Purpose: Construction of a
Community Building on Reserve 31295 Rangeway.

Plans, specifications and estimates as required
by section 609 of the Act are open for inspection
at the Civie Centre during normal office hours for
thirty-five (35) days following the publication of
this notice.

Dated this 20th day of May, 1977.

L. J. HARRIS,
Deputy Mayor.

N. G. LEACH,
Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Gingin.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 60) of $12 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1976, the Gingin Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money by
the sale of a debenture on the following terms and
for the following purpose: $12 000 over a period
of fifteen (15) years at the ruling rate of interest
repayable to the Bank of New South Wales, Mid-
land, by thirty equal half yearly instalments of
principal and interest. Purpose: Part construction
of Club Rooms on Swan Location 362—Gingin
Golf Course.

The statement required by section 609 is open
for inspection by Ratepayers at the Office of the
Council during normal business hours for a period
of thirty five (35) days after the publication of
this notice.

Dated this 12th day of May, 1977.

N. T. FEWSTER,
President.
N. H. V. WALLACE,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Gingin.
Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 65) of $144 000.
PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1976, the Gingin Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money by
the sale of a debenture on the following terms and
for the following purpose: $144 000 over a period
of fifteen (15) years at the ruling rate of interest
repayable to the Bank of New South Wales,
Midland, by thirty equal half-yearly instalments
of principal and interest. Purpose: Extension of
power to Ledge Point Townsite and the reticulation
of same.

The State Energy Commission undertakes to be
responsible for the annual repayments of the pro-
posed Loan and therefore no general rate increase
should be necessary.

The statement and plans and specifications
required by section 609 are open for inspection by
ratepayers at the Office of the Council during
normal business hours for a period of thirty five
(35) days after the publication of this notice,

Dated this 12th day of May, 1977.

N. T. FEWSTER,
President.
N. H. V. WALLACE,
Shire Clerk.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Gingin.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 66) of $52 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1976, the Gingin Shire Council hereby
gives notice that it proposes to borrow money by
the sale of a debenture on the following terms and
for the following purpose: $52 000 over a period
of fifteen (15) years at the ruling rate of interest
repayable to the Bank of New South Wales, Mid-
land, by thirty equal half-yearly instalments of
principal and interest. Purpose: Installation of
new generating plant and equipment Lancelin,

The State Energy Commission undertakes to be
responsible for the Annual Repayments of the pro-
posed Loan and therefore no general rate increase
should be necessary.

The statement and plans and specifications
required by section 609 are open for inspection by
ratepayers at the Office of the Council during
normal business hours for a period of thirty
five (35) days after the publication of this notice.

Dated this 12th day of May, 1977.
N. T. FEWSTER,
President.

N. H. V. WALLACE,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Koorda.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 83) of $8 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, the Koorda Shire Council
hereby gives notice that it proposes to borrow money
by sale of a debenture or debentures on the fol-
lowing terms and for the following purpose: $8 000
for a period of 20 years repayable to the Rural
and Industries Bank, Barrack Street, Perth by
40 half-yearly instalments of principal and interest.
Purpose: Provision of airconditioning for the
Koorda Shire Council Office and Chambers.

Plans and specifications and estimates of costs
as required by section 609 are open for inspection
at the Office of the Council during business hours
for 35 days after publication of this notice.

Dated this 12th day of May, 19717.
W. J. McNEE,
President.

W. FELGATE,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Northampton.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 80) of $58 000.
PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, the Council of the Shire of
Northampton hereby gives notice that it proposes
to borrow money by the sale of debentures on the
following terms and following purpose: $58 000,
for a period of 15 years repayable at the office of
the Council by 30 equal half-yearly instalments
of principal and interest. Purpose: Extensions
and improvements to Kalbarri Electricity supply.

Specifications and estimates as required by
section 609 of the Act are open for inspection by
ratepayers at the office of the Council during office
hours for 35 days after publication of this notice.

Dated this 12th day of May, 19717.
A. J. McKAY,
President.

R. CHARLTON,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.

Shire of West Pilbara
(Onslow.)

Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 55) of $65 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, the shire of West Pilbara
hereby gives notice of its intention to borrow
money by the sale of debentures on the following
terms for the following purpose: $65000 for a
period of 20 years repayable to the Bank of New
South Wales, Exmouth, by 40 equal half-yearly
instalments of principal and interest. Purpose:
Construction of residence, kiosk and office at Tom
Price Caravan Park.

Plans, specifications and Estimates of the cost
thereof are open for inspection at the office of the
Council, Onslow, during normal office hours for a
period of 35 days after the publication of this
notice

Dated this 20th day of May, 1971.
H. W. CLARK,
President.

D. G. McCUTCHEON,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
City of South Perth.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 121) of $13 000.

PURSUANT to section 610 of the above Act, the
City of South Perth hereby gives notice that it
proposes to borrow by the sale of debentures the
sum of $13000 repayable at the Office of the
Council by thirty equal half-yearly instalments to
cover prineipal and interest. The purpose of the
loan is for installation of automatic reticulation
in the Henley Street Median Strip and Reserve No.
A24332 (Koonawarra Kindergarten).

Plans and specifications and an estimate of the
cost of the said work are open for inspection of
ratepayers at the Office of the Council during
noraml office hours for 35 days from the date of
publication hereof in the Government Gazette.

Dated the 20th day of May, 1977.
J. G. BURNETT,
Mayor.

P. A. BENNETTS,
Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Merredin.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 160) of $35 000.

PURSUANT to section 610 of the Local Govern-
ment, Act, 1960-1976, the Shire of Merredin hereby
gives notice of its intention to borrow money by
the sale of a debenture on the following terms and
for the following purpose: Thirty-five thousand
dollars ($35000) for a period of ten (10) years
repayable at the office of the Council in twenty
(20) half-yearly instalments of principal and
interest. Purpose: Erection of a brick and tile
residence for Co-operative Bulk Handling Ltd.

Plans, specifications and estimates required by
section 609 of the Act are open for inspection at
the office of the Council during normal office hours
for a period of thirty-five (35) days after publica-
tion of this notice.

Dated this 17th day of May, 1977.
K, J. FEINELER,
President,

R. LITTLE,
Shire Clerk.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
, Shire of Roebourne.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 38) of $50 000.

PURSUANT to the provisions of Section 610 of
the Local Government Act 1960-1976, the Council
of the Shire of Roebourne hereby gives notice
of intention to borrow money on the following
terms, for the following purpose. $50000 for a
period of five (5) years, repayable at the office
of the Shire of Roebourne, Welcome Road,
Karratha, in ten (10) equal half-yearly instalments
of principal and interest. Purpose: Plant and
Equipment Purchases.

An estimate of costs thereof and the statement
required by section 609 of the Act are open for
inspection by ratepayers at the Shire Office,
Welcome Road, Karratha, during business hours,
for thirty-five (35) days after publication of this
notice.

Dated this the 16th day of May, 1977.
G. LUDKINS,
President.

F. GOW,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Yalgoo.
Notice of Intention to Borrow.
Proposed Loan (No. 24) of $6 500.

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1976, the Council of the Shire of Yalgoo
hereby gives notice that it proposes to borrow
money by the sale of a debenture or debentures,
on the following terms and for the following
purpose: $6 500 for a period of ten (10) years,
repayable to the State Government Insurance
Office, Perth, by twenty (20) equal half-yearly
instalments of principal and interest. Purpose:
Upgrading switchboard and sundry capital
improvements at the Yalgoo Power Station.

Plans, specifications and estimates of costs as
required by section 609 of the Act are avzailable
for inspection at the office of the Council during
normal office hours for a period of thirty-five days
from the publication of this notice.

Note: The State Energy Commission of Western
Australia will meet all repayments of principal
and interest.

Dated this 11th day of May, 1977.
W. C. BROAD,
President.

R. G. TONKIN,
Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1860-1976.

Department of Local Government.
Perth, 12th May, 1977.
Municipal Elections.

IT is hereby notified for general information, in
accordance with section 129 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, that the following gentlemen
have been elected Members of the undermentioned
Municipalities to fill the vacancies shown in the
particulars hereunder:—
Date of Election; Member Elected: Surname, Chris-

tian Name; Ward; Occupation; How vacancy

occurred, (a) effluxion of time, (b) resignation,

(¢) death; Name of Previous Member; Re-
marks.

Shire of Williams.

6/5/77; Broome, John Edward; South West;
Farmer; (a); Broome, J. E.; Unopposed.
6/5/71; Stone, John Alexander; North East;

Farmer; (a); Stone, J. A.; Unopposed.
6/5/717; Le Froy, Jack; South East; Farmer; (a);
Le Froy, J.; Unopposed.

Shire of Tammin.

6/5/17; Gardiner, Walter James; —; Farmer; (a):
Gardiner, W. J.; Unopposed.

Shire of Pingelly.
6/5/77; Eva, Allan John; Central; Farmer; (a);
Eva, A. J.; Unopposed.
6/5/717; White, Brian Martin; North East; Farmer;
(a); White, B. M.; Unopposed.
6/5/717; Page, Ivan William; 'South West; Farmer;
(a); Page, I. W.; Unopposed.

Shire of Moora.

6/5/77; Piper, Ian; South East; Farmer; (b);
Crane, A. S.; Extraordinary, unopposed.

Shire of Kent.
6/5/17; Day, Noel John; North; Farmer; (a); Day,
N. J.; Unopposed.

6/5/77; Collins, Maurice Harley; Mindarabin;
Farmer; (a); Collins, M. H.; Unopposed.
6/5/77; Harrls, Alan Melville; Badgeminup;
Farmer; (b); Patterson, N. G.; Extraordinary,

unopposed.

Shire of Dumbleyung.
6/5/717; McIntyre, Vernon John; Central; Farmer;
(a); McIntyre, V. J.; Unopposed.

6/5/77; Edwards, Alfred George; Pingarning;
Farmer; (a); Edwards, A. G.; Unopposed.
6/5/17; Murphy, Terence Charles; Kukerin;
Farmer; (a); Murphy, T. C.; Unopposed.
6/5/77; Edwards, George; Merilup; Farmer; (a);

Edwards, G.; Unopposed.

Shire of Capel.
6/5/77; Hornibrook, Jack; South; Farmer; (a);
Hornibrook, J.; Unopposed,

6/5/77, Brockman, Francis Edward; North;
Farmer; (a); Brockman, F. E.; Unopposed.
6/5/77; Kitchen, John; Boyanup; Farmer; (a);

Kitchen, J.; Unopposed.

Shire of Beverley.
6/5/77; Murray, Stanley Alfred; Dale; Farmer;
(a); Murray, S. A.; Unopposed.
6/5/17; Edwards, Gerald Francis, Kokeby; Farmer;
(a); Smith, P. H.; Unopposed.
6/5/77; Heal, Reginald William; North East;
Farmer; (a); Heal, R. W.; Unopposed.

Shire of Waroona.
6/5/11; Brett, Mark Anthony; Town; Retired; (a);
Brett, M. A.; Unopposed,
6/5/71; Caratti, Richard John; West; Farmer; (a);
Caratti, R. J.; Unopposed.
6/5/17; Walmsley, John Raywood; East; Farmer;
(a); Walinsley, J. R.; Unopposed.

Shire of Albany.
6/5/117; Hassell, William Ashley; Warriup; Farmer;
(a); Hassell, W. A.; Unopposed.

6/5/177; Jackson, Alfred Anthony; Lower Kalgan;
Farmer; (a); Jackson, A. A.; Unopposed.
6/5/717; Davy, Geoffrey John Gaius; King; Farmer;

(a); Davy, G. J. G.; Unopposed.
6/5/17; Cake, William Ernest; Torbay; Farmer;
(a); Cake, W. E.; Unopposed.

Shire of Westonia.
6/5/77; Magri, John; North; Farmer; (a); Magri,
J.; Unopposed.
6/5/77; Wahlsten, Alexander Peter; West; Farmer;
(a); Wahlsten, A. P.; Unopposed.
6/5/11; Della Bosca, John Anthony; East; Farmer;
(a); Della Bosca, P.; Unopposed.
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Shire of West Arthur.

6/5/77; McInerney, Kenneth Malcolm; South
West; Farmer; (a); Boothey, K. D. P.; Unop-
posed.

6/5/17; Growden, John William; North West;
Farmer; (a); Growden, J. W.; Unopposed.
6/5/17; Strickland, Raymond Linnett; North East;

Farmer; (a); Strickland, R. L.; Unopposed.

Shire of Dundas.
6/5/77; Cook, Wyndham Truran; Norseman; Plant
Operator; (a); Cook, W. T.; Unopposed.
6/5/17; Denison, Joseph Lionel; Norseman; Sur-
veyor; (a); Denison, J. L.; Unopposed.
6/5/17; Fletcher, Roger David; Circle Valley;
Farmer; (a); Fletcher, R. D.; Unopposed.

City of Melville.

6/5/77; Baldock, Geoffrey Clive; Applecross/Mt.
Pleasant; Engineer; (a); Baldock, G. C.; Un-
opposed.

6/5/77;, Strickland, Harry; Bicton/Attadale; Re-
tired Accountant; (a); Strickland, H.; Unop-
posed.

6/5/77; Hartree, Wallace Dudley; City/Palmyra;
Auditor; (a); Hartree, W. D.; Unopposed.
6/5/77; Sheehy, William Jdohn; Melville; Self em-

ployed; (a); Sheehy, W. J.; Unopposed.

9/5/77; Knowles, Trevor John; Southern; Public
Servant; (a); Lockwood, T. J.; Unopposed.

Shire of Corrigin.
6/5/77; Mooney, William Ross; Bullaring; Farmer;
(a); Mooney, W. R.; Unopposed.
6/5/77; Larke, Colin Leslie; Kurren-Kutten;
Farmer; Larke, C. L.; Unopposed.
6/5/77; Talbot, Bruce Harold; Dondakin; Farmer;
(a); Talbot, B. H. Unopposed.

Shire of Boddington.
6/5/77; Carrotts, Harold Ernest; South; Farmer;
(a); Carrotts, H. E.; Unopposed.
6/5/77; English, Harry James; North; Farmer;
(a); English, M. J.; Unopposed.

Shire of Brookton.
6/5/77; Benzie, Harry; East; Farmer; (a); Benzie,
H.; Unopposed.
6/5/17; Evans, Allan Wallace; West; Farmer; (a);
Evans; A. W.; Unopposed.
6/5/77; Yeo, William Leigh; East; Farmer; (a);
Yeo, W. L.; Unopposed.

Shire of Narrogin.
6/5/77; Pethybridge, Neil Joseph; REast; Farmer;
(a); Pethybridge, N. J.; Unopposed.
6/5/77; Leaver, Jack Wilfred; North East; Farmer;
(a); Leaver, d. W.; Unopposed.

Shire of Nannup.
6/5/717; Dunnet, Leslie Albert; North; Farmer; (a);
Dunnet, L. A.; Unopposed.
6/5/7'1; Humble, Shirley Florence; Central; Home
Duties; (a); Hubble, S. F.; Unopposed.

Town of Cottesloe.

6/5/17; Utting, John; North; Engineer; (a);
Utting, J.; Unopposed.

6/5/77, McNamara, Maurice Hobart; Central;
Sales Manager; (a); McNamara, M. A.; Un-
opposed.

6/5/77; Simmons, Stanley John; South; Retired;
(a); Edge, I. P.; Unopposed.

6/5/77; Wood, Alfred; East; Radio Technician
Supervisor; Butcher, N. M.; Unopposed.

Shire of Dowerin.
6/5/77; Jones, Wallace Kelley; Minnivale; Farmer;
(a); Jones, W. K.; Unopposed.
6/5/717; Metcalf, Keith Rudolph; Hindmarsh;
Farmer; (a); Metcalf, K. R.; Unopposed.

Shire of Mingenew.
6/5/17; Carr, John Hampden; Guranu; Farmer;
(a); Carr, J. H.; Unopposed.
6/5/71; Scott, Walter John; Yandanooka; Farmer;
(a); Scott, W. J.; Unopposed.

Shire of Mount Magnet.

6/5/77; Schultz, Leslie Barrie; Town; Technician;
(a); Crotty, J. C.; Unopposed.

6/5/71; Drew, Keith John; Town; Pastoralist; (b);
Smith, P. V.; Unopposed.

6/5/17; Jensen, George Julian; Country; Pas-
toralist; (a); Jensen, G. J.; Unopposed.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Armadale-Kelmscott.
Lease of Land.
Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977,
LG. AK-4-4A.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed, under
the provisions of Section 267(3) of the Local
Government Act, 1960-1976, that the Armadale-
Kelmscott Shire Council may lease portion of Lot
2 Forrest Road, Armadale, to the North Murray
Badminton Association for a period of 21 years
without calling public tenders.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-~1976.
Shire of Pingelly.
Lease of Land.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.

e o Y

LG. PN-4-4.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed under
the provisions of Section 267(3) of the Local Gov-
ernment Act, 1960-1976, that the Pingelly Shire
Council may lease Reserve 24038 to the Education
Department of W.A. for a period of five years
without calling public tenders.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Rockingham.
Lease of Land.
Department of Local Government,
Perth, 12th May, 19717.
LG. RK-4-4C.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed, under
the provisions of Section 267(3) of the Local
Government Act, 1960-1976, that the Rockingham
Shire Council may lease portion of Reserve
A 23303 to the Education Department for a period
of ten years without calling public tenders.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Rockingham.
Lease of Land.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 19717.
LG. RK-4-4D.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed, under
the provisions of Section 267(3) of the Local
Government Act, 1960-1976, that the Rockingham
Shire Council may lease Lot 716 being portion of
Cockburn Sound Location 16, being part of the
land contained in Certificate of Title Volume 108,
Folio 27A to the Education Department for a period
of ten years without calling public tenders.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-19786.
Shire of Wickepin.
Lease of Land.

Department of I.ccal Government,
Perth, 12th May, 1977.
LG. WI-4-4.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed under
the provisions of Section 267(3) of the Loecal Gov-
ernment Act, 1960-1976, that the Wickepin Shire
Council may lease Reserves A 23911 and 13752 tc
the Wickepin District Sports Club for a period
of 20 years without calling public tenders.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Wyndham-East Kimberley.
Lease of Land.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.

LG. WE-4-4.
TT is nereby notified for public information that
His Excellency the CGovernor has directed under
the provisions of Section 267(3) of the Local Gov-
ernment Act, 1960-19%6, that the Wyndham-East
Kimberley Shire Council may lease Reserve 28978
to the Education Department for a period of ten
years without calling public tenders. .

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Town of Geraldton.
Transfer of Land.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.

LG. G-4-6A.
IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed under
the provisions of Section 266 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, that the Geraldton Town
Council may transfer portion of Geraldfon IL.ot
2634 and being part of the land comprised in
Certificate of Title Volume 1388, Folio 257 to the

Crown.
R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
‘Shire of Carnarvon.
Transfer of Land.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977,
LG. C-4-6A.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has directed under
the provisions of Section 266 of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, that the Carnarvon Shire
Council may transfer Lot 529 and being part of
the land comprised in Certificate of Title Volume
814, Folio 123 to the Crown.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

(4)—65928

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Armadale-Kelmscott.
Loans.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.
LG; AK-3-8.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of the
construction of a Badminton Centre on portion of
Lot 2, Porrest Road, Armadale, for the North Mur-
ray Badminfon Association Inc., being declared a
work and undertaking for which money may be
borrowed under the provisions of Part XXVI of the
Local Government Act, 1960-1976, by the Arma-
dale-Kelmscott Shire Council.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1860-1976.
Shire of Bridgetown-Greenbushes.

Loans.
Department of Local Government,

Perth, 12th May, 1977.
LG. BG-3-8.
IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of the
purchase and improvement of Lot 9, Steere/Barlee
Streets, Bridgetown, for an Art and Craft Centre,
being declared a work and undertaking for which
money may be borrowed under the provisions of
Part XXVI of the Local Government Act, 1960-
1976, by the Bridgetown-Greenbushes Shire Coun-
cil.
R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-19%6.
Shire of Harvey.
‘Loans.
Department of Local Governiment,
Perth, 12th May, 1977.
L.G. H-3-8.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of a

contribution towards extensions to the Frail Aged
Home located on Lot 34, Knowles Street, Harvey,
being declared a work and undertaking for which
money may be borrowed under the provisions of
Part XXVI of the Local Government Act, 1960-
1976, by the Harvey Shire Council.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Kondinin.
Loans.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.
LG. KN-3-8A.
IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of the
up-grading of the Distribution System and the
Power Station Switchboard for the Hyden Electri-
city Undertaking, being declared a work and under-
taking for which money may be borrowed under
the provisions of Part XXVI of the Local Govern-
ment Act, 1960-1976, by the Kondinin Shire Coun-
cil.
R. C, PAUST,
Secretary for Local Government,
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Kondinin.
Loans.
Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.
LG. KN-3-8B.
IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of the
up-grading of the Power Station Switchboard and
Distribution System for the Kalgarin Electricity
Undertaking being declared a work and undertak-
ing for which money may be borrowed under Part
XXVI of the Local Government Act, 1960-1976, by
the Kondinin Shire Council.
R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shire of Mingnew.
Loans.
Department of Local Government,
Perth, 12th May, 19717.
LG. MI1-3-8.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency ths Governor has approved of ex-
tensions and renovations to club premises located

on Reserve 27134 on behalf of the Mingenew Jubi~
lee Golf and Bowling Club Inc. being declared a
work and undertaking for which money may be
borrowed under the provisions of Part XXVI of the
Local Government Act, 1960-1976, by the Min-
genew Shire Council.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
Shirs of Wickepin.
Loans.

Department of Local Government,
Perth, 12th May, 1977.
LG. WI-3-8A.

IT is hereby notified for public information that
His Excellency the Governor has approved of ex-
tensions and improvements on Reserves A23911
and 13752 for the Wickepin District Sports Club
being declared a work and undertaking for which
money may be borrowed under the provisions of
Part XXVI of the Local Government Act, 1960-
1976, by the Wickepin Shirs Council.

R. C. PAUST,
Secretary for Local Government.

CITY OF PERTH ENDOWMENT LANDS ACT, 1520-1970.
Municipality of the City of Perth.
By-law No. 43—Buildings ol Endowment Lands and Limekilns Estate.

LG. P-1-9.

IN PURSUANCE of the powers conferred upon it by the abovementioned Act
and all other powers enabling it the Council of the abovementioned Munici-
pality hereby records having resolved on the twenty-first day of February, 19717,
to make and submit for confirmation by the Governor the following amendment
to By-law No. 43:—
That the description of land in the Fourth Schedule be amended by adding

the following :—

Lots 152, 157 and 182 Tarongo Way.

Lots 169 and 171 Peasholm Street.

Dated this 4th day of April, 1977.
The Common Seal of the City of Perth was
hereunto affixed in the presence of—
E. H. LEE-STEERE,
Lord Mayor,
[L.s.]
G. O. EDWARDS,
Town Clerk.

Recommended—
E. C. RUSHTON,
Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th
day of May, 19717. .
R. D. DAVIES,

Clerk of the Council.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1976.
The Municipality of the Town of Canning.
By-laws Relating to Public Reserves.

CI-7-23.
IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and
all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality
hereby records having resolved on the 206th day of December, 1976, to make
and submit for confirmation by the Governor the following By-law:—

The By-laws of the Town of Canning relating to Public Reserves as published
in the Government Gazetie on 16th February, 1873, be amended in the following
manner:—

By-law 2-—Insert the following subclause:

(v) remove, damage or tamper with any property vested in or under
the care, control or management of the Council.

Dated this 20th day of December, 1976.
The Common Seal of the Town of Canning
was hereunto affixed by authority of a
resclution of the Council in the presence

of—
E. CLARK,
Mayor.
[L.S.
D. ROSAIR,
Acting Town Clerk.
Recommended—

E. C. RUSHTON,
Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th day
of May, 1977.
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1978.
The Municipality of the Shire of Harvey.

By-laws Relating to Buildings in Specified Areas Within the
Shire of Harvey.

H-T7-15.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act, the
Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on
the 23rd day of November, 1976, to make and submit for confirmation by the
Governor the following by-laws:—

1. In these by-laws the following words shall have the meaning set against
them hereunder respectively:—

“Approved” means approved by the Building Surveyor of the Council of
the Shire of Harvey or approved by the Council itself.

“Council” means the Council of the Shire of Harvey.

“Shire” means the Shire of Harvey.

2. No person shall in those portions of the district of the Shire specified
in the schedule hereto construct, alter or add to a building unless in the
construction, alteration or additions all external walls and party walls are
constructed of brick, brick veneer, masonry, or other material approved by the
Council.

3. The Council may in any particular case by resolution permit the use of
any materials not mentioned in the previous by-law in the construction of
walls or party walls of a building within those portions of the district specified
in the schedule hereto if in the opinion of the Council such construction would
not prejudicially affect the amenity of the neighbourhood.

Any person who shall commit a breach of any of these by-laws shall be
liable to—

(a) a maximum penalty of $200, and
(b) a maximum daily penalty of $10.00 for each day during which the
offence continues.

The Schedule.

Area 1: Clifton Park—being all that area of land immediately east of the Old
Coast Road and imimediately north of the Collie River and described as
portion of Leschenault Location 23 on Miscellaneous Plan 502—Litho 411
A/40; and
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Area 2: Being all that area of land immediately to the south of Uduc Road
and immediately to the east of the Harvey River Diversion and described
as portion of Wellington Location 50A and being Lot 36 on Plan 9763—
Harvey Townsite Plan.

Dated the 21st day of December, 1976.

The Common Seal of the Shire of Harvey was
hereunto affixed in the presence of—

D. P. ECKERSLEY,

President.
[L.8D
L. A. VICARY,
Shire Clerk.
Recommended— o E. C. RUSHTQON,

Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th
day of May, 1977.
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1876.

The Municipality of the Shire of Kent.

By-law for the Appointment of Employees.

KT-7-8.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and
all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality
hereby records having resclved on the 20th October, 1876, to submit for con-
firmation of the Governor that the above By-law advertised in the Government
Gazette dated the 28th November, 1941, be repesaled.

Dated this 22nd day of November, 1976.
The Common Seal of the Shire of Kent was
hereunto afiixed in the presence .of—
D. W. C. BALL,

Preszident.
[L.S.]
T. HI. BROADHURST,
Shire Clerk.
Recommended— H. C. RUSHTON,

Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in the Executive Council on the
11th day of May, 1877.

R. D. DAVIES,
Clerkk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1860-1878.
The Municipality of the Shire of Murray.
Adoption of Draft Model By-laws (Holiday Accommodation) No. 18.
LG, MY-7-1.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act the
Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved
on the 28th day of Gctober, 1878, to revoke the By-laws, Holiday Cabins and
Chalets, No. 18, published in the Government Gazelie on the 8th day of October,
1970, and to adopt such of the draft Model By-laws published in the Government
Gazette on the 22nd day of February, 1974, as are here set out:—

Draft Model By-laws (Holiday Accommodation) No. 18 with the following
alterations, after the words “Municipality of” in the first definition in By-law
2, add, the words “the Shire of Murray.”

Dated the 24th day of February, 19717.

The Compion Seal of the Shire of Murray was
affixed heveto in the pressence of—
B. F. TUCKEY,
President.

[1.8.]
B. M. BAKER,
Shire Clerk.
Recommended— E. C. RUSHTON,

Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Counecil this 11th day
of May, 19717.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.
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LOCAL GOVERNMENT ACT, 1860-1876.
The Municipality of the Shire of Murray.

Adoption of Draft Model By-laws Relating to (Caravan Parks and
Camping Grounds) No. 2.
LG, MY-T-1.
IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act the
Council of the sbovementioned Municipality hereby records having resolved
on the 28th day of October, 1876, to revoke the By-laws, Caravan Parks and
Camping Grounds No. 2, published in the Government Gazette on the 31st day
of March, 1871, and to adopt such of the draft Model By-laws published in the

£

Government Guazelte on the 22nd day of February, 1974, as are here set out:—

Drait Model By-laws (Caravan Parks and Camping Grounds) No. 2 with
the following allerations, after the words “Municipality of” in the last line
of By-law 2, add the words “the Shire of Murray.”

Dated the 24th day of February, 1877.
The Common Sesl of the Shire of Murray was
affixed hereto in the presence of—

B, F. TUCKEY,

President.
[L.8.1
B. M. BAKER,
Shire Clerk.
Recommended—

E. C. RUSHTON,
Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 11th day
of May, 1877.
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

CEMETERIES ACT, 1897-1972.
Karrakatta General Cemetery (Reserve 745) By-laws.

432/72A.
IN pursuance of the powers conferred upon them by the abovementioned Act,
the Trustees of the Karrakatta Cemetery hereby record have resclved on 18th
November, 1976, and 9th December, 1976, fo make and submit for confirmation
by the Governor, the following By-laws.

The By-laws made by the Trustees of the Karrakatta Cemetery under provi-
sions of the Cemeteries Act, 1887-1966, published in the Government Guazette
on 8th July, 1970, and amended from time o time, are referred ftc in these
By-laws as the principal By-laws.

1. The principal By-laws are amended as under:—

PART III—APPLICATION FOR FUNERALS.

Amend By-law 19 under sub-heading Burials from Saturdays—8.30 a.m.
to 11.30 am. to Saturdays—8.30 aun. to 11.00 a.m.

PART VI—MONUMENTAL AND OTHER WORK.
After By-law 71 add—

By-law 71A. No portion of a headstone in a lawn section shall
protrude outside the area of the perimeter of the base.

The By-laws set out in the above schedule were made by the Karrakatia
Cemetery Board at duly convened meetings of the Board held on 18th Novem-
ber, 1976, and 9th December, 1976.

Given under the Common Seal of the Karra-
katta Cemetery Board by authority of the

Trustees—
THOMAS MEAGHER, Kt.,
Chairman.
[L.S.1
P. D. MacLEAN,
Administrator.
Recommended—

E. C. RUSHTON,
Minijster for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Execulive Council this 11th

day of May, 1977, 2t
R. D. DAVIES,

Clerk of the Council.
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INDUSTRIAL ARBITRATION ACT, 1912

IN accordance with the provisions of section 167(5) of the Industrial Arbitration Act, 1912, notice is hereby given that the
undermentioned awards have been dealt with.

R. R. ELLIS,
Industrial Registrar.

The undermentioned awards have been amended—

i Date Date of
Award No. Amendment made operation
Cereal Processing, Extracting and Manu- 26/70 Order No. 117 of 1977 (Wages) .... 7/4/77 7/4/71
facturing
Child Care Centres (Private Industry— 30/76 Order No. 142 of 1977 (Rates of Pay) .... 7/4/71 7/4/77
Assistants)
Clerks (Wholesale and Retail Establish- 38/47 Order No. 558 of 1976 (Meal Allowance) 19/4/77 19/4/717
ments)
Concrete Masonry Block Manufacturing 28/69 Order No. 487 of 1976 (Overtime, Wages, 27/4/77 31/3/77
Shift Work, Higher Duties, Holidays
and Annual Leave, Board of Reference,
Long Service Leave, Bereavement Leave)
Construction and Maintenance (Govern- 24/65 Orders No. 17 of 1977 and 159 of 1977 7/4/77 31/3/77
ment) (A.W.U.) (Consolidation)
Crumpet Manufacturing ... 12/70 Order No. 121 of 1977 (Wages, Supple- 774777 7/4/71
mentary Payments)
Dairy Factory Workers ... 15/64 Order No. 284 of 1976 (Arrangement, 7/4/77 7/4/77
Casual Workers, Annual Leave and
Holidays, Public Holidays, Shift Work,
Bereavement Leave, Wages, Definitions)
Draughtsmen’s, Tracers’ and Planners’ ... 16/74 Order No. 80 of 1977 (Wages) ... o 19/4777 31/3/77
Draughtsmen’s, Tracers’ and Planners’ 3/75 Order No. 81 of 1977 (Wages) ... e 2674777 31/3/77
(Mt. Newman Goldsworthy Mining)
Drum Reclaiming .. 21/61 Order No. 138 of 1977 (Rates of Pay) ... 774777 7/4/71
Egg Processing ... 19/64 Order No. 151 of 1977 (Part Time 26/4/77 26/4/77
Workers)
Engine Drivers (Building and Steel Con- 20/73 Order Nos. C15 and CR35 of 1977 (Wages 7/4/77 7/2/17
struction) and Allowances—Workers employed
on Brewery Construction at Canning
Vale)
Hospital Salaried Officers 39/68 Order No. 184 of 1977 (Salaries) o 2974777 1/4/77
Hospital Salaried Officers (Nursing 18 and Order No. 185 of 1977 (Salaries) e 2974777 31/3/717
Homes) 19/74
Hotel and Tavern Workers 28/74 Order No. 119 of 1977 (Wages) . 21/4/77 1/4/77
Immigration Reception Centre Workers 9/66 Order No. 134 of 1977 (Casual Workers) 27/4/77 1/3/77
Laundry Workers ... 8/63 Order No. 489 of 1976 (Arrangement, 31/3/77 18/2/77
Wages, Holidays, Meal Money, Allow-
ances)
Meat Industry (State) 7/73 Order No. 100 of 1977 (Wages) . 22/4]71 31/3/77
Metal Trades (General) ... 13/65 Order Nos. C15 and CR35 of 1977 (Wages 7/4/77 7/2/71
and Allowances—Workers employed
on Brewery Construction at Canning
Vale)
Order No. CR143 of 1977 (Annual Leave  28/4/77 28/4/717
Loading—Workers employed by Oliver
J. Nilsen at C.B.H. Site, Kwinana)
Mineral Earth Employees 9/15 Order No. 140 of 1977 (Wages) . 21/4/77 7/4/71
Oil Refinery Workers 7,12, 21, Order No. 83 of 1977 (Wages, Spemal 20/4/77 31/3/17
22 and Payments)
23/58
Quarry Workers ... 13/68 Order No. 120 of 1977 (Shift Work, Cook-  27/4/77 31/3/77
house Personnel, Wages)
Shop Assistants (Licensed Stores) 6/72 Order No. 97 of 1977 (Hours) ... 7/4/77 31/3/77
Shop Assistants (Metropolitan) ... 4/72 Order No. 85 of 1977 (Hours) ... 7/4/77 31/3/77
Shop Assistants (Rest of State) ... 10/69 & Order No. 87 of 1977 (Hours) ... 7/4/77 31/3/77
12/71
Shop Assistants (South West Land 18/63 Order No. 86 of 1977 (Hours) ... 7/4/77 31/3/77
Division)
Teachers (Kindergartens) .... 22/63 Order No. 541 of 1976 (Salaries) e 317377 31/3/17
Timber Workers ... 36/50 Order No. 40 of 1977 (Overtime) e 22/4177 22/4/77
Order No. 76 of 1977 (Rates of Pay) 7/4/77 1572777
Whaling (Shore Stations) ... 4/68 Order No. 172 of 1977 (Wages) e 2074777 20/4/77
Order No. 202 of 1977 (Shift Work) 27/4/77 27/4/71
Wharves and Ships Watchmen ... /70 Order No. 27 of 1976 (Arrangement, Rates  21/4/77 12/10/87

of Pay, Saturday, Sunday and Holiday
Work, Attendance Money, Public Hol-
idays, Annual Leave, Sick Leave, Long
Service Leave)
Woodchip Industry 21/76 Order No. 41 of 1977 (Overtime) e 22/4777 22/4/77
Order No. 75 of 1977 (Rates of Pay) 7/4/77 15/2/17
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INDUSTRIAL ARBITRATION ACT, 1912—continued.

The undermentioned awards have been delivered—

Award Area Governed No. Period of operation rlr?:(tiz olp)eg;teii%i

Clerks (On-Course Totalisators).... Radius of 25 kilometres 34/77 7th April, 1977 to 18/4/77 7/4/77
from the G.P.O., Perth 6th April, 1978

Transport Trust Salaried Officers South West Land Division ~ 3/77 17th March, 1977 to  17/3/77 17/3/77

16th March, 1979

TOURIST ACT, 19173.

Ex. Co. No. 4349.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased under the provisions of Section
6 of the Tourist Act, 1973, accept the resignation
of Ralph Hugo Voigt as the member of the Tourist
Advisory Council representing the Western Aust-
ralian Accommodation Council.

NOEL J. SEMMENS,
Director.

PLANT DISEASES ACT, 1914-1974.
Department of Agriculture,
Scuth Perth, 11th May, 1977.
Agric. 1018/73.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to appoint Robert Paulin and

Rodney George Black as Inspectors under Section
7(1) of the Plant Diseases Act, 1914-1974.

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

WESTERN AUSTRALIAN MEAT INDUSTRY.
AUTHORITY ACT, 1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 11th May, 1977.
Agric. 910/76.
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to—

(1) cancel the appointment of Mr. J. S.
Samson as the deputy of Mr. R. L. Lewis
on the Western Australian Meat Industry
Authority; and

(2) appoint pursuant to sections 8(1)(e) and
9(1) of the Western Australian Meat
Industry Authority Act, 1976, Mr. J. S.
Samson as a member of the Western

Australian Meat Industry Authority for a
term expiring January 31, 1978, vice
R. 1. Lewis (deceased).

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

VETERINARY PREPARATIONS AND ANIMAL
FEEDING STUFFS ACT, 1976; AGRICULT-
URAL. PRODUCTS ACT, 1929-1974; AGRT-
CULTURAL AND RELATED RESOURCES
PROTECTION ACT, 1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 1ith May, 1977.
Agric. 1006/173.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to appoint Colin Frederick deCruz
as an inspector under the Veterinary Preparations
and Animal Feeding Stuffs Act, 1976; the Agricult-
ural Products Act, 1929-1974 and the Agricultural
and Related Rescurces Protection Act, 1976.

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

VETERINARY PREPARATIONS AND ANIMAL
FEEDING STUFFS ACT, 1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 11th May, 1977.

Agric. 833/76.

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve pursuant to Section
21 of the Veterinary Preparations and Animal
Feeding Stuffs Act, 1976, of the remuneration for
the private members of the Veterinary Preparations
and Animal Feeding Stuffs Advisory Committee
at the rate of $30 per half day meeting.

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

MARKETING OF LAMB ACT, 1971.

Department of Agriculture,
South Perth, 1ith May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council, acting pursuant to the
provisions of section 31 of the Marketing of Lamb Act, 1571, has been pleased
to make the regulations set forth in the schedule hereunder.

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

Schedule.
Regulations.

?rin?ipftl 1. In these regulations the Western Australian Lamb Marketing
regulations. p,o+q (Elections) Regulations, 1974, published in the Government
Gazette on the 1Tth May, 1974, are rsferred to as the principal

regulations.

Reg. 2 2. Regulation 2 of the principal regulations is amended by sub-

amended.

stituting for the passage ‘“30th November” in line four of paragraph
(b) the passage “30th June”.
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STOCK DISEASES (REGULATIONS) ACT, 1968-1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 1ith May, 1977.
HIS Excellency the Governor in Executive Council, acting under the provisions
of the Stock Discases (Regulations) Act, 1968-1976, has been pleased to make
the regulations set forth in the schedule below.

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture.

Schedule.
Regulations.

Principal 1. In these regulations the Engzootic Diseases Regulations, 1970,

regulations. pyuplished in the Government Gazette on the 24th June, 1970, and
amended from fime to time thereafter by notices so published and
reprinted as so amended pursuant to the Reprinting of Regulations
Act, 1954, in the Government Gazette on the 6th March, 1974, and
‘amended from time to time thereafter by notices so published are
referred to as the principal regulations.

First . 2. The First Schedule to the principal regulations is amended
Sﬁe&};g by inserting below the passage “Dysentery (swine)” in line four
of Part A, the passage “Equine Babesiosis”.

EDUCATION ACT, 1928-1976.

Education Department,
Perth, 20th May, 1977.

THE Minister for Education, acting pursuant to the provisions of the Education
Act, 1928-1976, has been pleased to make the regulations set out in the schedule

hereto.
D. MOSSENSON,
Director-General of Education.
Schedule.
REGULATIONS.
Principal 1. In these regulations the Education Act Regulations, 1860, as

regulations. yrgnpinted pursuant to the Reprinting of Regulations Act, 1954, and
publiched in the Government Gazetle on the 18th March, 18971, and
thereafter amended from time to time by notices so published are
referred to as the principal regulations.

Reg. 3 2. Part IV of regulation 3 of the principal regulations is amended
amended.  ny inserting below the passage “Section E.—Principals of Technical
Zchools—Regulations 102E-102H.” under the heading “Division 6.—
Appointments and Promotion.,” the following passage—
“Section F.-—Appointments to Special Positions—Regulations
1021-102M.7.

Rgg:- SQA 3. The principal regulations are amended by adding after regula-
adasd. tion 62 the following regulation:—
62A. Where a teacher has bsen appointed fo the permanent
staff on probation before the 1st January, 1877, and the period
of probation continues after the 1st January, 1977, the teacher
is liable while he is on probation to have his classification
reduced or his appointment cancelled if unsatisfactory reports
of his teaching skill are received.
Reg. 85 4. Subregulation (2) of regulation 85 of the principal regulaticns
emended. ¢ gamended by deleting in line three of paragraph (2) the words
“of that year”.

Reg. 864 5. The principal regulations are amended by revoking regulation

revoked. 88A.

Pz}ff v 6. Division 6 of Part IV of the principal regulations is amended

DivislonS by adding after regulation 102H the following heading and regula-
tions —

Section F.—Appointments to
Special Positions.

1021 —In this section “special position” means any position
which is declared to be a special position by the Director-
General pursuant to subregulation (1) of regulation 102K.

102J. Notwithstanding any other provision to the cecatrary,
appointments to special positions shall be made in accordance
with the provisions of this Section.

102K, (1) The Director-General may declare any of the
positions of principal, deputy principal or principal mistress in
any secondary school specified in the declaration to be a special
position.

(2) The Director-General may make appointments to special
positions.



20 May, 1977.] GOVERNMENT GAZETTE, W.A. 1545

SCHEDULE-—continued.

(8) Vacancies in special positions shall be advertised as
directed by the Director-General.

1021, (1) There is hereby constituted in relation to second-
ary schools, the Secondary Special Positions Selection Board.

(2) The Board established pursuant to subregulation (1) of
this regulation shall consist of—

(a) a person not being a member of the Department who
shall be appointed by the Director-General to be Chair-
man of the Board;

(b) two representatives of the Department, nominated by
the Director-General; and

(¢) two representatives of the Union, nominated by the
Union.

(8) The Board shall consider applications for appointment to
special positions in secondary schools and shall make recom-
mendations thereon to the Director-General.

102M. (1) An applicant for appointment to a special posi-
tion, aggrieved by a recommendation of a Board may within 21
days of being notified by post of a Board’s recommendation
appeal against that Board’s recommendation by lodging with
the Board a notice in writing and signed by the applicant,
setting out fully the grounds of appeal.

(2) The Board shall consider the appeal and may confirm
its original recommendation or make a new recommendation.

(3) The decision of the Board after considering the appeal
shall be final and no further appeal of any kind shall be
allowed.

f&%nlﬁgd 7. Regulation 130 of the principal regulations is amended—
: (a) by revoking and remaking subregulation (5) as follows:—

(5) Where a portion of the long service leave to which
a teacher is entitled cannot be taken because of the
provisions of subregulation (4) of this regulation, that
portion shall remain credited to the teacher and—

(a) may be added to any further leave that may accrue
to that teacher; or

(b) may, or any part of it may, be taken at any time
if in the opinion of the Director-General there
exist special circumstances which justify the taking
of such leave. ;

(b) by inserting after subregulation (6) the following sub-
regulation:—

(6a) In these regulations the term “continuous service”
when applied to or used in relation to long service leave
shall be read and construed in accordance with subregula-
tion (7) of this regulation. ;

(¢) as to subregulation (7), by deleting the passage beginning
with the word ‘“one-half” in line three of paragraph (¢)
and ending with the word “accordingly”, and substituting
the word “one-half” in line three of paragraph (c).

Reg. 167 8. Subregulation (3) of regulation 167 of the principal regula-
amended.  tigng is revoked and remade as follows:—

(3) Where the Director-General considers that the enrolment
in a primary school of years 1 to 7 is likely to be maintained at
not less than 276 pupils, he may relieve the principal of full-
time responsibility for any class.

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT, 1911-1976.
Office of the Minister for Education,
Perth, 13th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council, acting pursuant to the
provisions of section 33 of the University of Western Australia Act, 1911-19%8,
has been pleased to approve of the Statutes made by the Senate of the
University of Western Australia and set out in the Schedule hereunder.

P. V. JONES,
Minister for Education.

Schedule.
AMENDING STATUTE No. 1 OF 19717.

1. AMENDMENT TO STATUTE No. 8—THE FACULTIES:
(a) Clause 15 is amended by the deletion of the existing Clause 15 and
the substitution of the following Clause in its place:—
15. The Faculty of Dental Science shall consist of—
(a) the professors, lecturers and other full-time members of the
academic staff in the school of Dental Science;
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(b) the Dean of the Faculty of Medicine or his nominee who must
be a full-time member of the teaching staff of the Faculty of
Medicine;

(¢) the professors of Chemistry, Physics, Zoology or their nominees
who must be full-time members of the teaching staff of the
departments concerned;

(d) the heads of such other departments as may from time to time
be established within or associated with the Faculty or their
nominees who must be full-time members of the teaching staff
of the departments concerned;

() a nominee of the Western Australian Committee of the Royal
Australian College of Dental Surgeons;

(f) two persons elected annually by the University Dental
Students’ Society of whom one is to be a member of that
Society enrolled as an undergraduate in the Faculty of Dental
Science and one to be a person who has completed the require-
ments for the degree of Bachelor of Dental Science of the
University of Western Australia within the preceding two
years;

(g) the following persons each of whom shall hold office for one
year but shall be eligible for re-nomination and re-appoint-
nent:

(i) the most senior dental officer of the Western Australian
Department of Public Health;

(ii) two members of the Dental profession nominated, one
by the Faculty and the other by the Australian Dental
Association (W.A, Branch);

(iii) a dental member of the Dental Board nominated by
that Board;

(iv) a dental member of the Perth Dental Hospital Board
nominated by that Board; and

(v) such other persons as may from time to time be
appointed by the Senate on the nomination of the
Faculty and on the recommendation of the Professorial
Board.

2. AMENDMENTS TO STATUTE No. 9—CONVOCATION.

(a) Clause 6A Is amended by the deletion of existing Clause 6A and
the substitution of the following Clause in its place:

6A. (1) The Convocation Officer shall keep a postal list of members
of Convocation. The postal list shall contain the names and addresses
of all members of Convocation who advise the Convocation Officer in
writing of their wish to receive notices of meetings of Convocation.

(2) Only those members of Convocation who names are entered in
the postal list shall be entitled to receive notices of meetings and voting
papers of Convocation.

(3) The name and address of each person who from time to time
becomes a member of Convocation shall be entered in the postal list.

(4) (a) As soon as possible after the coming into operation of this
amending statute a card shall be posted to each member of Convocation
who had previously been exempt from revision or removal from the
postal list at his address given therein requesting him to indicate
whether he wishes his name to be deleted from the postal list by com-
pleting the card and returning it to the Convocation Officer.

(b) Where such a member does not return the card duly completed
to the Convocation Officer before the mailing of the Agenda for the
next ordinary meeting of Convocation the Convocation Officer shall
include in that posting a second card in similar form to that member.

(c) Where such a member does not return a card duly completed to
the Convocation Officer before the expiration of three successive month
from the date of posting to him of the second card his name and address
shall be removed from the postal list.

(5) (a) The postal list in as far as it relates to the names of members
of Convocation entered therein on their first becoming a graduate of
the University of Western Australia in accordance with the provisions
of subclause (3) shall be revised in the year immediately following this
graduation. For this purpose a card shall be posted with the notice of
the first ordinary meeting of Convocation in that year to each such
person at the address given in the postal list requesting him to indicate
whether he wishes his name to remain on the postal list by completing
the card and returning it to the Convocation Officer.

(b) Where such a member does not return the card duly completed
to the Convocation Officer before the mailing of the Agenda for the
second ordinary meeting of Convocation in the same year the Convoca-
tion Officer shall include with the notice of meeting a second card in
similar form to that member.

(¢) The name and address of any such member who does not return
a card duly completed to the Convocation Officer before the expiration
of three successive months from the date of posting to him of the
second card shall be removed from the postal list.
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(6) In 1979 and in every fourth successive year thereafter the postal
list shall be revised. On each revision of the postal list a card shall be
posted with the notice of the first ordinary meeting of Convocation in
that year to each person whose name appears on the postal list at his
address given therein requesting him to indicate whether he wishes his
name to remain on the postal list by completing the card and returning
it to the Convocation Officer,

(M (a) Where a member does not return the card duly completed
to the Convocation Officer before the mailing of the Agenda for the
second ordinary meeting of Convocation in the same year the Con-
vocation Officer shall include with the notice of meeting a second card
in similar form to that member.

(b) The name and address of each member who returns a card duly
completed to the Convocation Officer shall remain on the postal list
unless the member has specifically indicated on the card that he
wishes his name to be removed from the postal list.

(¢c) The name and address of any member who does not refurn a
card duly completed to the Convocation Officer before the expiration
of three successive months from the date of posting to him of the
second card shall be removed from the postal list.

(8) (a) Where a member at any time requests in writing that his
name be removed from the postal list his name and address shall be
removed from the list.

(b) Where a member orally requests that his name be removed
from the postal list he shall be informed that he will need to submit
the request in writing and for this purpose the Convocation Officer
will forward to him a card and a reply-pald envelope. On the card
will be printed the request that his name be removed from the postal
list which he will be required to complete and return to the Convoca-
tion Officer.

(9) The name and address of a member may be deleted from the
postal list after mail addressed to him has been returned unclaimed
not less than twice and in the absence of any other evidence of the
true address of the member. Provided that a list of such members shall
be tabled every six months at a meeting of the Standing Committee
of Convocation.

(10) A member whose name has been removed from the postal list
does not thereby cease to be a member of Convocation.

(11) A member of Convocation may at any time apply in writing
to the Convocation Officer requesting that his name be entered in
the postal list notwithstanding that his name has previously been
removed from the list and the Convocation Officer shall on receipt of
such application enter his name and address in the postal list provided
that a member who lodges an application with the Convocation Officer
on a date less than fifty-six days before an election shall not be en-
titled to vote in that election.

(12) The postal list shall be available at all reasonable times for
inspection by any member of Convocation.

(b) Clause 7 is amended by the deletion of the existing Clause 7 and the
substitution of the following Clause in its place:

7. (1) At least thirty-five day’s notice of any meeting shall be given
by advertisement in one daily newspaper published in Perth.

(2) At least twenty-eight days before any meeting a printed notice
stating the matters to be considered at the meeting shall be sent by
surface mail to all persons whose names are entered in the postal list
as prescribed in Clause 6A

(3) Where there is to be a contested election of Warden, Deputy
Warden or of member of the Standing Committee in any year the
notice of the first ordinary meeting of Convocation in that ysar shall
be accompanied by the voting papers and envelopes as hereinunder
mentioned.

(¢) Clause 44C is amended by the dsletion of the existing Clause 44C and
the substitution of the following Clause in its place:
44C, (1) At least sixty days before the date of the first ordinary
meeting ¢f Convocation in each year a notice calling for nominations
for election to the Committee shall be inserted in one daily newspaper
published in Perth, and also in the Government Gazette, and shall be
exhibited at the University.

(2) The notice shall contain—

(a) particulars of the number of vacancies to be filled;

(b) notification of the date on which nominations close, which
date shall be at least fifty-six days before the date fixed for
the first ordinary meeting of Convocation.

(¢) information that nomination forms are available upon applica-
tion to the Convocation Officer.

(d) Clause 44E(8) is amended by the deletion of the existing Clause 44E(3)
and the substitution of the following Clause in its place:
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44F. (3) (a) If within the prescribed period the number of v
nominations delivered te the Convocation Officer exseds the number
of vacancies to be filled the following provisions shall apply:
The Convocation Officer shall not later than twenty-eight days
before the date of the meeting sent by post to each member whose
name is entered in the postal list—
(i) a voting paper which shall be initially by the Convocation
Officer;
(ii) an envelope that is marked “Voting Paper—Election of
Standing Committee”; and
(ii1) anocther envelope on the back of which is printed a form of
declaration and which shall bear a distinguishing number.
Upon this envelope there shall be written or printed the
address of the Convcecation Ofiicer and the words “Convoca-
tion—Elections”.

The declaration shall be in the following form-—

I declare T am a member of Convocation of the University
of Western Australia and that I have not previously voted at
this election.

Signature.............o.ccoviii J VU UUPRUPR
Full name (Block letbers) ... ..o

(b) All voting papers and envelopes addressed to members at places
not having a regular surface mail which would be received by the
addressee within fourteen days of posting shall if there is an airmail
service available be forwarded to the addressee by airmail.

(¢) On the voting paper shall be printed or typed the number of
vacancies to be filled, the names of the candidates in alphabetical
order and the following particulars for each candidate:

(i) the year of the candidate’s admission to Convocation;

(i) his qualifications for membership under section 17(1) of the
University Act; and

(iii) whether he is a member of the Committee seeking re-election.

(d) The voter shall exercise his vote by striking out the names of
as many of the candidates as exceed the nuimber of vacancies to be
filled.

(e) Each voter shall—

(i) place his voting paper without any other matter in the
envelope (provided for that purpose by the Convocation Offi-
cer when forwarding the voting paper) marked “Voting Paper
—Hlection of the Standing Committee”;

(ii) seal the envelope and place it in the envelope addressed to
the Convocation Officer; and

(ijii) sign the declaration on the envelope addressed to the Convo-
cation Officer and post or deliver the envelope to the Convoca-
ton Officer.

(£> All voting papers so transmitted to and received by the Convoca-
tion Officer not less than twenty-four hours before the time figed
for the meeting shall if otherwise valid be counted at the scrutiny.

(g) No voting paper or envelope on the back of which is printed the
form of declaration other than that officially issued as aforesaid shall
be accepted but if the Warden is satisfied that a voting paper or
either or both envelopes have been lost or accidentally destroyed he
shall on application being made supply another voting paper or either
or both envelopes or all or any of them as the circumstances require.

(h) The Convocation Officer shall from time to time (as decided by
the Convocation Officer)—

(i) open each envelope in respect of which the declaration has
been signed;

(ii) check the names appearing on the declarations with the postal
list of members of Convocation;

(iii) place the envelopes marked “Voting Paper—Election of Stand-
ing Committee” unopened in a ballot box marked “Standing
Committee”; provided that if there is any doubt as to the
genuineness of any signature the Warden shall examine the
disputed signature and decide whether or not it is genuine and
his decision thereon shall be final.

(i) All envelopes containing the voting papers shall be kept by the
Convocation Officer unopened until twenty~four hours before the time
fixed for the meeting and then he together with the scrutineers to
be nominated by the Warden shall open same and a scrutiny thereof
be conducted in accordance with the next succeeding paragraph. If on
report of the Convocation Officer or a scrutineer the Warden shall be
of the opinion that any voting paper is substantially defective or con-
tains identifying marks other than those necessary to.indicate the
voter’s vote such voting paper shall be rejected.

(j) Those candidates up to the total number of vacancies to be
filled who have the least number of votes against them as indicated by
the striking out of their names shall at the March meeting of Convo-
cation be declared by the Chairman to be elected.
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(k) In the event of an equality of voles being cast in favour of two
or more candidates of whom at least one must be elected to a vacancy
in accordance with the foregoing provisions and there being more of
such candidates than remaining vacancies to be filled, the Warden
shall by casting vote determine which shall be elected.

(1) The Warden shall subject to the provisions herein contained
determine conclusively all questions of detail concerning the election.

Clause 52(2) is amended by the deletion of the existing Clause 52(2)
and the substitution of the following Clause in its place:

52. (2) A member of Convocation seeking election as Warden shall
at least fifty-six days before the date of the first ordinary meeting of
Convocation deliver to the Conveocation Officer a nomination paper
signed by him and by two other members of Convocation.

() Clause 52(4) is amended by the deletion of the existing Clause 52(4)

and the substitution of the following Clause in its place

52. (4) (a) If within the presecribed period more than one valid
nomination has heen delivered to the Convocaticn Officer the following
provisions shall apply—

The Convocation Officer shall not later than twenty-eight days
before the date of the meeting send by post to each member whose
name is entered in the postal list—

(1) a voting paper which shall be initialled by the Convocation
Officer;

(i) an envelope that is marked “Voting Paper—Election of
Warden of Convocation”; and

(iii) another envelope on the back of which is printed a form of
declaration and which shall bear a distinguishing number.
Upon this envelope there ghall be written or printed the
address of the Convocation Officer and the words “Election
of Warden of Convocation”.

The declaration shall be in the following form—

I declare I am a member of Convocation of the University
of Western Australia and that I have not previously voted
at this election.

BIgnNalUre. . .
Full name (Block letters) ...

(b) All voting papers and envelopes addressed to members at places
not having a regular surface mail which would be received by the
addressee within fourteen days of posting shall if there is an airmail
service available be forwarded to the addressee by airmail.

(¢) On the voting paper shall be printed or types the names in
alphabetical order and the addresses and descriptions of all candadates.

(d) The voter shall indicate on the voting paper the order of his
preference by placing numbers consecutively starting with the number
“1” opposite the names of all candidates so that any voting paper on
which the name of any candidate is left unnumbered shall be invalid
and that any voting paper which bears the signature of the voter or
any matter other than the numbers necsssary to indicate the voter’s
preference shall also be invalid; provided that in case of a voting paper
on which one name ig left unnumbered the appropriate number shall
be ingerted therecn by the Convocation Officer and such voting paper
shall thereupon subject to the foregoing be a valid voting paper.

(e) Tach voter shall—

(1) place his voting paper without any other matter in the envel-
ope (provided for that purpose by the Convocation Officer
when forwarding the voting paper) marked “Voting Paper—
Hlection of Warden of Convocation”;

(ii) seal the envelope and place it in the envelope addressed to
the Convcecation Officer; and

(iii) sign the declaration on the envelope addressed to the Convo-
cation Officer and post or deliver the envelope to the Convo-
cation Officer.

(f) All voting papers so transmitted to the Convocation Officer and
received by him 5.00 p.m. on the day preceding the date fixed for the
meeting shall if otherwise valid be counted at the scrutiny.

(g) Mg voting paper or envelope on the back of which is printed the
form of declaraticn cther than that cfficially issued and received as
aforesaid shall be accerted but if the Vice-Chancellor is satisfied thab
a, voting paper or either or both envelopes have heen lest or accident-
ally destroyed he shall on application being made supply another
voting psper or either ¢r both envelopes or 2ll or any of them as the
circumstances reguire.

(h) The Convecation Cfficer shall from time to time (as decided
by the Convocation Officer)—

(1) open each envelope in respect of which the declaration has
been signed;

(i) check the names appearing on the declarations with the
postal list of members of Convocation;
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(iii) place the envelope marked “Voting Paper—Election of Warden
of Convocation” unopened in a ballot box marked “Warden
of Convocation”; provided that if there is any doubt as to the
genuinenhess of any signature the Vice-Chancellor shall
exalmine the disputed sighature and decide whether or not it
is genuine and his decision thereon shall be final.

(1) All envelopes containing the voting papers shall be kept by the
Convocation Officer unopened until 5.00 p.m. on the day preceding the
date fixed for the meeting and then he together with the scrutinzers
to be nominated by the Vice-Chancellor shall open same and a scrutiny
thereof shall be conducted in accordance with the method prescribed
in Statute No. 12. If on report of the Convocation Officer or of a
scrutineer the Vice-Chancellor shall be of the opinion that any voting
paper is substantially defective or contains identifying marks or matter
other than the numbers necessary to indicate the voter’s preference
such voting paper shall be rejected.

Clause 55(2) is amended by the deletion of the existing Clause 55(2)
and the substitution of the following Clause in its place

55. (2) If an election is requirad the biography of each candidate
for election shall be submitted to the Vice-Chancellor who may delete
any matter therein which he deems to be offensive or untrue and
thereafter a copy of the biography of each candidate showing his
name and address and the names of the two persons signing his nom-
ination form shall be sent by the Convocation Officer with each voting
paper and envelopes forwarded by him as hereinbefors provided.

~

(g

3. AMENDMENTS TO STATUTE No. 12-—~METHOD OF ELECTION BY
CONVOCATION OF PERSONS TO BE MEMBERS OF THE SENATE:

(a) Clause 1 is amended by the deletion of the existing Clause 1 and the
substitution of the following Clause in its place:
1. The annual election of one member of the Senate shall be held
on the second Tuesday in March in every year or upon such later date
in that month as the Senate may appoint.

(b) Clause 4 is amended by the deletion of the existing Clause 4 and the
substitution of the following Clause in its place:

4. No person shall be eligible for election unless his hame, together
with his written consent to his nomination, shall have been communi-
cated to the Warden of Convocation, under the hands of two qualified
voters at least forty-six days before the date fixed for the election,

(c) Clause 8 is amended by the deletion of the existing Clause 8 and the
substitution of the following Clause in its place:

8. (1) Should a ballot be necessary for the annual election of one
member of the Senate the Convocation Officer shall not later than
twenty-eight days after the latest day for receiving nominations post
with the notice of the first ordinary meeting of Convocation despatched
in accordance with the provisions of Clause 7(2) and Clause 7(3) of
Statute No. 9 to each member of Convocation whose name and address
is entered in the postal list—

(a) a voting paper which shall be initialled by the Convocation
Officer;
(b) an envelope that is marked ‘“Voting Paper—Election of Senate
Member”; and
(¢) another envelope on the back of which is printed a form of
declaration and which shall bear a distinguishing number.
Upon this envelope shall be written or printed the address of
the Convocation Officer and the words “Convocation—Election
of Senate Member”.
The declaration shall be in the following form-—
I declare I am a member of the Convocation of the Univer-
sity of Western Austraiia and that I have not previously
voted at this election.

(2) In the event of the office of a member of the Senate elected by
Convocation becoming vacant from any cause whatsoever except
termination of office by effluxion of time and a ballot is necessary the
Convocation Officer shall not later than twenty-eight days after the
latest day for receiving nominations post to eacl member of Convoca-
tion whose name and address is entered in the postal list—

(a) %ﬂwi/oting paper which shall be initialled by the Convocation
cer;

(b) an envelope that is marked “Voting Paper—FElection of Senate
Member”; and

(¢) another envelope on the back of which is printed a form of
declaration and which shall bear a distinguishing number.
Upon this envelope there shall be written or printed the
address of the Convocation Officer and the words “Convoca-
tion—Election of Senate Member®”,
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The declaration shall be in the following form—

I declare I am a member of Convocation of the University
of Western Australia and that I have not previously voted
at this election.

SIBNALUIE. ... e

Full name (Block 1etters) ... ..o,

Clause 11 is amended by the deletion of the existing Clause 11 and the
substitution of the following Clause in its place:

11. Every voting paper shall contain the names of the candi-
dates who have been duly nominated for election, arranged in
alphabetical order of surname, and no voting paper or declaration
other than that officially issued as aforesaid shall be accepted; provided
that in any case any voting paper or either or both envelopes has been
lost or destroyed a duplicate shall be supplied, if time permits, on
written application to the Convocation Officer.

Existing Clause 13 is deleted.

Clause 14 is amended by the deletion of the existing Clause 14 and the
substitution of the following Clause in its place:

13. Having marked his voting paper, the voter shall place it without
any other matter in the envelope marked “Voting Paper—Election of
Senate Member” and shall seal the same and place the said sealed
envelope in the envelope addressed to the Convocation Officer and
marked “Election of Senate Member” and same shall be sealed and
transmitted to ths Convocation Officer. All voting papers so trans-
mitted and received at the University not later than 5 p.m. on the
day of the election shall be counted in the ballot.

Clause 15 is amended by the deletion of the existing Clause 15 and the
substitution of the following Clause in its place:

14. Except as aforesaid no member of Convocation shall, before or
after marking his voting paper, transfer or part with his voting paper
or envelope on which the declaration is endorsed to or permit it to be
used by any other person.

Clause 16 is amended by the deletion of the existing Clause 16 and the
substitution of the following Clause in its place:

15. The Convocation Officer shall from time to time (as decided
by the Convocation Officer)—

(a) open each envelope in respect of which the declaration has
been signed;

(b) check the names appearing on the declarations with the postal
list of members of Convocation;

(¢) place the envelopes marked “Voting Paper—Election of Senate
Member” unopened in a ballot box marked ‘“Senate Member”;
provided that if there is any doubt as to the genuineness of
any signature the Warden shall examine the disputed sigha-
ture and decide whether or not it is genuine and his decision
thereon shall be final. At the expiration of the time allotted
for the ballot the Convocation Officer and the scrutineers shall
proceed to the examination of the voting papers.

Clause 17 is ammended by the deletion of the existing Clause 17 and the
substitution of the following Clause in its place:

16. If, on the report of the Convocation Officer or of a scrutineer,
the Warden be of opinion that any voting paper is substantially defec-
tive, such voting paper shall not be used in the election.

Clause 18 is amended by the deletion of the existing Clause 18 and the
substitution of the following Clause in its place:

17. If there be more than one vacancy to be filled at any election,
the vacancies shall be filled separately, and as each vacancy is filled
the name of the successful candidate shall be deemed to have been
erased from each voting paper, and the names which remain to have
been renumbered with the figures “1”, “2”, “37 “4” ete., according
to the order in which they stand in the voter’s order of preference.

Clause 19 is amended by the deletion of the existing Clause 19 and the
substitution of the following Clause in its place:
18. One or more scrutinies shall be made by the Convocation Officer
and scrutineers, according to the following rules:-—
(1) Subject to subsection (v) hereof the first scrutiny shall be
made in the following manner—

(a) The figure written opposite the name of any candidate
on any voting paper shall be deemed to represent so
many votes against the said candidate.

(b) The number obtained by dividing the total number of
votes so case by the number of candidates shall be the
average for the scrutiny.

(c) Every candidate whose sumn total is not less than the
average shall be rejected.
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(i) Any subsequent scrutiny shall be made in the same manner
as the first scrutiny; provided that the names of all candidates
rejected at any preceding scrutiny shall be deemed to have
been erased from each voting paper and the nhames which re-
main to have been renumbered with the figures “17, “2”, “3”,
“4” ete., according to the order in which they stand in the
voter’s order of preference.

(iii) When upon any scrutiny all the candidates but one have been
rejected, that one shall be declared elected.

(iv) If upon any scrutiny all the candidates have the same number
of votes recorded against them, the Warden shall by a casting
vote reject one of them. B

(v) If upon the first scrutiny it is found that any candidate has
an absolute majority- of the total number of first votes polled,
he shall be declared elected.

(I) Clause 20 is amended by the deletion of the existing Clause 20 and the
substitution of the following Clause in its place:
19. The Warden shall, subject to the provisions herein contained,
determine conclusively all question of detail concerning the election.

(m) Clause 21 is amended by the deletion of the existing Clause 21 and the
substitution of the following Clause in its place:

20. - The Warden shall report the result of the election to the Chan-
cellor, who shall then declare the candidate or candidates, who have
been found to be preferred by the electors, duly elected a member or
members of the Senate.

(n) Clausge 22 is amended by the deletion of the existing Clause 22 and the
substitution of the following Clause in its place:

21. Immediately upon the completion of the scrutiny of voting
papers same shall be placed by the Convocation Officer in a sealed
container and shall be held by him for fourteen days at the expiration
of which time the same shall be destroyed by the Convocation Officer
unless otherwise directed by the Chancellor.

(0) Clause 23 is amended by the deletion of the existing Clause 23 and the
substitution of the following Clause in its place:

22. The Convocation Officer shall prepare a list of all persons
entitled to vote completed to the last day for receiving nominations
for any election, and a copy of such list shall be exhibited at the
University during the period from that date to the day of the election.

(p) Clause 24 is amended by the deletion of the existing Clause 24 and the
substitution of the following Clause in its place:

23. Whenever the word “Warden” is used in this Statute it shall
mean: “The Warden, or in his absence a Deputy appointed by the
Warden, or failing the Warden by the Chancellor.” Similarly the
words “Convocation Officer” shall mean “The Convocation Officer, or
in his absence a Returning Officer appointed by the Warden, or failing
the Warden, by the Chancellor.”

(q) Clause 25 is amended by the deletion of the existing Clause 25 and the
substitution of the following Clause in its place:

24. All voting papers and envelopes in connection therewith for
the election by members of Convocation of members of the Senate
addressed to members at places not having a regular surface mail
which would be received by the addressee within fourteen days of
posting shall if there is an airmail service available be forwarded to
the addressee by airmail.

(r) Clause 26 is amended by the deletion of the existing Clause 26 and the
substitution of the following Clause in its place:

25. (1) There may be delivered with the written consent herein-
before referred to of a person seeking election a short biography con-
taining all or any of the following particulars of that person:

(a) his degree or degrees, date of graduation and other profes-
sional qualifications;

(b) his profession or position;

(¢) details of his work on bodies connected or associated with
the University;

(d) prizes won, publications issued and research done by him;

(e) his service whether in war or peace to the community or any
section of it and positions held by him in connection there-
with;

(f) such other particulars as he shall deem fit.

Such biography shall not exceed two hundred and fifty words in length.

(2) If an election is required the biography of each person seeking
election shall be submitted to the Vice-Chancellor and the Warden
of Convocation (unless he is a person sesking election) who may
delete any matter therein deemed by them or him (as the case may
be) to be offensive or untrue and thereafter a copy of the biography
of each person seeking election showing his name and address and
the names of the two qualified voters hereinbefore referred to shall
be sent by the Convocation Officer with each voting paper and envel-
opes as hereinbefore provided.
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4 AMENDMENTS TO STATUTE No. 18—CONDITIONS OF AWARDING
HACKETT BURSARIES AND SCHOLARSHIPS:

(a) Clause 3 is amended by the deletion of the existing Clause 3 and the

substitution of the following Clause in its place:

3. (1) Postgraduate studentships hereinafter described as Student-
ships are tenable at the University of Western Australia or at another
Australian University or at a University outside Australia and are open
to—

(a) enrolled students of the University of Western Australia who
are graduates of that University and hold at least a Second
Class Honours degree or its equivalent; and

(b) graduates of that University of not more than three years
standing who hold at least a Second Class Honours degree or
its equivalent,

(2) The value of studentships tenable at Australian Universities,
the value of studentships tenable at Universities outside Australia, and
the value and method of payment of any additional travelling allow-
ances shall be prescribed by regulations,

(3) Where the Vice-Chancellor is satisfied that a person awarded
a Hackett Studentship would be unable to take up or continue his
course without undue financial hardship, a special additional allow-
ance of up to such amount per annum as is prescribed by regulations,
payable at such times and by instalments of such amounts as the
Vice-Chancellor shall determine, may be granted to the student.

(4) The University of Western Australia will pay direct to the
institution concerned all compulsory fees for admission and tuition
payable by the student during his tenure of the Studentship including
registration, matriculation, lecture, research, supervision and labora-
tory fees, but not fees for examination of thesis or graduation.

(5) A Hackett Student is eligible to apply for a free passage or other
available travelling award but if granted such a passage or award will
not be granted any travelling allowance under subsection (3).

(6) (a) A Studentship shall be awarded for a maximum period of
one, two or three years depending upon the nature of the work or
course of study for which the award is made.

(b) Notwithstanding paragraph (a) each Studentship awarded for
more than one year shall be reconsidered by the Professorial Board
annually and extended for one year at a time up to the maximum
period of the award only if the Board is satisfied that the student is
making good progress in his work or course of study.

(D (a) A student shall not without written permission engage in
any work or course of study in addition to that for which the student-
ship was granted.

(b) Written permission to undertake additional work or an addi-
tional course of study must first be obtained from the tutor or super-
visor if the work or course of study will continue for less than four
weeks and from the Vice-Chancellor if the work or course of study
will continue for more than four weeks.

(¢) A student who undertakes additional work or an additicnal
course of study without permission is liable to forfeit his studentship.

(8) Applications for the Studentships must reach the Vice-Chancellor
on or before the date fixed by him each year and advertised.

(9) Every applicant must send to the Viece-Chancellor satisfactory
evidence that his means are such as to make it difficult for him to work
as a full-time student without the assistance of a studentship.

(10) Every applicant must submit a scheme of work or course of
study and must attach to his application a wriften estimate of the
amount required by him for books, apparatus and other materials,
travelling expenses and other authorised expenditure.

(11) (a) Awards of Studentships will be made by the Professorial
Board but the Board has a discretionary power to make no awards or
to make less awards than the available number of Studentships if
it is of opinion that some or all of the applicants are not of sufficient
merit to justify awards being made.

(b) The Board may from time to time delegate the power conferred
upon it by the immediately preceding subsection to a committee ap-
pointed by it and to consist of such members of the Board and of such
heads of departments not being members of the Board as the Board
shall select.

(12) (a) A tutor or supervisor of such part of each student’s work
or course of study as is intended to be done at the University of
Western Australia shall be appointed by the Dean of the Faculty and
the head of the department concerned as soon as possible after each
award is made.

(b) A student who intends to do all or part of his work or course
of study at an institution other than the University of Western Aus-
tralia shall within three months of his enrolment at such institution
submit to the Vice-Chancellor of the University of Western Australia
the name of the tutor or other person under whose supervision he
proposes to do his work or course of study.
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(13) Payment of the allowances defined in subsection (2) other
than f{ravelling allowances shall be made by instalments of such
amounts as the Vice-Chancellor shall determine, the first of such
instalments being payable at the commencement of the Studentship
and the remaining instalments at such times as may be directed by
the Vice-Chancellor, but only after he has received sufficient evidence
that the student is satisfactorily doing the work or course of study for
which the Studentship was awarded.

(14) At the end of the Studentship the student shall be required
to supply to the University a full report on the work or course of study
undertaken by him and such number of copies as the Vice-Chancellor
shall require of any thesis or publications connected with his work or
course of study.

(15) Whenever any written work is carried out under a Studentship
acknowledgement thereof shall be made in the publication of such
work.

(16) If the Professorial Board considers a thesis submitted by a
student to be of sufficient merit it may recommend the Senate to grant
out of the funds available for Hackett Studentships a part or the
whole of the cost of publishing the thesis on condition that the student
shall supply to the University free of all charges as many copies of the
published thesis as the Vice-Chancellor shall require and that the
University shall have the right to use and dispose of such copies in
whatever manner the Vice-Chancellor shall decide, and the Senate
may make a grant accordingly.

(b) Clause 4 is amended by the deletion of the existing Clause 4 and the
substitution of the following Clause in its place:
4. Hackett Scholarships shall be awarded under the following con-
ditions:—

(1) Postgraduate Scholarships hereinafter described as the Schol-
arships shall be open to persons who have satisfied the re-
quirements of a bachelor’s or higher degree of the University
of Western Australia. The Scholarships shall be tenable at
the University of Western Australia but may in exceptional
circumstances and with the approval of the Professorial Board
be held at any other University or recognised institution in
Australia.

(2) (a) Scholarships awarded to candidates who have satisfied
the requirements for a bachelor’s degree with honours
or a higher degree will normally be awarded for one year
but may be renewed by the Professorial Board for a
second year. The annual value of such scholarships if
tenable in Western Australia and their annual value if
tenable elsewhere in Australia shall not exceed an amount
which shall be prescribed by regulations.

(b) Scholarships awarded to other candidates shall be for one
year only and shall not exceed an amount which shall be
prescribed by regulations.

(3) Subsections (8) (9) (10) (11) (12) (13) (15) (16) and (17
of section 3 shall apply to the award and tenure of Scholar-
ships with the words Scholarship and Scholar substituted for
Studentship and Student respectively.

(4) Payment of the allowance granted under subsection (2) of this
section shall be made by instalments of such amounts as the
Vice-Chancellor shall determine, the first of such instalments
being payable at the commencement of the Scholarship and
the remaining instalments at such times as may be decided
by the Vice-Chancellor, but only after he has received suffic-
ient evidence that the scholar is satisfactorily doing the work
or course of study for which his Scholarship was awarded.

5. AMENDMENTS TO STATUTE No. 25—METHOD OF ELECTION OF
MEMBERS OF THE SENATE UNDER SECTIONS 10(c) AND 10A(c):

(a) Clause 7 is amended by the deletion of the existing Clause 7 and the
substitution of the following Clause in its place:

7. Whenever subsection (2) of section 5 of this Statute applies—

(1> The voting paper shall contain the names of the candidates
arranged in alphabetical order of their surnames.

(2) Each elector shall insert opposite the names of the candidates
the numbers 1, 2, 3, etc. in numerical order of his preference.
Provided that every voting paper shall be valid on which not
more than one name is left unnumbered.

(3) Each elector shall address his completed voting paper to the
Registrar in a sealed envelope marked “Senate Voting Paper”.

(4) The scrutiny of the voting papers shall commence at five
o’clock on the afternoon of the day of the election and no
voting papers received after that hour shall be included in
the scrutiny.

(56) The Registrar with one or more scrutineers to be appointed
by him who shall be electors but not candidates shall make
a scrutiny of the voting papers in the manner prescribed by
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section 19 of Statute No. 12, but so that the words “Convoca~
tion Officer” in the said section shall be replaced by’the word
“Registrar” and the word “Warden” by the word “Vice-Chan-
cellor”,

(6) Each candidate shall be entitled to nominate one scrutineer

to be present at the scrutiny held in accordance with the pre-
ceding subsection.

() Within forty-eight hours of the conclusion of the scrutiny the

Registrar shall report to the Vice-Chancellor the result of the
election.

(8> The Vice-Chancellor shall report the result of the election to

the Chancellor, who shall thereupon and in writing declare
the candidates who have been preferred by the electors to
have been duly elected as members of the Senate.

The Common Seal of the University of Western
Australia was hereto affixed by authority
of the Senate—

[L.8.]

Attested by—

ALLAN J. BOYLE.
Acting Vice-Chancellor.

1555

WESTERN AUSTRALIAN INSTITUTE OF
TECHNOLOGY ACT, 1966-1974.

Technology Act, 1966-1974, has approved the lease
by the Western Australian Institute of Technology

AILT. ) of rtion of Reserve
Education Department, to W.AILT. House (Inc.) porti Reser

Perth, 13th May, 1977.

HIS Excellency the Governor in Executive Council,
acting under the provisions of subsection (3) of
section 5 of the Western Australian Institute of

27142 in terms of the draft indenture submitted
to His Excellency the Governor in Executive
Couneil on the 11th day of May, 1977.

PETER JONES,
Minister for Education.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA

Tenders for Government Supplies

Date of . .
Advertising Schedule No. Supplies Required 8?;;3;
1977 1977
May 6 415A /1977 High Pressure Liquid Chromatographic System (1 Only)—State Health May 26
Laboratory Service
May 6 416A/1977 Electric Ranges & Wall Ovens for Home Economics Centres (1 Year Period)—
P.W.D. May 26
May 6 417A/1977 11 KV Switchboard (1 Only)—P.W.D. ... May 26
May 6 425A/1977 Gully Gratings and Frames——Re-Called (1 Year Period)—M.R.D. May 26
May 6 433A/1977 Electric Radiators and Infra Red Heaters (I or 2 Year Period) May 26
May 13 444A/1977 Heavy Duty Side-Shift Backhoe/Loaders (2 Only)—M.W.B. ... May 26
May 13 448A/1977 Western Australian Government Reflective Vehicle Number Plates (4 000
. Sets)—Road Traffic Authority ... May 26
May 13 455A/1977 Bichronatic Analyser (One Only) and Automatic Pipettes (Two Only)—
State Health Laboratory Services May 26
May 13 446A /1977 Floor and Wall Cleaning and Maintenance Products (1 Year Period) June 2
May 13 449A/1977 Blue Shirting Material 112/114 ¢cm width (20 000 metres)—Police Department June 2
May 20 466A/1977 Tobacco for Swanbourne Hospital (1 year period) June 2
May 20 469A/1977 Standard Manual Typewriters approximately 15 in. Carriage Pica Type—612
only) Education Department ... June 2
May 20 470A/1977 Steel Fence Posts (7 100), Galvanised Steel Strainer Assemblies (150), Gal-
vanised H.T. Steel Fence Droppers (22 750), Galvanised Steel Gates (44)
and Galvanised Wire (approx. 800 000 metres)—M.R.D. ... June 2
May 20 471A/1977 Imagellntensiﬁer with Medical T.V. Chain (one only)—Pinjarra District Hos-
pita . June 2
May 20 472A./1977 Pressure Steaming Ovens (two only)—Swanbourne Graylands Hospital June 2
May 13 445A/1977 Water Meters 100 mm to 300 mm (34 Only) (1 Year Period) ... June 9
Apr. 29 391A/1977 Photogrammetric Data Capture and Processing System (Stage 1)—Department
of Lands & Surveys . June 9
May 20 467A/1977 Prefabricated Garages (30 only)—M.R.D. June 9
May 20 468A /1977 Metal Self-Locking Seals (400 000)-—Agriculture Department .... June 9
May 20 473A/1977 Blood Gas Analyser (Semi-Automatic) (Two only)—State Health Laboratory
Services ... June 9
May 20 474A /1977 X-Ray Equipment (X-Ray Generator: X-Ray Tubes: High Tension Cables:
Light-Beam Diaphragms: High Speed Starter Device. Image Intensifier
with Closed Circuit Television)—R.P.H. June 9
May 13 443A/1977 Mimic Panel for Beenyup Wastewater Treatment Plant—M.W.B.

June 16
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STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA-—continued
For Sale by Tender

Date of Date of
Advertising Schedule No. For Sale Closing
1977 1977

May 6 ... 413A/1977 3 h.p. Air Compressor (PW 208) at Port Hedland May 26
May 6 ... 418A/1977 1974 HQ Holden Utility—Damaged (UQP 174) at Harvey .. May 26
May 6 ... 420A/1977 Toyota 4 x 4 (3 Only): Landrover 4 x 4 SW.B. & L.W.B. (5 Only) 1959

International 1 Tonne 4 x 4 Truck (UQE 698) at Manjlmup . May 26
May 6 ... 423A/1977 Holden HJ Panel Van (MRD 1335) at Kununurra May 26
May 6 .. 424A /1977 Holden HJ Panel Van (MRD 1334) at Kununurra May 26
May 6 ... 426A/1977 Chamberlain R1250 Rear End Loader (MRD 021) at Kununurra ... May 26
May 6 ... 427A/1977 Caterpillar D4D Bulldozer (MRD 032) at Kununurra ... . May 26
May 6 ... 428A/1977 Leyland Hippo Prime Mover (MRD 1870) at Kununurra May 26
May 6 ... 429A /1977 1960 Bedford 30 Cwt. Truck (Ex UQE 407) at Harvey May 26
May 6 .. 430A/1977 Confiscated Firearms (24 Only) at Police Ballistics Section, Clarkson Road

Maylands . May 26
May6 .. 431A/1977 1975 Dodge 1 Ton Utility (Ex UQR 881) at Geraldton Prison May 26
May 6 ... 432A/1977 Secondhand Cement Lined Locking Bar Pipes—750 NS; 600NS and 350 NS

(approx. 500 tonnes) and 750 mm nom. X 6 mm (approx. 2015) tonnes) stacked

along the main conduit from Northam to Southern Cross ... May 26
May 13 ... 434A/1977 Landrover Utilities (UQM 471: UQO 641); Toyota FJ45 Landcruisers

(UQQ 164: UQQ 473: UQQ 787: UQQ 849) Suzuki LJ 50’s (UQQ 892:

UQQ 893); Landrover 109 in. W.B. (UQR 696) at Forrestfield ... May 26
May 13 ... 435A/1977 1966 Ropa 3 Berth Caravan (PW 100) at East Perth ... . May 26
May 13 ... 436A/1977 1968 Bedford TJ 3 Ton Truck (UQA 593) at East Perth May 26
May 13 ... 437A/1977 Holden HQ 1 Ton Truck (PW 2216) at East Perth May 26
May 13 ... 441A/1977 1975 Falcon XB V8 Sedan (Ex RTA 046) and 1976 Falcon XB V8 Sedan (Ex

RTA 119) (Accident Damaged) at East Fremantle ... . May 26
May 13 ... 442A/1977 Holden HQ Panel Van (UQK 619) at East Perth May 26
May 13 ... 453A/1977 Broomwade CAR 10 Divers Compressor (PW 256) at East Perth ... May 26
May 13 ... 438A/1977 Dodge VJ Utility (PW 2345) at Wyndham June 2
May 13 ... 439A /1977 “Towmotor” Forklift (PW 309) at Wyndham ... June 2
May 13 ... 440A/1977 Motor Launch “Norma Campbell”, hard ply chine hull length 9 metres bean

2-77 metres and draft 1-07 metres at Geraldton . June 2
May 13 ... 447A/1977 Sperry Magnetic Compass Pilot Mark 2 (PW 21) and Flydenbo Hydlaprlot

Hydraulic Steering Gear at Fremantle .. June 2
May 13 ... 450A/1977 0-61 metre Cutter Suction Dredge “D10” at Bunbu1y Harbour June 2
May 13 ... 451A/1977 Timber Framed and Asbestos House with Corrugated Iron Roof: No. 369 at

Mundaring Settlement—Forests Department .. June 2
May 13 ... 452A/1977 Work Boat “Warren”: Timber Hull 40 ft. x 12 ft. 9 in. x 4 ft. copper sheathed:

(PW 31) at Geraldton ... June 2
May 13 ... 454A/1977 Lincoln H6 Welder (PW 143) at Geraldton June 2
May 20 ... 456A/1977 Nitto Bitumen Heating Unit (M.R.D. 597) at Fast Perth June 2
May 20 ... 457A/1977 Rear Mounted Loader Bucket (MRD 402) at East Perth June 2
May 20 .. 458A/1977 Lincoln Welding Plant (MRD 435) at East Perth June 2
May 20 ... 459A /1977 Littleford Road Broom (MRD 413) at East Perth . June 2
May 20 ... 462A /1977 Holden HQ Station Sedans (UQN 628; UQO 728; UQN 121) ‘Holden HQ 1

Tonners (UQM 842; UQL 034) and Dodge \"2) Ut111ty (uQpP 088) at South

Perth . . June 2
May 20 ... 460A/1977 Holden HQ Belmont Station Sedan (UQO 725) at Port Hedland June 9
May 20 ... 461A/1977 Bedford AL 2/72 5 Ton Tip Truck (PW 2017): Bedford J73C 6 Ton T1p Truck

(PW 2200) and Holden HQ Sedan (PW 2309) at Karratha ... . June 9
May 20 ... 463A/1977 Dodge AT4-353 Van (MRD 496) at Port Hedland June 9
May 20 ... 464A/1977 Dodge AT4-353 Van (MRD 495) at Port Hedland June 9
May 20 ... 465A /1977 Dodge AT4-353 Van (MRD 497) at Port Hedland June 9

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 74 Murray Street, Perth, will be received for the abovementioned
schedules until 10 a.m. on the dates of closing.

Tenders must be properly endorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection.

Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 74 Murray Street, Perth and
at points of inspection.

No Tender necessarily accepted. W. A. JOLL,
Chairman, Tender Board.

ACCEPTANCE OF TENDERS

Department

SC?&:S.UIC Contractor Particulars Concerned Rate
1118A/76 Kelly & Lewis Pumps Supplyf—%ewage Pumping Machinery as M.W.B. ... For the sum of $88 3656
specifie
1245A/76 Various Supply—Detergents from 12/5/77 to 11/5 /76 Various ... Details on application
200A/76  Steel Mains Pty Ltd Supply—Steel Pipes as specified ... MWB. ... For the stém c())f
$1 608 282.5
250A/76 Medical Sales & Ser- Maintenance of Medical Gas Equipment Medical ... Details on application
Service from 12/5/77 to 11/5/79
276A/77 Packard Instrument Supply—Gas Chromatograph as specified S.H.L.S. ... For the sum of $5 364

Pty. Ltd.




20 May, 1977.] GOVERNMENT GAZETTE, W.A. 1557

ACCEPTANCE OF TENDERS—continued.

Schedule

No Contractor Particulars Department Rate

Concerned

296A/77 K. H. McAullay & Supply—Female Prison Officers Uniforms Corrections Details on application

Company from 30/6/77 to 29/6/79
333A/77  Various ... Supply—Firewood from 1/7/77 to 30/6/78 Various ... Details on application
357A/77 YForwood Down Pty. Supply—Steelwork and Ladder as specified P.W.D. ... Details on application
Ltd
260A/77  Various ... Purchase and Removal of Motor Vehicles Agric. ... Details on application
at South Perth
263A/77 E. Travis ... Purchase and removal Holden Station P.W.D. ... For the sum of $2010
Sedan UQP 977 at Derby
266A/77  Various .... Purchase a?ld removal Motor Vehicles at P.W.D. ... Details on Application
East Pert
289A/77 1. Yeates ... Purchase and Removal Holden Panel Van P.W.D. ... For the sum of $1 201
UQN 367 at Bunbury
290A/77 Pavement Construc- Purchase and removal Davis Scat Back P.W.D. .... For the sum of $4 250
tions UQS 826 at East Perth
298A /77  Various ... Purchase and removal 2 Holden Station Harbour and Details on application
Sedans at Wyndham Light
312A/77  Various ... Purchase and removal Motor Cycles at Agric. ... Details on application
at South Perth
313A/77 M. Bennett ... .... Purchase and removal Rotary Mower at Mines ... For the sum of $111
Carlisle
3i6A/77 F. Billing ... Purchase and removal Motor Launch Fisheries and For the sum of $23 221
“Dampier” at Fremantle Wildlife
325A/77  Various ... Purchase and removal Steam Cleaner and P.W.D. ... Details on application
Lathe at East Perth
326A/77 C. Dodd ... Purchase and removal Batteries and Radi- P.W.D. ... Details on application
ator Cores at East Perth
330A/77 T. Carey ... Purchase and removal Holden Sedan UQL P.W.D. ... For the sum of $978
398 at East Perth
348A/77 R. G. Machinery ... Purchase and removal Chamberlain Loader M.R.D. ... For the sum of $5 001
UQC 714 at East Perth
349A/77 R. G. Machinery ... Purchase and removal Inter, Dozer UQF M.R.D. ... For the sum of $4 501
760 at East Perth
356A/77  Geoff Brown ... ... Purchase and removal Scrap Metal at Chemical At 332 per tonne
Bentley Laboratories

GOVERNMENT PRINTING OFFICE OF W.A.
TENDERS FOR GOVERNMENT PRINTING
Tenders are invited for the supply of the undermentioned stores.
Tenders close at Wembley, 30th May, 1977.

Tender No. Particulars of Stores
XT 2304 ... 250 Pads of 100 leaves—Form 55/70/2180 for Westrail Stores. Job printed two colour, padded at head and
drilled with wrap-around Kraft covers. Finished size 330 x 229 mm. Tenderer to supply stock.
XS 2023 ... 100 Books in Triplicate—*“Authority to Sell/Purchase Avian Fauna” for Department of Fisheries and Wild-

life. Printed, numbered, perforated on NCR and quarter bound. Finished size 316 x 150 mm. Tenderer
to supply stock.

XS 2024 ... 1 000 Books in Duplicate—"“Annual Return of Avian Fauna” for Department of Fisheries and Wildlife.
Printed, numbered, perforated and staple bound. Finished size 210 x 297 mm. Tenderer to supply stock.

XS 2025 ... 500 Books in Triplicate—Form 3—""Permit to Set Fire to Bush” for Bush Fires Board of W.A. Printed,
perforated and staple bound. Finished size 243 x 206 mim. Tenderer to supply stock.

XT 2306 ... 100 Books in Triplicate—Form 6748—‘Electrical Work Order” for Metropolitan Water Supply. Printed,
numbered, perforated on NCR, and staple bound. Finished size 163 x 220 mm. Tenderer to supply
stock.

XT 2307 .. 15 000 2 Part Continuous “Salaries Cheques and Advice Form (F)” (2 to view) for Main Roads Depart-

ment. Printed 2 colours, perforated, numbered and MICR Encoded. Finished size 7% x 15 (2 to view).
Tenderer to supply stock.

XT 2308 ... 15 000 Sets 2 Part Continuous (2 to view) “Salaries Cheques and Advice Form F.” Printed in 3 colours,
numbered, perforated and MICR encoded. Finished size 7% x 15 (2 to view). Tenderer to supply stock.
XS 2026 ... 300 Books in Quadruplicate Form H.A. 85 “Requisition for Pharmaceutical Supplies” for Medical Depart-

ment. Printed, numbered, perforated and quarter bound. Finished size 203 x 290 mm. Tenderer to
supply stock.

Tenders are to be addressed to the Government Printer, Government Printing Office, Station Street, Wembley and are to
be endorsed with the Tender No.

Tender forms, envelopes and full particulars may be obtained on application at the Government Printing Office, Station
Street, Wembley.
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GOVERNMENT PRINTING OFFICE OF W.A.—continued
ACCEPTANCE OF TENDERS

Tender No. Particulars of Stores Successful Tenderer Amount
3

XS 1980 20 000 loose leaf Form D.C.W.—M 157 for Department Compact Print 267.69
Community Welfare

XS 1990 10 500 2 Part Continuous Forms for Wheat Quota Commit- Lamson Paragon 475.00
tee of W.A.

XS 1999 100 Pads in Quadruplicate Form MACH 39 for Labour and Swan Print 525.00
Industry

XT 2290 10 Books in Triplicate Form 2821 for Metropolitan Water Swan Print 106.00
Supply

XS 2000 1 000 Clear Plastic Document Wallets for Office of Titles .... Perth Poly Products 240.00

XT 2291 2 000 Pads in Triplicate Form 55/50/3255 for Westrail Stores Swan Print ... . 2 300.00

XT 2292 50 Pads in Triplicate Form 55/50/2960 for Westrail Stores Compact Print 83.69

WILLIAM C. BROWN,
Government Printer.

MINING ACT, 1904.
Department of Mines,
Perth, 11th May, 1977.

HIS Excellency the Governor has been pleased to
make the following appointments:—
Graeme John Ferguson, as Acting Mining
Registrar, Collie, to date from 9th May,
19717.
B. M. ROGERS,
Under Secretary for Mines.

MINING ACT, 1904.
(Regulation 180.)

Warden’s Office,

Coolgardie, 31st March, 1977.
TAKE notice that it is the intention of the Warden
of the Goldfield or Mineral PField mentioned here-
under, on the date mentioned, to issue out of the
Warden’s Court an order authorising the cancel-
lation of registration of the undermentioned Min-
ing Tenements in accordance with Regulation 180
of the Mining Act, 1904. An order may issue in
the absence of the registered holder, but should
he desire to object to such order he must, before
the date mentioned, lodge at the Warden’s Office
an objection containing the grounds of such objec-
tion, and, on the date mentioned, the Warden will
proceed to hear and determine the same, in
accordance with the evidence then submitted.

A. E. CLARK,
Warden.

To be heard at the Warden’s Court, Coolgardie,
on Wednesday, the 15th day of June, 1977.

No.; Name of Registered Holder; Address;
Reason for Cancellation.

COOLGARDIE GOLDFIELD.
Coolgardie District.
Mineral Claims.

36—Horan Terence James; P.O. Box 11, Norse-
man; non-payment of rent and no Miners
Right.

828—Foster, Hugh Charles; 81 Robert Street,
Norseman; non-payment of rent and no
Miners Right.

Denison, Joseph Lionel; 116 Robert Street,
Norseman; non-payment of rent and no
Miners Right.

Avery, Herbert Errol; P.O. Box 1, Norseman;
non-payment of rent and no Miners Right.

1012—International Nickel Australia Limited; 1205
Hay Street, West Perth; non-payment of
rent.

1015—International Nickel Australia Limited; 1205
Hay Street, West Perth; non-payment of
rent.

1019—International Nickel Australia Limited; 1205
Hay Street, West Perth; non-payment of
rent.

1022—International Nickel Australia Limited; 1205
Hagé Street, West Perth; non-payment of
rent.

1025—International Nickel Australia Limited; 1205
Ha;tz; Street, West Perth; non-payment of
rent.

1028—International Nickel Australia Limited; 1205
Ha% Street, West Perth; non-payment of
rent.

1031—International Nickel Australia Limited; 1205
Ha}t’; Street, West Perth; non-payment of
rent.

1388—Synnot, Reginald Boswell; P.O. Box 34; non-
payment of rent.

1389—Lister, Anthony George; Widgiemooltha;
non-payment of rent and no Miners Right.

15/4189—Tandragee Pty Ltd; 3-5 Howard Street,
Perth; non-payment of rent.

4446—Leeks, John William Robert; 70 Lewis Street,
Kalgoorlie; non-payment of rent.

4447—TLeeks, John William Robert; 70 Lewis Street,
Kalgoorlie; non-payment of rent.

4448—Mining Corporation Exploration N.IL.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4449—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4450—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4451—Hampton Areas Australia Pty Lid; 93 Egan
Street, Kalgoorlie; non-payment of rent.

4452—Hampton Areas Australia Pty Ltd; 93 Egan
Street, Kalgoorlie; non-payment of rent.

4453—Geddes, Andre Christopher Borle; '75 Kil-
Ian%ey Street, Kalgoorlie; non-payment of
rent.

4454—Mining Corporation Exploration N.IL.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4455-—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4457—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4458—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Ofutrar%n Street, West Perth; non-payment
of rent.



20 May, 1977.]

GOVERNMENT GAZETTE, W.A. 1559

4460—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4461—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4462—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4463—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4464~-Mining Corporation Exploration N.I. 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4465—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4466-—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4467—Mining Corporation Exploration N.L.; 6
Outram Street, West Perth; non-payment
of rent.

4474—Smith, Prederick Robert; 177 MecDonald
Street, Kalgoorlie; non-payment of rent.

4475—Smith, Prederick Robert; 177 McDonald
Street, Kalgoorlie; non-payment of rent.

4481—Metals Exploration Ltd; Box 21 Coolgardie;
non-payment of rent.

4482—United Petroleum Reserves N.L.; 94 Canter-
bury Road, Middle Park, Victoria; non-
payment of rent.

4483—United Petroleum Reserves N.L.; 94 Canter-
bury Road, Middle Park, Victoria; non-
payment of rent.

4484—Metals Exploration Ltd; Box 21, Coolgardie;
non-payment of rent.

4485—Metals Exploration Ltd; Box 21 Coolgardie;
non-payment of rent.

4486--Metals Exploration Ltd; Box 21, Coolgardie;
non~payment of rent.

4487—Metals Exploration Ltd; Box 21, Coolgardie;
non-payment of rent.

4488—Metals Exploration Ltd; Box 21 Coolgardie;
non-payment of rent.

4489—Boucher, Harold; 47 Bayley Street, Cool~
gardie; non-payment of rent.

4490-—Boucher, Harold; 47 Bayley Street, Cool-
gardie; non-payment of rent.

4491—Jones, Mining N.L.; 39 Porter Street, Kal-
goorlie; non-payment of rent.
4492—Jones, Mining N.I.; 39 Porter Street, Kal-
goorlie; non-payment of rent.
Residence Areas.
520—Gray, James Ashley; Box 32, Kambalda; no
Miners Right.
522—Turle, Eileen Isabel; Spargoville, W.A.; no
Miners Right.
524—Gelmi, Victor John; 48 New Clayton Street,
Kambalda; no Miners Right.
15/525—Cooper; 26 New Comption Street, Kam-
balda; no Miners Right.

Garden Areas.
93—Gray, James Ashley; Box 32, Kambalda; no
Miners Right, non-payment of rent.
96—TUrlich, Milenko; Higginsville, W.A.; non-
payment of rent and no Miners Right.
Machinery Area.
106—Paris Gold Mines Pty Ltd; Box 7195
Cloisters Square, Perth; non-payment of
rent.

Water Rights.

579—Paris Gold Mines Pty Ltd; Box 7195,
Cloisters Square, Perth; non-payment of
rent.

580-—Paris Gold Mines Pty Ltd; Box 7195,
Cloisters Square, Perth; non-payment of
rent.

581—Murray, Robert FErnest; Widgiemooltha,
W.A.; non-payment of rent and no Miners
Right.

‘582—Paris Gold Mines Pty Ltd; Box 7195,
Cloisters Square, Perth; non-payment of
rent.

586—Roebourne Exploration and Mining Ltd; Des~
borough House, West Perth; non-payment
of rent and no Miners Right.
587—Metals Exuloration Ltd, Freeport of Aus-
tralia Inc; Box 21, Coolgardie; non-pay-
ment of rent.
588—Metals Exploration Ltd, Freeport of Aus-
tralia Inc; Box 21, Coolgardie; non-pay-
ment of rent.
Quarrying Areas.
15—Paul, James Denis; Bali Station, via Cool-
gardie; non-payment of rent.
17—Paul, James Denis; Bali Station, via Cool-
gardie; non-payment of rent.
22—Paul, James Denis; Bali Station, via Cool-
gardie; non-payment of rent.
27—Paul, James Denis; Bali Station, Coolgardie;
non-payment of rent.
15/33—Paul, James Denis; Bali Station, Cool-
gardie; non-payment of rent. :
34—Paul, James Denis; Bali Station, Coolgardie;
non-payment of rent.
35—Boulder Modular Masonery Co. Pty Ltd; Box
126, Boulder; non-payment of rent and
no Miners Right. -
36—Boulder Modular Masonery Co. Pty Ltd; Bo
126, Boulder; non-payment of rent and
no Miners Right.
Prospecting Areas.
15/8725—Harrington, Kenneth Martin; 47 Fourth
Avenue, Safety Bay; no Miners Right.
8765—Gianni, Edward Alfred; Bayley Street, Cool-
gardie; no Miners Right.
8752—McGee, Alan; 24 Blackbutt Street, Kam-
balda; no Miners Right.
8766—Liddelow, Denis; 56 Harvey Street, Victoria
Park; no Miners Right.
8767-—Thomas, Maria; 82 Dugan Street, Kalgoorlie;
no Miners Right.
8774—Wall, Douglas James; 7 Kanowna Road, Kal-
goorlie; no Miners Right.
8779—Marshall, Francis Henry; 13 Woodward
Street, Coolgardie; no Miners Right.
8781—2Zadow, William; 25 Sylvester Street, Cool-
gardie; no Miners Right.
8784—Witt, Leonard James; Box 157, Kalgoorlie;
no Miners Right.
8786—Hart, Alfred; 10E Dart Street, Boulder; no
Miners Right.
8787—Rupe, Alexander Dale; c¢/- Nepan Mine; no
Miners Right.
8788—Sproxton, Colin Frankland; 47 Hester Street,
Busselton; no Miners Right.

Kunanalling District.
Mineral Claims.

1408—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1409—Samantha Mines Pty ILtd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1410—Samantha Mines Pty ILtd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George'’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1411—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1412—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1413—Samantha Mines Pty Lid; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1414—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George's
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1415—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
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Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1416—Samantha Mines Pty Ltd; 973 Wellington
Street, Perth; non-payment of rent.
Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1421-—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1422—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1423—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1424—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1425—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.
1426—Amax Iron Ore Corporation; 200 St. George’s
Terrace, Perth; non-payment of rent.

Water Rights.

59S—Mt. Burgess Pty Ltd; Box 1904, Perth; non-
payment of rent and no Miners Right.

60S—Mt. Burgess Pty Ltd; Box L904, Perth; non-
payment of rent and no Miners Right.

16/84—Smith, Frederick Robert; 117 McDonald
Street, Kalgoorlie; non-payment of rent.

MINING ACT, 1904.
(Regulation 180.)

Warden’s Office,
Northampton, 21st Mareh 1977.

TAKE notice that it is the intention of the Warden
of the Goldfield or Mineral Field mentioned here-
under, on the date mentioned, to issue out of the
Warden’s Court an order authorising the cancella-
tion of registration of the undermentioned Mining
Tenements in accordance with Regulation 180 of
the Mining Aect, 1904. An order may issue in the
absence of the registered holder, but should he
desire to object to such order he must, before the
dape mentioned, lodge at the Warden’s Office an
objection containing the grounds of such objection,
and, on the date mentioned, the Warden will pro-
ceed to hear and determine the same, in accordance
with the evidence, then submitted.

K. PHILP,
Warden.

To be heard at the Warden’s Court, Northamp-
ton, on Monday the 20th day of June, 1977.

No; Name of Registered Holder; Address;
Reason for Cancellation.

NORTHAMPTON MINERAL FIELD.
Mineral Claims.

40—Cossar, Alan David; ¢/- Robinson Cox & Co;
20 %—Ioward Street, Perth; non-payment of
rent.

41—Cossar, Alan David; ¢/~ Robinson Cox & C;
20 i—Ioward Street, Perth; non-payment of
rent.

45—Australian Consolidated Minerals Ltd; 16 St.
Geotrge’s Terrace, Perth; non-payment of
rent.

57—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non~-payment of rent.

58—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

59—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

60—Samin Limited; 33 King Willlam Street,
Adelaide; non-payment of rent.

61-—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

62—Samin Limited; 33 Xing William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

63—Samin Limited; 33 King Willilam Street,
Adelaide; non-payment of rent.

64—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

71-—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.

72—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
90—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
91—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
99—Samin Limited; 33 King Willlam Street,
Adelaide; non-payment of rent.
93—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
94— Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
95—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
96—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
97—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
99—Samin Limited; 33 King William Street,
Adelaide; non-payment of rent.
100—Samin Limited; 33 King Willlam Street,
Adelaide; non-payment of rent.
104—Barnden, Thomas Henry; Post Office, North-
ampton; non-payment of rent.
Glass, Stanley Richard; Post Office, North-
ampton; non-payment of rent.
105—Nickel Mines Limited; 2 Railway Parade,
Burwood, Vietoria; non-payment of rent.
156—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Shields, Norman Stewart; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
157—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark, Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Shields, Norman Stewart; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
158—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Shields, Norman Stewart; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
159—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Shields, Norman Stewart; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
930—Barnden, Stanley Richard; Post Office, North-
ampton; non-payment of rent.
Radalj; Kevin John; Post Office Northamp-
ton; non-payment of rent.
331—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
332—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Rogers, John Robert; 55 Mark Street, Gerald-~
ton; non-payment of rent.
333—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Rogers, John Robert; 55 Mark Street, Gerald-
ton; non-payment of rent.
334—Bairndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Rogers, John Robert; 55 Mark Street, Gerald-
ton; non-payment of rent.
335—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
Rogers, John Robert; 55 Mark Street, Gerald-
ton; non-payment of rent.
339—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
365—Nickel Mines Limited; 38 Boundary Street,
Kalgoorlie; non-payment of rent.
366—Nickel Mines Limited; 38 Boundary Street,
Kalgoorlie; hon-payment of rent.
367—Nickel Mines Limited; 38 Boundary Street,
Kalgoorlie; non-payment of rent.
368—Nickel Mines Limited; 38 Boundary Street,
Kalgoorlie; non-payment of rent.
447—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.

Gould, Quinton James; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.
448—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.

Gould, Quinton James; 55 Mark Street,
Geraldton; non-payment of rent.



20 May, 1977.] GOVERNMENT GAZETTE, W.A. 1561

454—Barndon, Norman Vaughan; 55 Mark Street, 490—Melvin, David Miles; 23 Frost Street, Swan-
Geraldton: non-payment of rent. view; non-payment of rent.
Jupp, Alfred Joseph; Post Office, Nabawa; Begovich, James; 8 Chapman Street, Swan-
non-payment of rent. view; non-payment of rent.
Belotti, Enrico; 55 Mark Street, Geraldton; Luck, Graham Robert; 42 Dover Crescent;
non-payment of rent. Wembley Downs; non-payment of rent.
455—Heinsen, Julius Johannes; 302 Marine Ter- Fretz, Malcolm Aubrey; 354 Spencer Road,
race, Geraldton; non-payment of rent. Thornlie; non-payment of rent.
468—Jupp, Alfred Joseph; Post Office, Nabawa; 538—Morgan, Alfred Raymond; 69 Eastern Road,
non-payment of rent. Geraldton; non-payment of rent.

MINING ACT, 1904
Department of Mines,
Perth, 11th May, 1977.

IN accordance with the provisions of the Mining Act, 1904, His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased
to deal with the undermentioned Leases, Authorities to Mine, License to Remove and Treat Mining Material and Temporary

Reserves.
B. M. ROGERS,
Under Secretary for Mines.
The undermentioned applications for leases were approved conditionally:

GOLD MINING LEASES

Goldfield District No. of Applications
Mount Margaret ... Mt. Morgans 39/691 and 39/692
Murchison ... Meekatharra ... 51/2234and 51/2235
North Coolgardie ... Yerilla ... 31/1454
North East Coolgardie.... Kurnalpi ... 28/492

COAL MINING LEASE

Goldfield District No. of Application

South West Mineral Field 70/2144

The undermentioned applications for Authority to Mine on Reserved and Exempted Lands were approved conditionally:

No. QOccupant Authorised Holding Goldfield

63/158 Magnet Metals Ltd. and Cladium Mining Mineral Claim 63/3056 ... Dundas

Pty. Ltd.

53/257 to Western Selcast Pty. Ltd. .. ... Mineral Claims 53/4971 to 53/4973 and East Murchison
53/260 53/4976

38/1260 / Auselex Mineral Ventures Pty. Ltd. .... Mineral Claims 38/7238 and 38/7240 ... Mount Margaret
and 38/1261

70/443 J. Bebich and P. Bebich ... ... Mineral Claim 70/13687 ... ... South West Mineral

Field

The undermentioned application for License to Remove and Treat Mining Material was refused.

No. Licensees Locality Goldfield

38/55 (2596H) ... G. R. Hughes and J. C. MacPherson Ida Hill ... Mount Margaret

The rights for occupancy for the undermentioned Temporary Reserves have been granted.

No. Occupant Term Locality

6554H International Nickel Australia Limited ... 12months from the day of this notification situated North East of
Morleys Find in the
North  Coolgardie

Goldfield
6555H and Uranerz Australia Pty. Ltd. ... ... 12months from the day of this notification situated at Lake Nab-
6556H beru Outside any
Proclaimed Goldfield
655TH Minatome Australia Pty. Limited ... ... 12 months from the date of this notifi- situated at Watery
cation River in the Kim-

berley Goldfield

6558H C.R.A. Exploration Pty. Limited ... ... 12 months from the date of this notifi- situated at Cotton
cation Creek in the Pilbara

Goldfield
6559H International Nickel Australia Limited .... 12 months from the date of this notifi- situated at Teano
cation Range in the Peak

Hill Goldfield
6560H Magnet Metals Limited and Southern Iron Ore 12 months from the date of this notifi- situated at Lake Cowan

Limited cation in the Dundas Gold-

field
6561H and Australis Mining N.L. .... 12 months from the date of this notifica- situated at Lake Mar-
6562H . tion mion in the North

Coolgardie  Gold-
field
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COMPANIES (CO-OPERATIVE) ACT, 1943.
In the matter of the Companies (Co-operative)
Act, 1943-1976 and in the matter of Spacel
Co-operative Limited.
NOTICE is hereby given that, pursuant to section
26 (1) of the abovenamed Act, a Certificate of
Incorporation as a Limited Company, has this day
been issued to Spacel Co-operative Limited.
Dated this 5th day of May, 1977.
D. A. EVANS,
Deputy Commissioner for Corporate Affairs.
(Corporate Affairs Office, Perth, W.A. 6000.)

Western Australia.
COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 162C(2).)

Order in respect of a class of companies relating
to the “rounding off” of amounts in accounts
and directors’ reports.

WHEREAS, I, Richard Kenneth Warren, Commis-

sioner for Corporate Affairs in the State of West-

ern Australia, am of the opinion in respect of com-
panies falling within the class of companies speci-
fied in the Schedule hereto (hereinafter calied

“these companies”), that compliance with the re-

quirements of sections 74F and 162 of the Com-

panies Act, 1961-1975 (hereinafter called “the

Act”) relating to the form and content of accounts

or group accounts and of subsection (1) or (2) oi

section 162A of the Act relating to the form and
content of the Directors’ report, would render the
accounts or group accounts and report inappropri-
ate to the circumstances of these companies, in so
far as the provisions of those sections require the
full amounts of the items to be specified in such
accounts and report: Now, therefore, pursuant to
the powers conferred upon me by subsection (2) of
section 162C of the Act I hereby order that in re-
spect of the financial years of these companies
ending before the 1st July, 1980, the directors of
these companies are relieved from compliance with

such requirements, in so far as sections 74¥, 162

and subsections (1) and (2) of section 162A require

the full amounts of the items to be specified in
such accounts and repotrt, subject to the directors
complying with the following requirements:—

(1) The accounts cor group accounts and the
report shall show all amounts required to
be shown to the nearest thousand dollars
(hereinafter called ‘“the rounding off”);
provided that where an amount as a re-
sult of the rounding off be reduced to zero,
that amount shall be shown to the near-
est dollar by way of a note to the accounts,
group accounts or report as the case may
require.

(2) The accounts and group accounts and
report shall clearly indicate on each page
thereof that rounding off to the nearest
thousand dollars has been adopted.

(3) Where the figures for a current year are
rounded off comparative figures shall also
be rounded off.

(4) The report shall state that the company is
a company of the kind specified in the
Schedule to this Order and that the
amounts have been roundsd off in accord-
ance with this Order.

The Schedule.

Compani~s with total assets in excess of ten

million dollars.

Holding companies of a group of companies

with group assets in excess of ten miilion dcl-

lars,

Given under my hand and seal at Perth, this
16th day of May, one thousand nine hun-
dred and seventy-seven.

[L.8.]1
R. K. WARREN,
Commissioner for Corporate Affairs.

Western Australia.
COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 162C (2).)

Order in Respect of General Insurance Companies
Relating to the Inclusion of Unearned Sums
in Gross Debts.

WHEREAS, I, Richard Kenneth Warren, Com-
missioner for Corporate Affairs in the State of
Western Australia am of the opinion in respect
of insurance companies other than life insurance
companies (hereinafter called “the insurance com-
panies”) that compliance with the requirements
of subclause (2) of clause 12 of the Ninth Schedule
to the Companies Act, 1961-1975, relating to the
form and content of accounts or group accounts
would render the accounts or group accounts in-
appropriate to the circumstances of the insurance
companies in so far as they relate to any unearned
sums in respect of general insurance premiums
included in the gross amount of debts to the in-
surance companies: Now, therefore, pursuant to
the powers conferred upon me by subsection (2)
of section 162C of the Act I hereby order that in
respect of any financial year of the insurance
companies ending before 1st July, 1980, the direc-
tors of the insurance companies are relieved from
compliance with the requirements of subclause (2)
of clause 12 of the Ninth Schedule relating to any
unearned sums in respect of general insurance
premiums included in the gross amount of debts
due to the insurance companies on condition that
the directors of the insurance companies shall—

(a) provide in the accounts for the unearned
suréls in the gross amount of these debts;
an

(b) include in their report particulars of this
Order.

Given under my hand and Seal at Perth this
16th day of May, one thousand nine
hundred and seventy-seven.

[1.8.] R. K. WARREN,

Commissioner for Corporate Affairs.

COMPANIES ACT, 1961-1975.
. (Section 253.)
Picton Enterprises Pty. Ltd.
(Members Voluntary Winding-up.)
AT an Extraordinary General Meeting of Members
of the abovenamed Company duly convened and
held at 30 Kings Park Road, West Perth, on 6th
May, 1977, the following Special Resolution was
carried:—
That the Company be wound up Voluntarily.
_Ml:. Neville John Owen, Solicitor, was appointed
Liguidator for the purposes of winding-up.
Dated this 6th day of May, 1977.
N. J. OWEN,
Liquidator.
(B. C. Smith & Son, Chartered Accountants, 30
Kings Park Road, West Perth.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
Notice of Final Meeting.

In the matter of the Companies Act, 1961-1975 and
in the matter of Exmouth Salt International
Pty. Ltd.

NOTICE is hereby given that pursuant to section

272 of the Act, the final meeting of the members

of the company will be held at 200 St. George’s

Terrace, Perth 6000 on the 14th day of June, 1977,

at ten o’clock in the forenoon for the purpose of

the liquidator laying before the meeting an account
of the winding-up and the giving of any explana-
tion thereof.

Dated this 11th day of May, 1977.

SAIL FRASER,
Liguidator.
(Price Waterhouse & Co, 200 St. George’s Ter-
race, Perth, W.A. 6000.)
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JEROD REID SECURITIES PTY. LTD.
(IN LIQUIDATION).

Notice of Final Meeting.

NOTICE is hereby given that the final meeting of
members and Creditors of the abovenamed Com-
pany will be held at Shepherd & Partners, Suite
4 2nd Floor, 196 Adelaide Terrace, Perth, W.A.
on the 14th June, 1977, at 11.30 a.m.

Business:

(1) To receive an account from the Liquidators
showing how the winding-up of the Com-
pany has been conducted and the property
disposed of.

(2) To discuss any other business which may
lawfully be brought forward.

(3) To resolve that the books of the Company
be destroyed at the expiration of three
months from the date of the meeting.

Dated at Perth this 10th day of May, 1977.

B. M. SMITH,
Joint Liquidator.
(Shepherd & Partners, 196 Adelaide Terrace,
Perth, W.A. 6000.)

SEABOUND MARINE PTY. LTD.
(IN LIQUIDATION).

Notice of Final Meeting.

NOTICE is hereby given that the final meeting of
members and Creditors of the abovenamed Com-
pany will be held at Shepherd & Partners, Suite
4, 2nd Floor, 196 Adelaide Terrace, Perth, W.A. on
the 14th June, 1977, at 10.30 a.m.

Business: .

(1) To receive an account from the Liquidators
showing how the winding-up of the Com-
pany has been conducted and the property
disposed of.

(2) To discuss any other business which may
lawfully be brought forward.

(3) To resolve that the books of the Company
be destroyed at the expiration of three
months from the date of the mesting.

Dated at Perth this 10th day of May, 19717.

B. M. SMITH,
Joint Liguidator.

(Shepherd & Partners, 196 Adelaide Terrace,
Perth, W.A. 6000.)

MILKON INVESTMENTS PTY. LTD.
(IN LIQUIDATION).

Notice of Final Meeting.

NOTICE is hereby given that the final meeting of
members and Creditors of the abovenamed Com-
pany will be held at Shepherd & Partners, Suite
4, 2nd Floor, 196 Adelaide Terrace, Perth, W.A. on
the 14th June, 1977, at 12.00 noon.

Business:

(1) To receive an account from the Ligquidators
showing how the winding-up of the Com-
pany has been conducted and the property
disposed of.

(2) To discuss any other business which may
lawfully be brought forward.

(3) To resolve that the books of the Company

be destroyed at the expiration of three
months from the date of the meeting.

Dated at Perth this 10th day of May, 19717.
B. M. SMITH,

Joint Liquidator.

(Shepherd & Partners, 196 Adelaide Terrace,
Perth, W.A. 6000.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 253.)

Klagen Pty. Ltd.
(Members Voluntary Winding-up.)

AT an Extraordinary General Meeting of Members
of the abovenamed Company duly convened and
held at 30 Kings Park Road, West Perth, on 28th
April, 1977, the following Special Resolution was
carried:—
That the Company be wound up Voluntarily.

Mr. Neville John Owen, Solicitor, was appointed
Liquidator for the purposes of winding-up.

Dated this 6th day of May, 1977.

N. J. OWEN,
Liquidator.
(B. O. Smith & Son, Chartered Accountants, 30
Kings Park Road, West Perth 6005.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 260 (2).)

Notice of Meeting of Creditors.

NOTICE is hereby given that a Meeting of
Creditors of Viann’s Interior Furnishing Pty. Ltd.
will be held at the Offices of John C. Hanson &
Co., Chartered Accountants, 1185 Hay Street, West
Perth, on Tuesday, 31st May, 1977, at 10.00 o’clock
in the forenoon.

Business:

(1) To receive from the Company in general
meeting, a Resolution that the Company
by reason of its liabilities cannot continue
its business and that it is advisable to
wind-up.

(2) To consider the Statement of Affairs of
the Company as provided by the Provisions
of section 260 (4) of the Companies Act.

(3) A Director and the Secretary shall attend
the Meeting and disclose to the Meeting,
the Company’s affairs and circumstances
lcading up to the proposed winding-up.

(4) To appoint a Liguidator for the purpose
of the winding-up and distributing the
Assets of the Company and to fix his
remuneration.

(5) To consider and if thought fit, appoint a
Committee of Inspection.

Dated at Perth this 10th day of May, 1977.
Viann’s Interior Furnishing Pty. Ltd,

V. M. PROCTOR,
Director.

(John C. Hanson & Co., Chartered Accountants,
1185 Hay Street, West Perth, W.A. 6005.)

COMPANIES ACT, 1961~1975.
(Section 260 (2).)
Denham Fish Co. Pty. Lid.
Notice of Meeting of Creditors.

NOTICE is hereby given that pursuant to section
260 (2) of the Companies Act, 1961-1975, a meet-
ing of the Creditors of Denham Fish Co. Pty. Ltd.
will be held in the premises of N. F. V. Curtis, 1
Kalamunda Road, Kalamunda 6076, on Friday 27th
May, 1977, at 4.00 p.m. to consider a proposed

special resolution:—
That the Company be wound up voluntarily
and that Mr. Norman Francis Vaughan

Curtis be appointed Liquidator of the
Company.

Dated at Perth this 11th day of May, 19717.

A. BENNETT,
Director.
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COMPANIES ACT, 1961-1975.

Notice of Intention to Declare a First and Final
Dividend.
Flverds Carpet Centre Pty Ltd (in Liquidation).
NOTICE is hereby given that as Official Liquidator
of the abovenamed Company I, Ronald Wyndham
Brown, Chartered Accountant, of Hungerfords,
16th Floor, 37 St. George’s Terrace, Perth, do
intend to declare a first and final dividend in this
matter.

All Creditors must prove their debts by no later
than 31st May, 1977. Claimants failing to prove
will be excluded from the benefits of the distribu-
tion.

Dated at Perth this 12th day of May, 1977.

R. W. BROWN,
Official Liquidator.

(Hungerfords, Chartered Accountants, 16th Floor,

37 St. George’s Terrace, Perth 6000.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 2720
Notice of Final Meeting of Members.

Joriec Pty. Ltd. (in Ligquidation).
NOTICE is hereby given that the Final Meeting
of the Members of Joric Pty. Ltd. (in Liguidation)
will be held at the offices of Messrs. C. P. Bird &
Associates, 18 St. George’s Terrace, Perth, on the
4th day of July, 1977, at 10.00 a.m.

Business:
To lay before the meeting an account of the
conduct of the winding-up and giving any
explanation thereof.

Dated at Perth this 11th day of May, 1977.
A. R. WRIGHT,
Liquidator.
(Messrs. C. P. Bird & Associates, Chartered
Accountants, 18 St. George’s Terrace, Perth.)

LAKE VARLEY FARMERS’ CO-OPERATIVE CO.
LTD. (OIN LIQUIDATION).

Notice of Final Meeting of Shareholders.

NOTICE is hereby given that the final meeting of
the shareholders of the above company will be
held in the board room at the office of the
liquidator, Mr. D. N. Allan, Chartered Accountant,
10th Floor, T. & G Building, 37 St. George’s
Terrace (¢nr. Barrack Street), Perth, on Friday,
10th June, 1977, at 12.30 p.m.

Agenda:

(1) To receive the liquidator’s final report
showing how the winding-up has been
conducted and the property of the com-
pany disposed of.

(2) To fix the liquidator’s remuneration.

(3) To consider and, if thought fit, to accept
the liquidator’s resignation.

Dated this 12th day of May, 1977.
D. N. ALLAN,
Liquidator.

(For and on behalf of Lake Varley Farmers’ Co~
operative Co. Ltd. (in Liguidation.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Members.
L. H. Butler & Co. Pty. Ltd. (in Liguidation).

NOTICE 1is hereby given that the Final Mesting
of the Members of L. H. Butler & Co. Pty. Ltd.
(in Liquidation) will be held at the offices of
Messrs. C. P. Bird & Associates, 18 St. George’s
Terrace, Perth, on the 4th day of July, 1977, at
11.00 a.m.

Business:

To lay before the meeting an account of the
conduct of the winding-up and giving any
explanation thereof.

Dated at Perth this 10th day of May, 1977.
A. R. WRIGHT,
Liquidator.
(Messrs. C. P. Bird & Associates, Chartered
Accountants, 18 St. George’s Terrace, Perth.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 254 (2).)
Notice of Resolution.

Brae Investments Pty. Ltd. (in Liguidation).
AT an Extraordinary Meeting of Shareholders of
the above company held on the 9th May, 1977, the
following Special Resolution was passed:

That the Company be wound up voluntarily,
and that John Graham Morris, Chartered
Accountant, be appointed Ligquidator for
the purpose of such winding-up.

Dated this 11th day of March, 1977.
J. G. MORRIS,
Liquidator.

(Soutar Watson & Stowe, Chartered Accountants,

3 Ord Street, West Perth, W.A.6005.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 260 (2), Regulation 7 (2).)
Notice of Meeting of Creditors.
Trendwood Industries Pty. Ltd.
NOTICE 1is hereby given that a Meeting of
Creditors of Trendwood Industries Pty. Ltd. will
be held in the Adelaide Room, Lower Ground
Floor, Park Towers Hotel, 517/519 Hay Street,
erth, oh Friday, 27th May, 1977, commencing at
11.00 a.m.
Agenda:

(1) To consider the Statement of Affairs of
the Company.

(2) To receive a report from the Director
appointed pursuant to Sec. 260 (4) (b)
on the affairs of the Company and the
circumstances leading to the winding up.

(3) To consider the adoption of the following

as a Special Resolution—
“THAT the Company be wound up
voluntarily and that JOHN FRANCIS
WALKER, Chartered Accountant, be
appointed liquidator.”

(4) To consider and, if thought fit, to appoint
a Committee of Inspection pursuant to
Section 262.

Dated this 16th day of May, 1977.
P. R. RABBITT,
Director.
(L.cdged by Wilson O’Keefe & Walker, Chartered
Accountants, Strata House, 1304 Hay Street, West
Perth, Tel. 21 4118.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 254 (2).)
Notice of Resolution.
W.A. Explorations N.I.. (in Voluntary Liguidation).
AT an Extraordinary Meeting of Shareholders of
W.A. Exploration N.L. held on 6th May, 1977 the
special resolution was duly passed that the company
be wound up voluntarily.

It was further resolved that Kevin Gustav
Karlson, Chartered Accountant, of C/- Weston,
James & Co., 16 St. George’s Terrace, Perth, W.A.
6000 be appointed liquidator of the company.

Dated this 9th day of May, 1977.

KEEVIN G. KARLSON,
Liquidator.
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COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 272 (1))
Carter Holdings Pty. Lid. (in Liquidaticn).

PURSUANT to the Notice of Final Meeting of
Members and Creditors, Notice is hereby given that
the Meeting hzld on Sthh May, 1977 was adjourned
and that a further meeting will be held. the date
tc be given under subsequent notice.

Dated this 10th day of May, 1877.

K. G. KARLSON,
Liguidator.

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 272 (1).)

Abdul Pty. Ltd. (in Liquidation).

PURSUANT to the Notice of Final Meeting of
Members and Creditors, Notice is hereby given
that the Meeting held on 9th May, 1977, was
adjourned and that a further meeting will be held,
the date to be given under subsequent notice.

Dated this 10th day of May, 1977.

K. G. KARLSON,
Liquidator.

COMPANIES ACT, 1961-1975.
Notice to Declare a Dividend.
Exploration Holdings Pty. Ltd.

TN accordance with section 291 of the Companies
Act, 1961-1975, the Liquidator of Exploration
Holdings Pty. Ltd., John Campbell Nicholson,
hereby gives notice to declare a first and final
dividend.

If persons claiming to be creditors have not
proved their debts or had their debts admitted by
the Liquidator by the 6th June, 1977, they will
be excluded this dividend.

Dated this 16th day of May, 1977.

JOHN CAMPBELL NICHOLSON,
Liquidator.

(C/~ Kennerly Nicholson, 2nd Floor, 44 Ventnor
Avenue, West Perth, W.A. 6005.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
(Section 272.)

Notice of Final Meeting of Contributories.
Blackstone Mining Pty Limited (in Liquidation).

NOTICE is hereby given that a meeting of the
contributories of Blackstone Mining Pty Limited
(in Liguidation) will be held at 5th Floor, Law
Chambers, Cathedral Square, Perth, on the six-
teenth day of June, 1977, at 10.00 a.m. to lay
before the meeting the Liquidator’s account show-
ing how the winding-up has been conducted and
the property of the Company has been disposed
of and to give any explanation of the account
which may be required.

Dated this 11th day of May, 1977.

R. F. ELLIOT,
Liquidator.

(Lodged by Fell & Starkey, 5th Floor, Law
Chambers, Cathedral Square, Perth, W.A. 6000,
Phone: 25 7211.)

COMPANIES ACT, 1961-1975.
Notice of Final Meeting.

In the matter of H. D. Bottlers Pty. Ltd. (in
Liquidation) and in the matter of the Com-
panies Act of Western Australia, 1961-1975,
Section 272.

NOTICE is hereby given that the Final Meeting
of members and creditors of the abovementioned
Company will be held at the office of Clifford,
Ruthven, Lee & Co., 25 Richardson Street, West
Perth, on Monday, the 20th June, 1977, at 10.30
a.1m.

Business:

(1) To recelve an account from the
Liguidator showing how the winding-up
of the Company has been conducted and
the property disposed of.

(2) To discuss any other business which may
lawfully be brought forward.

(3) To resolve that the books of the Com-
pany be destroyed at the expiration of
three months from the date of the meet-
ing

You are further advised that all six monthly
accounts required to be lodged with the Registrar
of Companies under s.281 of the Companies Act
of Western Australia 1961-1975, have been filed,
and that such accounts are open for inspection
by any Creditors during normal hours at the
officz of Clifford, Ruthven, Lee & Co., 25
Richardson Street, West Perth.

G. E. RUTHVEN,
Liquidator.

COMPANIES ACT, 1961-1975.
Notice of Final Mesting.

In the matter of Home Drinks Nominees Pty. Ltd.
(in Liquidation) and in the matter of the
Companies Act of Western Australia, 1961-
1975, Section 272.

NOTICE is hereby given that the Final Meeting of
members and creditors of the abovementioned
Company will be held at the office of Clifford,
Ruthven, Les & Co., 256 Richardson Street, West
Perth, on Monday, the 20th June, 1977, at 11.00
a.m.

Business:

(1) To receive an account from the Liquidator
showing how the winding up of the Company
has been conducted and the property disposed
of.

(2) To discuss any other business which may law-
fully be brought forward.

(8) To resclve that the kooks of the Company be
destroyed at the expiration of three months
from the date of the meeting.

You are further advised that all six monthly
accounts required to be lodged with the Registrar
of Companies under S 281 of the Companies Act
of Western Australia, 1961-1975, have been filed,
and that such accounts are open to inspection by
any creditors during normal hours at the office of
Clifford, Ruthven, Lee & Co., 25 Richardson Street,
West Perth.

G. E. RUTHVEN,
Liquidator.
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DISSOLUTION OF PARTNERSHIP.

NOTICE is hereby given that the partnership
hitherto . subsisting between Derrick Charles
Walter Nunn (now deceased), Valerie Yvonne
Nunn, Geoffrey Poynton Jones and Dorothy Gay
Jones, all of Mount Barker in the State of Western
Australia and carrying on business under the style
or firm name of Great Southern Plumbing Centre
at Mount Barker has been dissolved as from the
23rd December, 1973, by the presumed death of
the said Derrick Charles Walter Nunn.

Dated this 16th day of May, 1977.

(The Perpetual Executors Trustees and Agency
Company (W.A.) Limited as Executor of the Will
of the late Derrick Charles Walter Nunn.)

UNCLAIMED MONEYS ACT, 1912.
Vickers Engineers (W.A.) Proprietary Limited.
Formerly Vickers Hoskins Pty. Limited.

Name and last known Address of Owner on Books;
Total amount due to Owner; Description of
Unclaimed Money; Date of last claim.

Stevens, Walter James; Hubert Street, Maylands;
Wages; $49.98; 3/11/68.

Fagan, Dennis William; 23 Park Road, Mt. Lawley;
Wages; $15.99; 13/11/69.

Heald, Stanley; 60 Parker Street, Bassendean;
Wages; $73.26; 18/10/70.

Heron, Timothy; 34 Samson Parade, Midland;
Wages; $10.00; 9/11/70.

K. YOUNG,
Secretary.

TRUSTEES ACT, 1962.

Valma May Bromwell, late of 35 Blaven Way,
Ardross, in the State of Western Australia,
Widow, deceased.

CREDITORS and other persons having claims (fo
which section 63 of the Trustees Act, 1962, relates)
in respect of the estate of the abovenamed de-
ceased who died on the twenty-ninth day of July,
one thousand nine hundred and seventy-six, at
Ardross, in the State of Western Australia, are
required by the Executor of her estate Owen
Joseph Burns, of 1 Balga Place, Gooseberry Hill,
in the said State, Solicitor, to send particulars of
their claims to him at that address hereunder by
the 21st June, 1977, after which date the Executor
may convey or distribute the assets, having regard
only to the claims of which he then has notice.

(Kott, Gunning & Co., Solicitors, 3rd Floor Oak-
leigh Building, 22 St. George’s Terrace, Perth,,
Tel: 25 2566.)

TRUSTEES ACT, 1962.

Peter Edward Ball, formerly of 12 Maclise Street,
Castlemaine in the State of Victoria, but late
of Anderson Street, Dowerin, in the State of
Western Australia, Stock Agent, deceased.

CREDITORS, next-of-kin and others having claims
in respect of the estate of the deceased, who died
on the ninth day of December, 1974, are required
by National Trustees Executors and Agency Com-
pany of Australasia Limited, of 46 Queen Street,
Bendigo, in the State of Victoria, being the Appli-
cant for Probate of the Will of the above deceased

to send particulars to it by the tenth day of August,
1977, after which date it may convey or distribute
the assets having regard only to the claims of
which it has notice.

(Messrs. Dwyer, Durack & Dunphy, Barristers
and Solicitors, 33 Barrack Street, Perth.)

TRUSTEES ACT, 1962.
Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims
(to which Section 63 of the Trustees Act relates)
in respect of the Estates of the undermentioned
deceased persons are required to send particulars
of their claims to me on or before the 20th day
of June, 1977, after which date I may convey or
distribute the assets, having regard only to the
claims of which I then have notice.

Dated this 13th day of May, 1977.

P. W. McGINNITY,
Public Trustee,
565 Hay Street, Perth.

Name; Address and Occupation; Date of Death.

Brown, Albert Edward; 441 Walcott St, Mt.
Lawley, Rtd Labourer; 26/11/76.

Cook, Margaret Norma; 21 Leeds St, Dianella,
Married Woman; 21/4/77.

Daw, Francis Thomas; 33 Smythe St, Rockingham,
Technician; 22/4/71.

Gorden, Madeline Charlotte Kendell; 52 Plantation
Drive, Swan Cottage Homes, Bentley, Spinster:
31/3/11.

Hall, Maurice Claude; 18 Hamilton St, Boulder,
Welder; 1/12/76.

Hewitt, Alfred John Shaw; 81 Merriwa St,
Nedlands, Rtd Building Supervisor; 29/4/717.

Hines, Kathleen Maud; formerly of 19 Irwin St,
East Fremantle, late of Parkside Lodge, 19
Richardson St, South Perth, Widow; 21/4/77.

Hughes, Roger; 116 Holland St, Fremantle, Cross-
walk Attendant; 24/2/717.

Leeson, Mary Ellen; Home of Peace, Inglewood,
Widow; 18/4/71.

MecGillivray, Dorothy May; Carlisle Nursing Home,
110 Star St, Carlisle, Widow; 1/5/717.

Maddigan, Gerald Francis; Victoria Park (East)
Nursing Home, Cnr Alday and Burlington Sts,
St. James, Rtd Hairdresser; 18/4/717.

Middleton, Bruce Kingsley; 16 Albert Rd, Bunbury,
Shop Assistant; 11/12/76.

Mills, Bruce Frederick; 14 Darby St, Bayswater,
Clerk; 20/11/76.

Purkiss, Harold Thomas; 82 Fourth Ave, Mt.
Lawley, Rtd Police Superintendant; 3/4/77.

Serra, Delores Gloria; 23 Eighth Ave, Maylands,
Spinster; 24/2/77.

Shortte, Eric Eade; 1 Inverleith St, South
Fremantle, Rtd Waterside Worker; 24/3/717.

Spencer, Thomas, Napier Tce, Broome, Rtd
Engineer; 1/4/77.

Stock, Walter; formerly of 103 Dempster St,
Esperance; late of Spitfire Ave, Jerramungup,
Agricultural Adviser; 26/3/77.

Thayer, Dorothy Margaret Scott Wallace; 47 Anzac
Tce, Bassendean, Married Woman; 20/4/77.

Wright, Edna May; 12 Florence Rd, Nedlands,
Married Woman; 11/2/77.
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27th PARLIAMENT,
FOURTH SESSION, 1973

Report of the Select Committee of the
Legislative Council appointed to Re-
port on the Workers' Compensatior

Act Amendment Bill.

{Presented by the Hon. G. C. MacKinnon
28th November, 197 3)

Prices—
Counter Sales—0.30

Mailed (Within Australia) 0.70

REPORT OF THE
ROYAL COMMISSION INTO

GAMBLING, 1974
(Commissioner Mr. P. R. Adams, Q.C.)
Prices—
Counter Sales—$3.00
Mailed Local (Plus) $0.92

Mailed Country (Plus) $1.3¢
Eastern States Postage Rate on 2 kg.

FLORA OF
WESTERN AUSTRALIA

Vol. 1, Part 1 (only).
By C. A. Gardner

Prices—
Counter Sales—$4.50
Mailed Local—(plus) $0.80
Mailed Country—(plus) $1.10
Eastern States—Postage rate on 1Kg

REPORT ON COMMITTEE OF
INQUIRY INTO RESIDENTIAL

CHILD CARE, SEPTEMBER, 1976
CHAIRMAN—BERYL GRANT

Prices—
Counter Sales—$2.50.
Mailed Local—(plus) $0.75.
Mailed Country—(plus) $1.10.
Eastern States-—Postage Rate on 1 kg.

REPORT OF THE ROYAL
COMMISSION "FREMANTLE
PRISON" 1973.

{Commissioner, His Honour Robert E. Jones)

Prices—
Counter Sales—3$1.50

Mailed Loecal—(plus) $0.80

Eastern States Postage Rate on 1Kg.
Viailed Country—(plus) $1.10

REPORT OF THE
ROYAL COMMISSION INTO
AIRLINE SERVICES IN W.A. 1975

(Commissioner Hon. Sir Reginald R. Sholl)

Prices—
Counter Sales—$5.00
Mailed Local (plus)—30.92
Mailed Countiry (plus)—8$1.30
Fastern States Postage Rate on 2 kg

REPORT OF THE ROYAL
COMMISSION INTO

"ABORIGINAL AFFAIRS™ 1974

{Commissioner Hon. Judge Lyn C. Furnell, Q.C)

Prices—
Counter Sales—3$5.00
Mailed Local (plus)—$0.92
Mailed Country—(plus) $1.30
Eastern States—Postage Rate on 2 kg

REPORT ON LAMB MARKETING
IN WESTERN AUSTRALIA
by Consnmer Protection Bureau,
5th July, 1974,

: rices——
Counter Sales—$1.40

Mailed Local—(plus) $0.80
Mailed Country—(plus) $1.10
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REPORT, PLAN AND ATLAS FOR THE
METROPOLITAN REGION, PERTH AND

FREMANTLE, 1955
(Stephenson-Hepburn)

Prices—
Counter Sales—$10.50
Mailed Local—(plus) $0.98
Mailed Country—(plus) $1.40

Eastern States Postage rate on 3kg

CURRENT RELEASE

MOTOR VEHICLE DEALER'S ACQUISITION
FORM 2

"IN DUPLICATE"

PRICE—
Counter Sales—$3.20 per 100 forms
Mailed Local—(plus) $0.60 per 100 forms

Mailed Country—(plus) $1.10 per 100
forms

“IN TRIPLICATE"”
Counter Sales—§5.50 per 100 forms
Mailed Local—(plus) $0.830 per 100 forms

Mailed Country—(pius) $1.10 per 100
forms

NOTICE

MOTOR VEHICLE DEALER'S DISPOSAL
FORM 3

PRICE—
Counter Sales—$2.20 per 100 forms
Mailed Local—{plus) $0.60 per 160 forms

Mailed Country—(plus) $0.60 per 100
forms

NOTE.—Forms 2 and 3 only stocked by
Government Printer.

GOVERNMENT GAZETTE
NOTICE TO SUBSCRIBERS

COPY DEADLINE: All copy for pub-
lication must be in the hands of the
Government Printer by 3 p.m. on the
WEDNESDAY before publication.

WILLIAM C. BROWN,
Government Printer.
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